Obsah

B RV T PP 9
Krok 1 - PFiprava StavebhNiCe ...crorcrcercerrererserrersersessessessessessessessssssssssssssssssssssssssnseneens 10
Krok 2 - Jak se orientovat V NAVOAU ..cccvcceercercecrccrerrerceee e sae s sesnssesseses e sassessessssesneas 10
Krok 3 - K dispozici jsou i obrazky ve vysokém rozliSeni ......ccccvevervrcreersereeneenne 11
Krok 4 - Ke stavebnici prikladame vSechno potiebné naradi ......ccccecvverrcercccennene 11
Krok 5 - Dal$i pomUCKy Pro MONTAZ: ...ccceeeeeereeeeeeseeereeeeseeesessssssssssssesesesesssssssessans 12
Krok 6 - Orientace podle SItKU ...cceccrreccrerercrcrcrereresesesssssss e sesesesesesesssasassnns 12
Krok 7 - Balicek zaloZniho Materialu ....ccvccercereserserrcerecer e seseses e s sesassessenens 13
Krok 8 - Tisténé soucastky - 0ZNACeNi VEIZE ...cvceceereerrerrereeeeeeceesee e saesaessesaesseenens 13
Krok 9 - JSMe tU Pro VAS! ettt sees s s e e sse e s sas e ssssessennnas 14
Krok 10 - Jak na to chytre: vkladani matek ..ot 15
Krok 11 - Dilezité: Ochrana elektroniKy ...cccccccececcrceererceereeeeseessss e e e seseseseeesens 16
) 72 © Lo [ =Y o 1 TN T 17
Krok 13 - Jak celou montaz GspésSné zvladnout ....eceeceecercercerrcrrerrerercerrersersereens 18
Krok 14 - Pfipravte si Misto NA PraCi ..ccecccrccrrccrsesessesssessesessessesessessssessesessesssessens 19

2. SESTAVENT FAMU ...ttt s s e s se s ss s sss s s s s s s sne s s nasssneans 20
Krok 1 - Naradi pro tuto KapitolU ..eceeeeeeeeeeeeerercee s sesereseses e s e sesesesesessessennes 21
Krok 2 - Sestava zakladny: pfiprava dilll ...cccececececeeeeeeeeeeeesse e seeceeeeeeessesssnns 21
Krok 3 - Vlozeni stahovacich pasek ....cciiccicriescnniessnscsssessesssssssessesssssssssssssnns 22
Krok 4 - Sestava zakladny: pfiprava dilll ....cccceeeeesesescseserceeeereeeeesesssssseeseeseens 22
Krok 5 - Instalace drZaki MOTOFU ...ccececececeeeeeereeessssssseeeseseessssssessssassssssssssessassensees 23
Krok 6 - Instalace zadniho MOtOrU ....icvcccrriccrerr e s 23
Krok 7 - Zajisténi zadniNo MOTOrU et sanas 24
Krok 8 - Instalace predniho pravého Motoru ...cceeececcerccrce e 24
Krok 9 - Instalace predniho [eVEN0 MOtOrU ..icccircerrccrccercr e 25
Krok 10 - Spodni ram: priprava dilll ....cccececececeiceesseeecseseses e ssssssessssssssssssssnes 25
Krok 11 - Montaz dolniho profilu: pfedni + [eVY ..ercvcerrircserecerse s seseenns 26
Krok 12 - Montaz dolniho profilu: levy + zadni .....ccvcernccnnnescnsseesese e 26
Krok 13 - Montaz dolniho profilu: pravy .eeccccveceeesseesee e ceesseseessessessesesesaens 27
Krok 14 - VIoZeni StaveCIiCh CEPU .cvcveeceeeeeieeeereeeeere e eeeeeseseeesasssssas e e esesessens 27
Krok 15 - Antivibracni podlozky (nozicky): pfiprava dilll ....ceveeeeeerreseeeresesesssenes 28
Krok 16 - Pfipevnéni protivibracnich podlozek (nozicek) ....cvmrrvrcnirrererienenans 28
(14701 ' WA |V FoT 0} #- V4R o oo 111 a To - Up 1V 29
Krok 18 - Montaz spodniho ramu: prava strana ....cccccsnenesnsessesessesens 29
Krok 19 - Montaz spodniho ramu: zadni + leva + predni strana .......ccoeeeeeusnenees 30
Krok 20 - Cas Na Haribo ) et sesesse s ssessssssss e s ssssssasssssssnsas 30
)7 I o o) (0 1Y/ 31

3. Kompletace zadniho platu tiskarny ... 32
Krok 1 - Naradi pro tuto KapitolU ..cececeereerrerserrerreeseereeres e sessaesaesaessessessessessessessensens 33
Krok 2 - Sestava zdroje napajeni (PSU): pfiprava dilll ....cccocevvceeeescieemscseensssennns 33
Krok 3 - Priprava zdroje NAPAJENT ..cceceecrcerrerrerierserserrersersessessesseesessessnssssssssssssssassseens 34
Krok 4 - Informace o napajecich kabelech ... 35
Krok 5 - Pripojeni napajecino zdroje (PSU) ...cccrricnnnsssesenssesssssssesessssesesssanns 36
Krok 6 - xBuddy: pfiprava dilll I, ...cceiceceicieesesssessessessesessssssssssssssssssssssssssssens 36
Krok 7 - xBuddy: pFiprava dilll ], ... seeceecereeeeseesssssss e seeesssssesssssassnns 37
Krok 8 - Nalepeni termalnich podloZek ...eeeereeeeeeee e 37
Krok 9 - Instalace desky XBUddY ..coccvceercererercrs s s seses e sse e sesnssessenens 38
Krok 10 - Instalace rozsiteni desky XBuddy ...ocvevereerercercrcereee e 38
Krok 11 - Jak spravné nainstalovat stahovaci pasky: ....ccceceeeeerercerserrersersessersersenaes 39

Krok 12 - Zapojeni rozsireni desky XBuddy ....ovccervemeenrsceneresesssessesesesssesesesseees 39



Krok 13 - Instalace prichodek: XBuddy DOX ...ccueceeevneeeesessesesensesesssseesssssseessssessens 40

Krok 14 - Wi-Fi: pFIPrava dilll cccceccecececececeeeeeeeseesssssseseseseseseeeessssssasssssssassessseens 40
Krok 15 - Priprava sestavy S Wi-Fi e se e se s ee s |
Krok 16 - Montaz sestavy Wi-Fi . sessssesssssssessesessessssessssnnas 4
Krok 17 - Zadni panel: priprava dilll ....cececececeeeeneeeesssssssssesesssesesesesssssssssasasssssses 42
Krok 18 - Instalace prichodek: vrchni ¢ast zadniho panelu ...cccceeeecceccceceeene 42
Krok 19 - Instalace prichodek: boky + spodni Strana .......cececeeeeeeeeseresesesessnenens 43
Krok 20 - Zarovnani zdroje NAPAJENI .uwcvceeeeerrerrerserserrerrersessessesssssssssssssssssnssssssssssenes 43
Krok 21 - Montaz zdroje NAPAJENT ucicceceerreeerseresessesessessesesessssessesessessssessessssssnssesaes 44
Krok 22 - Zarovnani sestavy XBuddy DOXU ...eeceeeeeeeeeeeeeeeeeceeer e re s s s s s 44
Krok 23 - MontaZ xBuddy DOXU .. sesesesse e ss s e s e ssesessssnssess 45
Krok 24 - Kryt napajecich kabell: pfiprava dilll ......cccceceeeeeeeeeeeeeeeeeese e seseeeeeeeens 45
Krok 25 - Pripojeni kabelll K& ZAr0ji ...ceciessssesssssssssssssssssssssesssssssssssssssens 46
Krok 26 - Priprava dilu PSU-cable-COVEr ... ctresessersses e sesesesseeneas 47
Krok 27 - Zakrytovani kabell zdroje NAPAJENI ..cccvereeererseseseseesessssesesssseesssasnens 47
Krok 28 - Ventilatory tiskové komory: pfiprava dilll .....cceeeeeeereeeecsererceceeeeeeeeenns 48
Krok 29 - Pfiprava mrizky ventilatoru ..o ssssssesessssenes 49
Krok 30 - OSazeni VeNTIlAtorU ...cccocececeereeeeererersss e seesesesesesesesssssssasssassssessssssesesesens 49
Krok 31 - Zakrytovani ventilatorl Chlazeni ....ccccecsesssesesescsssesssssssesesessssssnens 50
Krok 32 - Zadni profily: priprava dill ...cecccecessssssssssssssssessssssssssssssssssssenes 50
Krok 33 - Instalace zadnich profilll .ot 51
Krok 34 - Montaz zadniho PANElU ..cccccerreerrirrsrseere s seesesssesses e ssnsssesssssnssssesssenns 51
Krok 35 - Stepper splitter: priprava dilll .occceeececcreececeeeerere e seseeeeenens 52
Krok 36 - Vedeni kabelu Stepper splitteru ..erecrrcererersererere s ressessesesens 52
Krok 37 - Pripojeni Stepper SPHtteru s v s s s e s seeaes 53
Krok 38 - Osazeni Stepper SPItterU et ses e saeens 53
Krok 39 - LCD kabel: pfiprava dilll ....cccocececeeeeerecemesecesesesessesssesssssssssssssssssssssssssees 54
Krok 40 - Vedeni LCD KabelU e sesseses s ses s e ssesessessssessessssessssens 54
Krok 41 - Informace o hlavnim FE kabelu . vae e 55
Krok 42 - Zapojeni FE kabelu (€. 3) cvcrcreerererrrrerreeresseessessessessessesssssessessessessessessees 55
Krok 43 - Vedeni FE Kabelu (€. 2) reeirerecrerseesesssssssssssssesssessssssssssssssssssssssssssas 56
Krok 44 - Vedeni FE kabelu (€. 1) ircrrsrrrtnesesssse s ssesesssssssessesssssssssessssnnas 56
Krok 45 - Vedeni FE kabelu (C. 4 @ 5) ceiicriiisiecssessssssessss s ssssssssssssssssssnesns 57
Krok 46 - FE kabel - xBuddy: pfiprava dilll ....ccceeveveeersesesssesesessssesessesessssssesesanaes 57
Krok 47 - Zapojeni FE kabelu: XBUAdY e ses e sessesssessenns 58
Krok 48 - Zapojeni kabelu XLCD .. sessesese s sss e sessssssessssssenes 58
Krok 49 - Kryt zdroje napajeni (PSU-cover): pfiprava dilll ....ccocvvveererrereeesesennns 59
Krok 50 - Zapojeni FE kabelu: zdroj Napajeni .....cceriecnsrsssessesessesesesssssssesaes 59
Krok 51 - Je €as Na Haribo! .t s e s se s s ns 60
L) YR o 0] 10 1Y/ T 60
4. Sestaveni vyhfivané podloZKy ... 61
Krok 1 - Naradi pro tuto Kapitolu ....cceccecvceriesssmnssssessesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssens 62
Krok 2 - Vyhtivana podlozka: pfiprava dilll ....ccceceeceeceeeceeecceneeeseeeees e sesceseseeeeens 63
Krok 3 - Zapojeni kabelu heatbedu (1. €aSt) oeeoecerceeceeeerer e 63
Krok 4 - Zapojeni kabelu heatbedu (2. CASt) ..ccceecercercerrerrerrerrerere s s s s e 64
Krok 5 - Bed-cable-cover-bottom: pfiprava dilll ....cccceeeeeeeerrseeseserererereeeeeeeeeennns 64
Krok 6 - Pripevnéni Krytu Kabelu ...ocrcrerercrcercer st er e see e sae e sae s saenneens 65
Krok 7 - Carriage vyhtivané podlozky: pfiprava dilll ......ccceeeeeesesesescsesescseeeeeeenens 65
Krok 8 - Priprava carriage vyhtivané podloZKy ...cceecreercereererercercererescerenaens 66
Krok 9 - Instalace dilatacnich podloZek ...ccicrrccrncne s 66
Krok 10 - RGB LED pasek: priprava dilll ....cceceeeceeserereseseseessssssssssssesesesssesessssssssens 67
Krok 11 - Instalace LED PASKU .evceccreereereerercerrer e e reesessaessssaessessessessessesessessessnssenns 68
Krok 12 - Pfichyceni difuzéru LED PAskU ...cceccrceereersererceresresseeer s e sesesessesessens 68
Krok 13 - Zakrytovani RGB LED PASKU .eeeeeeeeeeeeeeeceeeeererer s v e s s ee s e s 69



Krok 14 - Vedeni kabelu RGB LED PASKU cvcvcereereererrereer s reeseesse s e ssese s saessenns 69

Krok 15 - Uchyty podlozky (bed mounts): pfiprava dilll ...eeeeeeeeeseeseeseesessssssssenes 70
Krok 16 - Montaz drzak( vyhfivané podlozZKy .....eeccercsessnsesessssesesessesessssenes 71
Krok 17 - Zajisténi GChytl POAIOZKY occceceeeeeerececeeeee e ee e een 71
Krok 18 - Uchyty podlozKy: VIOZENT MAteK ...cwweeecerressessesesssesssssseesssesssssssssesssnees 72
Krok 19 - Montaz dilu CORE-One-bed-spacer-rear .......nnnnnennsssnnnes 72
Krok 20 - Montaz dilu bed-mount-right ... 72
Krok 21 - Montaz dilu bed-mount-left ... 73
Krok 22 - Montaz vyhfivané podlozky: pfiprava dilll ..ccececeeeeeceeeeeeeeceeeseeeeenes 73
Krok 23 - Montaz vyhtivané podlozZKy .....ccceererercrcerrercereee e sae s e ssenaens 74
Krok 24 - Utazeni vyhfivané podloZKY ... sessssssse s sessessssessssenss 74
Krok 25 - Zakryti kabell: priprava dilll .....ccceeeceeseseseseeeeeeeeeesssese s e seeseessseeseens 75
Krok 26 - Vedeni kabelll heathedu .....oceererseecccreseecresereseses s sesesesnses 75
Krok 27 - Zakryti kabell heatbedu ....oceceeeeeececece e eeeens 76
Krok 28 - Montaz vyhfivané podlozky: pfiprava dilll ......ccceeeeeeveeseeesesesesnssesesenas 76
Krok 29 - Uchyceni sestavy vyhtivané podlozKy ..cvcncnsnscnscesessessecenens 77
Krok 30 - Upevnéni sestavené vyhtivané podlozky: zadni motor ......cceeeeveeenene 78
Krok 31 - Montaz sestavy vyhfivané podlozky: predni motor vlevo .......cueue... 78
Krok 32 - Montaz sestavy vyhfivané podlozky: pfedni motor vpravo ......c....... 79
Krok 33 - Uchyceni kabeld vyhfivané podloZKy |. ....ccvecveersveresseseseseesessssesesanns 79
Krok 34 - Uchyceni kabel( vyhfivané podlozKy . ... 80
Krok 35 - Zajisténi kabel( vyhfivané podlozky: pfiprava dilll .....ccceeveeveeerensenenns 80
Krok 36 - Zajisténi textilniho ruKAVU . 81
Krok 37 - Vedeni kabell sestavy vyhfivané podlozZKy ......ceeevesererereresescsessnnnns 81
Krok 38 - Pfipojeni napajecich kabell vyhfivané podloZKy .......eceienieieennnns 82
Krok 39 - Je €as Na Haribo! ..ttt s sns e se s s se e sns e snens 82
KFOK 40 = HOTOVO  wooerirectreresssesense s sesssssssssessesss s sssssssssssssssesesssssssssssssssssnsssassnsanssens 83
TS T=T 1 VE T 00T - (TP 84
Krok 1 - Naradi pro tuto Kapitolu ...ccceceeccercenescrcerecrcces s sesesese e s e ssesnssesnes 85
Krok 2 - Drzaky tyCi: pFPrava dilll cceccscseesesessssssessssssssssssssssssssessssssssssassssens 85
Krok 3 - MONtAZ drZaKU tYCl uemrerererercreercreresesesessssssassesessesssesesssssssasssssasassessasssnens 86
Krok 4 - Priprava pfednich drZakl tyCi ...rererereseeereeessssssssssssesessssesesesssssssssassens 86
Krok 5 - Instalace pfednich drZaki tyCi ...cceeeerrresesssseseseresesesesesesesessssssssssesens 87
Krok 6 - XY carriage: pfiprava dilll ...cceceeeeeceeesesescseseseseseeessssssssssssessssseesssssssssssens 87
Krok 7 - Montaz dilu XY-Carfriage ....ccceeceererrerserrerresseesesssessssssssssssssssssssessssssssessessenns 88
Krok 8 - Slozeni levého drzaku linearniho vedeni ...cvecccrcenreensesesceseesesenns 88
Krok 9 - Slozeni pravého drzaku linearniho vedeni .....ccecvcevceevsercensesssesseesenns 89
Krok 10 - Montaz drzaki linearniho vedeni .....ccccececcceeeceeeeeeceeeeese e 89
Krok 11 - HIazené tyCe INFO .t ses e s s s ssssssssssssssasssnens 90
Krok 12 - Nasazeni h1azenyCh tYCi ummmrrrererererserererseresessesessessessessessesssssassnnas 90
Krok 13 - Upevnéni zadnich drZak0 tyCl .ueeercreeceereeeeeeeeeee e e e sesesesesesessssnns 91
Krok 14 - Upevnéni pfednich drZaKU0 tYCi .urrneressssessssssesesssssssssssessssssssssssssas 91
Krok 15 - Motor mounts (drzaky motoru): pfiprava dilll ..ccccecececeeeeeeeeceeenceeenenes 92
Krok 16 - Motor mounts (drzaky motoru): pfiprava dilll .....cceceeeeeeeeeeseeseseeseeenes 92
Krok 17 - Sestaveni XY-motor-mount-right l. oo r e 93
Krok 18 - Sestaveni XY-motor-mount-right Il. . 93
Krok 19 - Sestaveni XY-motor-mount-left I. ....occivecrcrrecrirrsrere et 94
Krok 20 - Sestaveni XY-motor-mount-left ll. ..o 94
Krok 21 - Napinaky fement: pfiprava dilll . ceeeeeeeerscreeesesesessesesssseesessesesesanns 95
Krok 22 - Napinaky femenu: pfiprava dill 1. .. eeeens 95
Krok 23 - Sestaveni levého napinaku femene . ..ocvceecrcerrcererereressevesersenanns 95
Krok 24 - Sestaveni levého napindku femene ll. ...vcecrcrcvcncerrereercereeree e 96
Krok 25 - Sestaveni pravého napindku Femene .....cvcercvscrrserssessesessessecesens 96

Krok 26 - Instalace dild belt tensioners (napinakl femene): pfiprava dilt ........ 97



Krok 27 - Instalace pravého drZaku MOtOrU .eccececrcrcerserverrerrerseeceeeeesesseesaesaessenaees 97

Krok 28 - Instalace levého drzaku Motoru .vcercrscsnccnssesse s s sessesssesaes 98
Krok 29 - Osazeni levého napinaku FEMENU ..uvceecrceerreesserseesesssesssesessssssssssssssees 98
Krok 30 - Osazeni pravého napindku FEMENU ucvccerrerssinsesessesssessesessesesessesnnas 99
Krok 31 - Linearniho vedeni: pfiprava dilll ...cocccecveeeeeseeereeesessssssssesesesesesesessessssens 99
Krok 32 - Osazeni [inearnino VEdeni ...ccciccrcennsnicsessesse s e s sessesnnas 100
Krok 33 - Zajisténi linearniho VEdENi ....ccvivevrevnmseresssese e sese e 100
Krok 34 - Instalace linearniho vedeni: priprava dilll ...cooccecveveressseseeesseseeesseseseens 101
Krok 35 - Instalace sestavy linearnich vedeni ......crvrnsvsccnsessscssesessesaesensens 101
Krok 36 - Linearni vedeni: odstranéni bezpecnostnich Kolikl ...ceeeeeeeeevecenrieenee 102
Krok 37 - Bed-stop (zarazka podlozky): pfiprava dilll ....cccceceeeeeerereeesrerseseseceenes 102
Krok 38 - Sestaveni zarazky podlozky (bed-stop) ..cccceecrrererrerreersererseresersennnae 102
Krok 39 - Osazeni zarazky podlozky (bed-stop) ..ccccceerrrerrerrerrereereesaesaessesenaens 103
Krok 40 - X&Y motory: pfiprava dilll ..ccceeeeeeeeecseeseseseseseeeseeeesessss s e e seesesees 103
Krok 41 - MoNntaz FemMeniCe 0SY X .orcvcrcrrerrerrerrerrerseeserseessesasssssssssessssssssesssssssssssssnes 104
Krok 42 - Montaz femeniCky 0SY Y iccriicrssesessesesessessssessesessessessssessssessesssseses 105
Krok 43 - Remeny 0sy XY: PHPrava dilll ....o.oeeeeccesessssssesssssessssssssssssssssssssesasesans 105
Krok 44 - Remeny 0SY XY INFO ..oueeeeceeeecesesessssesessssssssssssssssssssssssssssssasssssssssanes 106
Krok 45 - Vedeni femenu osy Y: femenicka motoru oSy Y ..cevceeererncnerenenenenns 106
Krok 46 - ZajiSteni MOtOrll 0SY Y cvecceeresseseseseesessssessssssssessssessssssssssssssssssssssessssas 107
Krok 47 - Vedeni femenu osy Y: Y motor mount (drzak motoru osy Y) ............ 107
Krok 48 - Vedeni femene osy Y: napinak remene ....cveveevcerecereeceeceeseesecsennes 108
Krok 49 - Vedeni femenu osy X: X motor mount (drzak motoru osy X) .......... 108
Krok 50 - Vedeni femenu osy Y: zajiSte€ni FEMENE ....ccvvccerrverenerssesesesenesesseenes 109
Krok 51 - Vedeni femenu osy X: femenicka motoru 0SY X ..cecceceeercerserersersenns 109
Krok 52 - ZajiSteni MOtOrl 0SY X ecceeeecscrcrererereeeresessssssssssseesesesssssesssssasssssssssseneaes 110
Krok 53 - Vedeni femenu osy Y: X motor mount (drzak motoru osy X) ............ 110
Krok 54 - Vedeni femene osy X: napinak FEMENe ...vervvcernsesessessesessesassessenns 11
Krok 55 - Vedeni femenu osy X: Y motor mount (drzak motoru osy Y) ... 11
Krok 56 - Vedeni femenu osy X: zajiSte€ni FEMEeNe ...vvveeeeereeerereeereeseseseeenenns 112
Krok 57 - Kontrola vedeni FEMENE .....ovcerccrrrercrerseres s e se s sesesns e sesessesnssesneens 112
Krok 58 - Oc¢ko pro bowden: pfiprava dilll ....cveeeeevreeesnsesessssesesssesessssssessssssseens 112
Krok 59 - Zajisténi drzaku NeXtruderu ...crcrrcrseressesesessessssesesessessssessssnsses 113
Krok 60 - Zajisténi kabelu motoru 0SY Y s e s s e eeeens 113
Krok 61 - Zajisténi kabelu Mmotoru 0SY X s sese s ssesesssssssessens 14
Krok 62 - Montaz oCka pro bOWAEN ...oeeereeirccrercererere s ses e se e s s se s ses e snenes 14
Krok 63 - Bily LED pasek: priprava dilll ...cccecscseessessessssseessssessssssesssssssssssssssens 115
Krok 64 - Nalepeni bilého LED PASKU ...cceceeercerericrserersererseseressessesessessssesaesesesnssessens 115
Krok 65 - Montaz bilé LED SESTaVY e rere s se s s e e s s e s e s e seens 116
Krok 66 - Senzor dvifek & Bily LED pasek: pfiprava dilll .....ccececeeeeeererereresernsnenes 116
Krok 67 - VloZeni stahovaciCh PASEK ...cccevecereererersererrerenersersesesesessessesessesassessesenas 117
Krok 68 - Instalace SeNzoru dVifek ...uicinesnsssesse s s sesse s sessesessssaens 117
Krok 69 - Zajisténi kabelu seNzoru dVifek ...cccrrinsesnnsesess e sessnens 118
Krok 70 - Vedeni kabell: LED a Senzor dVifeK ...urrresereseseseseseseresesesesasanaens 118
Krok 71 - Hlazené tycCe osy: priprava dilll ..cccocesescecececeeeeeeeeesssssss e sesesesesesesenens 119
Krok 72 - Instalace sestavy CoreXY .rrrrrrrrrreereesaessssssssessssesessessessssessesaes 119
Krok 73 - Zajisténi hlazenych tyCi ... sesesesse s 120
Krok 74 - Zarovnani linearnino VEdeni ...ccrceercereeersereesesesesseseesesesessesseens 120
Krok 75 - Vedeni corexy Kabelll ... seessssessssssessssssssssssssssssssssssnns 121
Krok 76 - Vedeni kabelll VENtIAtOrU ....ccccceeereceececeseeceeeeeeeeesses s se e e seseseseens 121
Krok 77 - Zajisténi zarazky podlozky (bed-Stop) ..cceceervrrerrrrcrrerrerrercerrer e 122
Krok 78 - Pfipojeni kabell chladicich ventilatord .....cceeeeeesceceseccsccececeeeeceenns 122
Krok 79 - Zapojeni kabelll COreXY ..rrereresesssssesesesesssssasssesesesssssssssssens 123
Krok 80 - Je €as na Haribo! ...t sss s 123

Q1L Sl B o o) {0 LY7o Y 124



(Y (0] 7= V- NV T=) G { g U s =] o U LR 125

Krok 1 - Naradi pro tuto Kapitolu ...cccccvccerinencnsessssse s s seses e s ssssessesessens 126
Krok 2 - Priprava dili pro sestaveni Nextruder idleru ..ueenvcveeersceesesscnns 126
Krok 3 - Sestaveni Extruder-idleru .....enincsnsesessssessssesessesesessessssessesessesnnas 127
Krok 4 - Instalace extruderu: pfiprava dill |. oo 127
Krok 5 - Instalace extruderu: priprava dilll 2. ....coeecereeeceeseeeessescees s seseesenas 128
Krok 6 - Sestaveni eXtrUdErU ...cccccrccssenssessesessese s ssssessesessessssessessssessessssens 128
Krok 7 - Sestaveni prevVOdOVKY ...cicieerseeerse et sneseas 129
Krok 8 - Sestaveni dilu PG-riNg et ssssssse s ssssesessesnnns 129
Krok 9 - Montaz PG-assembIY ..ccviccvinresininseseses s sese s s sesssessssssssssssnssns 130
Krok 10 - Kontrola PG-asse@mbIY ...cececrereereerrereerree e e s raeseesae s e sessessesessessessessenns 130
Krok 11 - Sestaveni Nextruder idIeru ... eercecrccrrrerseces s sns e ssenes 131
Krok 12 - Mazani pfevodovky: pFiprava dilll ....cecceeeesesesessssesessssesessssesesessssseens 131
Krok 13 - Mazani prevOdOVKY ..cicccrieresiresesseseses e sss s sessssessssessesassesssssssessssssaens 132
Krok 14 - Zakryti planetove prevodovKY ... sessssesesssssssssens 132
Krok 15 - Montaz dilu ldler-swivel: pfiprava dill ..ocvceensessnsesessssesseeseseeesnns 133
Krok 16 - Sestaveni pfitlacné zaklopky Idleru (Idler-swivel) ...covrvevceecrcernene. 133
Krok 17 - Montaz dilu [dIEr-NuUt ...t ssesnssesnens 134
Krok 18 - Montaz sestavy Idler-swivel (pritlacné zaklopky ldleru) ....ivenuene 134
Krok 19 - NTC termistor: priprava dilll .....cccececeeeeeeseeseeseseseseeeseesssessssssssassssessssseens 135
Krok 20 - Sestaveni NTC termiStoru eienisesnsenesessessssessesessessssessessssessssessens 135
Krok 21 - Montaz Nextruderu: pfiprava dilll ..ccoceceeececeererereeereeeseesssssseesesesesesenens 136
Krok 22 - Ochrana vyhtivané podloZKy ....cecrercrsreerce v s erces s eeseessesseennns 136
Krok 23 - MontaZ NeXtrUErU .uiccrccrsererserersesesessesassessessssessesessesssssssessssesssssssssns 137
Krok 24 - Ventilator chladi¢e: pfiprava dilll ....ccceceeeeecemssceesseecees e sessesesaeas 137
Krok 25 - Montaz ventilatoru chladi€e .....rvrecncnecrserersese s sesesesnens 138
Krok 26 - Vedeni kabelu ventilatoru chladice. .....rvrrvrscrerrerrsererercereeeenaens 138
Krok 27 - Loveboard: priprava dilll I ..cccccrcsccnsessssssseeesesesssssssssssssssssssssesssssns 139
Krok 28 - Loveboard: pFiprava dilll . e eeeeeesensssnenns 139
Krok 29 - Sestaveni Loveboard-mount .....cccisccnsnesssesssesse s ssesssssssenes 140
Krok 30 - Sestaveni Printhead-cover (krytu tiskové hlavy) ..vicccvccencene. 140
Krok 31 - Sestaveni desky LOVEBOArd .....ccccvveevvermnenneressesesessesesse s sesessesseessens 141
Krok 32 - Vedeni hlavniho Kabelu ... sessessssesseens 141
Krok 33 - Zakryti desky LOVEBOArd ......ccuccervemerenrseniseseseses s e sesssssssesenans 142
Krok 34 - Swingarm: pfiprava dilll |, .ccevecinneseesseessss s sessssessssssssessssnses 142
Krok 35 - Swingarm: pfiprava dilll 1l et eeenenens 143
Krok 36 - Vedeni hlavniho Kabelu ... ssesnssesnens 143
Krok 37 - Montaz hlavniho kabelu ... 144
Krok 38 - Montaz sestavy LOVEBOArd .......ccernesenenmenens s sessssesessssesessssesessnas 144
Krok 39 - OSazeni SWIiNQArMU ..ccccceeeererrereerseeseesssssessessssssssessssssssessessssssssssssssessesees 145
Krok 40 - Uchyceni hlavniho Kabelu ... seneeeenas 145
Krok 41 - VIozeni PTFE trubiCKy e rerer e rere s sese s s e se s e sesessessesanas 146
Krok 42 - ZajiSténi PTFE trubiCKY .uciccrcrrrssesessessssessesesse s sessessssessesessessssessssnnas 146
Krok 43 - Kontrola pohyblivOsti ittt 147
Krok 44 - Tiskovy ventilator: priprava dill ... 147
Krok 45 - Sestaveni dilu fan-shroud .....ccvrcercrscrrscrs e seseseenas 148
Krok 46 - Instalace sestavy tiskového ventilatoru ...eceececeeececcececc e 148
Krok 47 - Hotend: priprava dilll .....cccccecececeeeeeeseesee e sesesesesesesssssssssassssessseeseees 149
Krok 48 - Instalace hotenNdU .....uciceerciiecercinrce s e ssenns 149
Krok 49 - Pfipojeni kabell chladiCe ....urrreeeercreecreeereee s seseeeens 150
Krok 50 - Pfipojeni kabell hotendu .....ccececeeesereecrercreee e ssssse e essanns 150
Krok 51 - Pripojeni kabelu tiskového ventilatoru ......eoeceervercercercercereerccreeneenns 150
Krok 52 - Zapojte kabel motoru 0znaceny E ... 151

Krok 53 - Kryt Loveboard: priprava dilll ...cccecevsceeessesessssssessssssesessssesessssesesssssseens 151



Krok 54 - LoveBoard: kontrola Zapojeni .ceeeceercersersersersersessessessessessessessessessesnes 152

Krok 55 - Zakryti desky LOVEBOAId .....ccovceervercrerserrserseses s sessesnssessesessesnssessssens 152
Krok 56 - Vedeni hlavniho Kabelu ...t sssssssesnens 153
Krok 57 - Je €as Na Haribo! ... sns s se s e snssessesessens 153
LS T o [0 (0 1Y J 154
7. RAM @ ElektroniKa ...ttt sa e en s sa s aaes 155
Krok 1 - Naradi pro tuto Kapitolu ...cccveccrinnninsesessess s s sessesss s sessessssesseses 156
Krok 2 - Predni profily: PFiprava dilll ...ccceceeeeeeeeeeeeeseee e seeeseseeesesssssssssseseseaes 156
Krok 3 - Instalace prednich pravych profilll ..., 157
Krok 4 - Instalace pfednich levych profilll ..ccceeeceeeeeereeeceeee e eeeeeeeeeeeens 157
Krok 5 - Horni profily: PFiprava dilll ....ccceeveeenesesesese s sesessssssessssesssens 158
Krok 6 - Sestaveni hornich profilll I ..t seeeennas 158
Krok 7 - Sestaveni hornich profilll 1l ..o esssesneaes 159
Krok 8 - Zarovnani hornich profilll ...t seeseseens 159
Krok 9 - Instalace hornich profilll .....cececeeeeeeresseseseseeseseseeeessssssss s se e esssens 160
Krok 10 - Sroubky pro pfipevnéni CoreXY sestavy: pfiprava dilll ....oeeeeeereerenn. 160
Krok 11 - ZajiSténi sestavy CoreXY ..rrrrcrirserersesesessessssessesessesssssssessssesases 161
Krok 12 - Postranni sestava filament senzoru (Side sensor base): pfiprava dill
................................................................................................................................. 161
Krok 13 - Sestaveni postranni sestavy senzoru filamentu (side sensor base)
................................................................................................................................. 162
o] A =Y o Y- Yo QY 162
Krok 15 - Instalace Magnetll .occceeccecceceeeeeeeeeee e eeen s s e seseees 163
Krok 16 - IR senzor: pfiprava dilll .cccceeeceerecees e s s ssenns 163
Krok 17 - PFip0ojeni IR SEBNZOIU ..ciiccrcerersire s sesssses e e sessessssessesassessesessssnssnsaens 164
Krok 18 - Instalace IR SENZOIU vcrcecereeeeeeeeee e 164
Krok 19 - Montaz krytky boCniho SENZOrU ...eceeecereercereer e 165
Krok 20 - Bocni senzor filamentu: pfiprava dilll ..cccceceeeeeeeereeeeeeeesesese e 165
Krok 21 - Instalace bocniho senzoru filamentu .....cicninncnsccnscsssereeessenenae 166
Krok 22 - Vedeni kabelu senzoru filamentu ....ccercrcrrscnsecvesencesesessesessenaens 166
Krok 23 - Pfipojeni bocniho senzoru filamentu ....ccccccvcervercererserssesseressesesessenes 167
Krok 24 - Anténa NFC: pfiprava dilll ..ccccccecececeeeeeeeereceesse e esceesesesesssasassssenes 167
(L] AT A o] 1€ YoT=3 (=Y o1 ox i {1 =P 168
Krok 26 - INStalace NFC CIVKY  ereeeecrererererseres e sessesesessesessessesessessesssssessesees 168
Krok 27 - Zapojeni NFC CIVKY vierccrcrerserersersesessesassessesessesesessesnssesssssssesssssssssnsaes 169
Q0] Q24 S T VA VAT 415 Vo o] g =T o 2 169
Krok 29 - Priprava krytu elektroniky ... csesssessesesse s sesssssssessens 169
Krok 30 - Montaz krytky elektroniky ..ccociccersenssenicsssessesessessesse s seesennnns 170
Krok 31 - Poznamka k Buddy3D Kamere ......crccnnnesensesessesesessessssesssssssesaens 170
Krok 32 - Krytka xBuddy: pFiprava dilll ..eececeeesesesesesssssssssssesesssssasssssesesessssssasens 171
Krok 33 - Instalace krytu XBUddY .cceeeeereerereer s s r e s se e 171
Krok 34 - Montaz zadni KIytKY i scse s sss e sesessessssesesassessssessssnnas 172
Krok 35 - Prava strana: priprava dilll ...cccecceceeesceesseeesssseesssesscsessessssesssssssssssans 172
Krok 36 - Instalace drzaku CivVKY st 173
Krok 37 - Uchyt na pravé strané: priprava dill .....cececeeeeeeeeseessseseseseseseseseseeens 173
(NQEe] [QCT I Y oY 0Y 7 V4] o) 114 11V 174
Krok 39 - MONtAZ UCHYIU ot e s e sns e s se e sas s e sns s se s sas e saennns 174
Krok 40 - UpeVvNnéni Prave Strany .....ccccccccecccccrsersessersersesssssessessessessesssssessessesssssassnes 175
Krok 41 - Leva strana: pFiprava dilll .cccccccccescscsesescreeesesessssssssseesssesesesesesssssens 175
Krok 42 - Instalace [EVE Strany ..cvcccrcnseesesssessessesesse e sessssssss s sessssnsssssssnnas 176
Krok 43 - Je €as Na Haribo! ...ttt se s s ses e sassesaens 176
KIOK 44 - HOTOVO uoveirerireeeeceesessnessessesssssessessessessessesssssssssesssssssssssesssssssssssssnssssssnsssees 177
8. Oblozeni, DVIFka & XLCD ...ttt ssee e sssre s ssse s ses s s s sssesssssneans 178
Krok 1 - Naradi pro tuto KapitolU ...cccececercerersercerrerersersesresersessessessessaesasssesssssesssens 179
Krok 2 - Horni kryt: pFiprava dilll cececcccecccececseeeeeeeeeeessssssss e sesesesesssesssssssssssassens 179



Krok 3 - Odstran@ni 0Chranne fOli@ ..immrercrerrserssersseessssesssessssessssesssessssesssssssnessns 180

Krok 4 - Zkusebni montaz horniho Krytu .ccccccccenccsccse s sesessesse s sessesessesnnas 180
Krok 5 - Sestaveni hornino Krytu I e s s s e e e eeens 181
Krok 6 - Sestaveni horniho Krytu Il ..t s e 181
Krok 7 - TeStovani VENTIIACE ...cvcecrierieririeresesesessnesesssssessssnsssesssssssssssesssssssessesseas 182
Krok 8 - Montaz vrchniho KIytU s se e se s sessssssaeas 182
Krok 9 - BoCni kryty: pFIprava dilll ...cececececsssssesenescssssssssssssesesssssssssssesesssssssssasens 183
Krok 10 - Odstranéni ochranneé folie ......ricrrcnesnssesesse s sesaens 183
Krok 11 - Zakryti Ve Strany ...cvccciciccrrscrerscseses e sssses e sessessssesssssssessesessesnsssssssens 184
Krok 12 - Zakryti praveé Strany .cccceccccceecrcreresesressesessessessessessessessessssssssasens 184
Krok 13 - XLCD: PFIPrava dilll ..cccecececeeeereeeeeserssseeesesesesesesesesssssssassssssssesesesesesssssens 185
Krok 14 - Sestaveni XLCD L. .. see s sss s sssssssssssssssssssssssesssenes 185
Krok 15 - Sestaveni XLCD |1, ccrcirstrerere s se s s sessesss e sesessssassssnens 186
Krok 16 - Instalace konektoru FE Faston. ....ccrrcncssscseces e sessessssessenes 186
Krok 17 - Nasazeni 0to€ného knofliku LCD ....cicevcereeenrcrsscseee s e e sseessenns 187
Krok 18 - Ramecek XLCD: pfiprava dilll ...cceeeeeeeeseecereesererceceeeeeeeesesssss e e sesesenens 187
Krok 19 - 0SazZeNni XLCD L. e see e s s s s ssssnsssssssssssssssessssns 188
Krok 20 - 0Sazeni XLCD 1. ocvceerrirccirseresssss st sesessesss s sessessssessssssssssssssssnnas 188
Krok 21 - Instalace sestavy XLCD ..vccrrnmererssene s e sse s sassssessssesssanas 189
Krok 22 - ZajiSténi sestavy XLCD ...vrcrvreercerrerrerreresresessessesseesesseesaesssssessessessesnees 189
Krok 23 - Tésnéni dvefi: priprava dilll ..ccccceeceececrcececeeeeeeeseeee e eee e e sssnens 190
Krok 24 - Pripevnéni hornino tESNENI .vvvvvecricrrercerree s s e s s e s ssessns s e e snes 190
L) A T = 1o o] g TR C=T=] 1= o V1S 191
Krok 26 - Drzaky magnetl: priprava dilll ....ccceeeeececsessessseresesesessssesesesesesssssssnens 191
Krok 27 - Montaz drzakl Magnetl .....cccecnsseessssesssssssssssssssssssssssssens 192
Krok 28 - Instalace drzaki Magnetll ....ccccccceeesevesescseseseseeesessssssssssasseseeseseeees 192
Krok 29 - Panty dvifek: pFiprava dilll ....ccceveeceeesesesessssesesssssessssssesessssesessssessssnns 193
Krok 30 - Instalace dilt doOr-hinge-in ..o ee e 193
Krok 31 - Instalace dilu door-hinge-out . .. 194
Krok 32 - Instalace dilu door-hinge-out Il. ....eeecreree e 194
Krok 33 - Panel dvifek: priprava dilll ..cocccececececeeeeneeesssssssssse e e seseesssssssssssasanns 195
Krok 34 - Panel dvifek: odstranéni ochranngé folie .......cvrnrcnvernsensesessesnsenens 195
Krok 35 - Instalace panelu dVifek ...icrcccncsssercscresessesesessesessesesessesnssesaens 196
Krok 36 - Montaz Uchytu dVIfeK . r s s 196
Krok 37 - ZajiSténi rukojeti dViFEK. . ssssessessssesesessssassssaens 197
Krok 38 - Je €as Na Haribo! ... e s s snennes 197
Krok 39 = HOTOVO vttt se st sns e s ses s se s sns s s e sns s saenes 198
9. Kalibrace & Prvni SPUSTENI ...ttt ass e 199
(L I V=T oY UL =Y o =Y O 200
Krok 2 - Umisténi tiSKOVENO PIAtU eeeeeeeeeeeee et se e seenens 200
KIOK 3 = ZAPNULE  oreeerceeereerertsseresseseses e sas e ssessssesse e s e sassessssessesassessssssssnssssssesssssnsssssees 201
Krok 4 - Nastavovani tiSKArny: UVOd ....ceeceeeeseecesssssssssssssssssssssssssssssssssssssnes 201
Krok 5 - Nastaveni tiskarny: Nastaveni Sit€ ... 202
Krok 6 = PrOvVOACE: UVO et ss s e e essssssesessssssssssssssssssssssssssnns 202
Krok 7 - Privodce: Kalibrace senzoru dvifeK .....ceceernncssesesesesesesesesesenens 203
Krok 8 - Privodce - Test Load Cell SENZOIU ..ceceeeveeeeereeeereeeeeeeeeeeeeeaese e 203
Krok 9 - Privodce: zarovnani prevVOdOVKY ...ccieceeeercseeesssesessssessssssesesssessessasssnens 204
Krok 10 - Privodce: Kalibrace Senzoru Filamentu ......coecececeereeeneceeereeeeenenes 204
Krok 11 - Privodce dOKONCEN ..cccccrcrcrerersressssss s sesesesesesasssssasasssssssssssessnsssnes 205
Krok 12 - Je €as Na Haribo! ...t ses s ses e s e ssenns 205
Krok 13 - PFirUCKa 3D tiSKAFE .ccceeeeeeeeeerereeesesessessissessessesessssssssssssssssssssssssssssnsns 206
Krok 14 - Aktualizace firmwaru ... sssssssesess 206
Krok 15 - Centrum NAPOVEAY ..cocccreceercrcerserercresessesassessesesessssessesnssessssessessssessssens 207

Krok 16 - Pridejte se na Printables! ... 207



Seznam zmén v manualu

Krok 1 - Historie verzi ...



1. Uvod

Stavba Prusa CORE One stavebnice



1. Uvod

KROK 1Priprava stavebnice

Vitejte v navodu na sestaveni vasi
tiskarny Prusa CORE One !
Postupujte prosim podle
nasledujicich kroku, aby byla vase
tiskarna co nejdfiv a bez problému
pfipravena k prvnimu tisku.

Nejprve si pfipravte stavebnici
samotnou a bali¢ek nastroji od
Prusa Research.

Nebude nutné cokoliv pajet nebo
krimpovat, vSe zvladnete se
zakladnimi nastroji.

@® Pouzijte navigacni tlacitka v pravém dolnim rohu nebo Sipky na klavesnici:

® Tlacitko Dalsi / Sipka doprava - Vas pfesune na dalsi obrazek nebo krok, pokud

jste na poslednim obrazku kroku.

® Tlacitko Sipka doleva / klavesa sSipka doleva - Vas presune na predchozi
obrazek nebo krok, pokud jste na prvnim obrazku kroku.

® Tlagditko ,Pretoéit zpét” (Back) / Sipka nahoru - Vas vrati na predchozi krok.

@® Tladitko ,Pretoéit vpred” (Next) / Sipka dolli - Vas piesune rovnou na dalsi

krok.

Kliknutim na Obsah si zobrazite kompletni seznamu véech krok( v tomto navodu. V
ném muzete kliknutim prejit rovnou na libovolny krok, bez ohledu na poradi.

® Kliknutim na Komentare otevrete diskusi ke konkrétnimu kroku, kde mizete mimo

jiné zanechat vas nazor nebo rady pro ostatni.

10 Stavba Prusa CORE One stavebnice



1. Uvod
KROK 3 K dispozici jsou i obrdzky ve vysokém rozliseni

@® Pokud se chcete podivat na
originaly obrazku z privodce ve
vysokém rozlieni, jdéte na
help.prusa3d.com, a prokliknéte se
na ¢ast navodu, ktera vas zajima.

® Kliknutim na obrazek jej otevrete ve
vysokém rozlieni, a prohlédnout si
jej podrobnéji.

@® Kliknutim na Rezim celé obrazovky
nebo stisknutim klavesy F si
zobrazite instrukce pres celou vasi
obrazovku, takze vas pfi jejich
prolizeni nebude nic rusit.

KROK 4 Ke stavebnici prikladame vSechno potrebné naradi

A
A

v 1 —‘ I

15mm  20mm 25mm 30mm 16

@® Balicek nastroju obsahuje:

@ Naradi naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material.
® Celistové klesté (1x)

® Kf¥izovy Sroubovak (PH2) (1x)

® Univerzalni kli¢ (1x)

Kli¢ 13-16 mm (1x)

Sada inbusovych kli¢a

© Sada kli¢h Torx

Stavba Prusa CORE One stavebnice 11


https://help.prusa3d.com

1. Uvod

KROK 5 DalSi pomdcky pro montaz:

PRUSA

oy JOSEF PRUSA

~
”
|
— e

@® Nékteré kroky v navodu vyzaduji jesté bézné dostupné predmeéty, které vam s
montazi pomohou (ale nejsou soucasti sady):

@® Papirové utérky nebo hadfik - k otfeni ochranného oleje z hladkych tyci a linearniho
vedeni.

Nuzky - na rozstfihnuti pytliku s loZisky

@® Mazivo (to je soucast sady) - K promazani planetové prevodovky v Nextruderu
(tiskova hlava).

KROK 6 Orientace podle Stitku

PRUSA CHEATSHEET

i

@® Vsechny sacky a krabice s dily maji stitky.
Na $titcich najdete seznam a pocet dilt v daném baleni.

® Milzete si také stahnout nas ,Tahak"”, kde najdete obrazky spojovaciho materialu z
nasich stranek v poméru 1:1 - najdete ho zde: prusa.io/core-one-cheatsheet.

Vytisknéte si ho v méfitku 100 % a méritko rozhodné neménte, jinak nebude
fungovat.

@ Pro veterany montazi tiskaren PRUSA: Spojovaci material je rozdélen do

jednotlivych sackd podle typu, nikoliv do balickd pro jednotlivé kapitoly, jak tomu
bylo u predchozich tiskaren.

g V pokynech bude vzdy uveden balicek, ve kterém kazdy z potfebnych dilG najdete, s

vyjimkou spojovaciho materialu, ktery se véechen nachazi v balicku Spojovaci
materialy.

12 Stavba Prusa CORE One stavebnice


https://www.prusa3d.com/downloads/others/PrusaCheatsheet_CORE_One_EN.pdf

1. Uvod

KROK 7 Balicek zalozniho materialu

=\ . .

7 ® Nahradni spojovaci material je
soucasti kazdého sacku se
spojovacimi prvky. Mnozstvi
nahradnich dilG je vzdy zahrnuto v
celkovém poctu uvedeném na
sacku.

® Podobné tak mize byt v nékterém z

% M3ns-44Pcs baleni pfilozen jeden nahradni kus

Cincl. srtre)

~~~~~~~~~~ nékterého z potfebnych dild.

® Vétsina tisténych dild tiskarny Prusa CORE One je oznacena jejich verzi.

@® RadyE, F a Gx (napf. E1) - jsou dily tisténé na nasi tiskové farmé a dodavané
spolecné se stavebnicemi.

® RadyR, SaTx (napf. R1) - tyto dily jsou k dispozici ke stazeni na printables.com
a jsou naprosto shodné s dodavanymi dily.

@ Pokud budete mit pfi sestavovani potize s konkrétni tisténou soucéastkou, zkuste na
ni prosim najit toto oznaceni fady a nahlaste jej naSemu tymu podpory.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 13


https://printables.com

1. Uvod

KROK 9 Jsme tu pro Vas!

© Secure DO Parts WIth gruD SCrew SXZs.
Do not overtighten the screw! The grub
screw protrudes from the PG-ring after
tightening

© Apply a small amount of Prusa Lubricant
all around the PG-ring and PG-assembly
teeth

@ Tip: apply a small amount of lubricant
to the tip of the zip tie and then
spread the lubricant over the gears.

g
»

Using a paper towel, wipe off any excess
Iubricant on the front surfaces.

&

OWERED BY TIN)

Chat now [w]

@® Ztratili jste se v instrukcich, chybi vdm Sroubek, nebo se zlomil vytistény dil? Dejte
nam védét!

® Mdzete nas kontaktovat témito zplsoby:
® Pomoci komentari pod jednotlivymi kroky.
@® Pomoci nasi 24/7 live chat podpory zde help.prusa3d.com

@® Napsanim emailu na info@prusa3d.cz

14 Stavba Prusa CORE One stavebnice


https://help.prusa3d.com/cs
mailto:info@prusa3d.cz

1. Uvod
KROK 10 Jak na to chytre: vkladani matek

@® 3D tisténé dily jsou sice vyrobené velmi pfesné, nicméné je tfeba porad pocitat s
toleranci jak dild, tak velikosti matek.

® Muze se tedy stat, ze se vam matky nebude dafit do otvoru vsadit, nebo ze vam
naopak budou vypadavat. Podivejme se, jak se s tim vyporadat:

©® Matka se do otvoru nevejde: pouzijte celozavitovy Sroub (typicky: M3x10,
M3x18) a zaSroubujte jej z opacné strany otvoru. Dotazeni Sroubu vtahne matku
dovnitf. Potom Sroub zase vySroubujte.

@® Matka z otvoru vypadava: Matku provizorné zafixujte kouskem izolepy aaz v
ramci montaze vlozite Sroub, mlzete izolepu odstranit. PouZiti lepidla
nedoporucujeme, protoze by se mohlo dostat do zavitu a pak by neslo Sroub
spravné dotahnout.

® Kdykoliv budeme doporuéovat pouzit tuhle "techniku vtahovani matek pomoci
$roubu”, Pepliv avatar vam ji pfipomene ;)

@ Dily na obrazcich jsou pouzity jako pfiklad.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 15



1. Uvod

KROK 11 DUlezité: 0chrana elekfroniky

/\ VAROVANI: Ujistéte se, ze elektronika je chranéna proti elektrostatickému vyboiji
(ESD). Vzdy ji vybalujte az ve chvili, kdy je potfeba pro montaz!

@® Zde je par tipu, jak zabranit poskozeni elektroniky:

® Elektroniku si vzdy nechavejte v ochranném ESD saéku az do chvile, nez vam
navod fekne, ze je Cas na jeji instalaci.

P¥i manipulaci s elektronikou se vzdy dotykejte pouze hran desky. Na
komponenty na desce nesahejte a rozhodné za né desku nedrzte.

® Nez se dotknete elektroniky, pouzijte jakoukoliv vodivou (kovovou) véc pobliz,
abyste se pripadného statického naboje na vasich rukou zbavili.

® Pokud tiskarnu skladate v pokoji s kobercem, budte obzvlasté opatrni -
koberce jsou zdrojem elektrostatického naboje.

@® Obleceni z viny a nékteré syntetické tkaniny mohou také snadno vytvofit

vaevr

bavinéne.

16 Stavba Prusa CORE One stavebnice



1. Uvod

KROK 12 0dménte se

AN

Stavba tiskarny CORE One je sice zabava, ale taky prace! Takze se po dokonceni
kazdé z kapitol nezapomente odménit. V baleni pro tento ucel najdete taky pytlik
medvidkd Haribo. :)

Nejvétsim problémem pfi montazi je podle nasich zkusenosti a vyzkumia (MK4S,
MK4, MK3S+, MK3S, MK3, MK28, ...) $patné dodrzeny plan konzumace medvidkd.
Mnozi z vas nakonec neméli dostatek gumovych medvidkd pro véechny kapitoly a
nékteri je dokonce vSechny snédli jesté pred zacatkem!

Po letech fadného védeckého vyzkumu jsme tedy dospéli k feseni: Na konci kazdé
kapitoly jsme pridali presné odmérené mnozstvi medvidkd, které je doporuceno
zkonzumovat.

Z vyzkumu také vyplyva, ze konzumace mnozstvi medvidk( v rozporu s
doporucenim navodu muize vést k nepfedvidatelnému navalu energie. Pfed
upravenim davky medvidki se tedy radsi poradte s odbornikem v nejblizsi cukrarné.

Haribo si prozatim schovejte! Nase tvrdé vydiené zkusenosti fikaji, ze volné lezici
pytlik sladkosti ma tendenci nahle zmizet. Jedna se o fenomén potvrzeny znaénym
poctem pfipadu z celého svéta.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 17



1. Uvod

KROK 13 Jak celou montaz uspesné zviadnout

Step 25 Attaching the spacers

Insert two M3n nuts to the X-carriage-

back.

(@ Use the screw pulling technique,
From the opposite side, insert the M3x10
screw into the X-carriage-back. The

screw must protrude from the "front"
side of the part

Attach the spacer 10 mm on the M3x10
screw and tighten the screw. Note the
cutout of the same shape as the
spacer. It must fit perfectly and must
not rotate.

& 8 °%

& Pro Uspésné sestaveni stavebnice CORE One se prosim ridte nasledujicim:

18

Nez se pustite do montaze, vzdy si nejprve prectéte vSechny pokyny v
aktualnim kroku. To vam pomuze pochopit, co budete délat. Nikdy nic
nezkracujte (kabely, tyCe etc.) nebo jinak neupravujte, pokud k tomu nebude
vyzvani!ll

Neridte se pouze obrazky! Ty samotné nestaci. Snazime se, aby psané
instrukce byly co nejkratsi. Ctéte je.

Ctéte komentaie od ostatnich uzivatel(l, jsou skvélym zdrojem napadd. | my je
¢teme a na zakladé vasi zpétné vazby pak navod na montaz vylepsujeme.
Pouzivejte jen pfimérenou silu ! Tisténé ¢asti jsou sice odolnég, ale nikoliv
nerozbitné. Pokud vam do sebe néco nepasuje, radsi si jesté jednou zkontrolujte
pracovni postup.

Gumové medvidky konzumujte pouze podle instrukci! Neuposlechnuti se
tresta! :D (samo, nedostatkem medvidku)

vvvvvv

zkuste prizvat i vase déti, pratele nebo partnery.

Stavba Prusa CORE One stavebnice



1. Uvod

KROK 14 Pripravte si misto na prdci

Udélejte si poradek na stole! Uklizeni snizuje pravdépodobnost ztraty malych dild.

Vyklidte si pracovni prostor. Ujistéte se, ze mate dostatek mista. Pékné rovny
pracovni stul vam zajisti ze vSe pljde jak ma.

@® Budiz svétlo! Ujistéte se, Ze se na praci chystate na dobre osvétleném misté. A i tak
se vam nejspis bude hodit dalsi lampa nebo baterka.

@® Pripravte si néco na plastové sacky a dalsi obalové materialy, abyste je pak mohli
zrecyklovat. A ujistéte se, ze spolu s nimi omylem nevyhazujete zadné dilezité
soucastky! :)

@® Doporucujeme pracovni plochu o minimalnich rozmérech 1,5 x 1,5 metru.

& Také silné doporuc¢ujeme si na pracovni plochu dat néjakou mékéi podlozku.
Nékteré z plechovych dili maji ostré okraje, které by jinak mohly poskodit
povrch vaseho pracovisté.

@ Pouzit muzete tfeba kus kartonu.

@® Tak, skvéle, tim jsme pfipraveni a mizeme zacit! Pfejdéte na kapitolu 2. Sestaveni
ramu

Stavba Prusa CORE One stavebnice 19



20

2. Sestaveni ramu

Stavba Prusa CORE One stavebnice



2. Sestaveni ramu

KROK 1 Naradi pro tufo kapitolu

pbin i,

s 20mm 2smm somm o
Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:

Kli¢ 13-16 mm

2,5mm inbusovy kli¢

T10 Torx kli¢ (Sroubovak)

ES=—

KROK 2 Sestava zakladny: priprava dild

\
=

Pro nasledujici kroky si prosim pfipravte:

Spodni panel (1x) naleznete v baleni Kovoveé dily 1/3 (Metal parts 1/3)

stahovaci paska (6x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material
(Electronics & Fasteners)

Stavba Prusa CORE One stavebnice 21



2. Sestaveni ramu

KROK 3 VloZeni stahovacich pdsek

® Otocte si spodni panel tak, aby jeho ohnuté ¢asti smérovaly nahoru.
® Vsimnéte si sparovanych otvorl pro stahovaci pasky po jeho obvodu.

Témito otvory protahnéte Sest stahovacich pasek - umistéte je podél obou stran a
¢asteéné, pouze na par prvnich zubt (), je utahnéte.

& Jesté je pIné nedotahujte, protoze jimi budeme pozdéji vést kabely.

@ Poznamka: Nezalezi na tom, jestli budete mit hlavicky stahovacich pasek na
vnitini nebo vnéjsi strané panelu.

KROK 4 Sestava zakladny: priprava dilti

BN @/ 4 4 4 4 A 4
101 0 00
N7 4 8 4 A H U
/ | i i #

HTHEHEEN
. ./ L. | J J 1 1

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

@® Levy motor osy Z (2x) naleznete v krabicce s motorovou sadou (Motor set).
& Jeden motor osy Z je zabalen zvlast, v balicku Elektronika & Dily komory
@ Trapézové matice zatim nechte v balicku.

® Pravy motor osy Z (1x) naleznete v krabi¢ce s motorovou sadou (Motor set).

® Z-motor-mount (3x) naleznete v balicku s tiSténymi dily (Printed parts)

@® Podlozka motoru (3x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory (Electronics &
Chamber parts)

© Z-rod-mount (2x) naleznete v balicku s tisténymi dily (Printed parts)
Sroub M3x8 (24x)

22 Stavba Prusa CORE One stavebnice



2. Sestaveni ramu

KROK 5 Instalace drzdaki motord

S
S
S
&=
=
&=
=
=
=

® Na kazdy motor osy Z dejte jednu prihlednou podlozku motoru.

® Na kazdou podlozku pak dejte jeden drzak motoru osy Z (Z-motor-mount). Pozor -
vycnélky souc¢astky musi smérovat nahoru.

® Vzajemné zarovnejte otvory véech dilG.

® Spojte véechny ¢asti dohromady pomoci ¢tyf Sroubl M3x8.
Stejny postup opakujte pro véechny motory.

KROK 6 Instalace zadniho motoru

@

® Otocte si spodni panel vzhiru nohama.
Najdéte si jeden (vétsi) kulaty otvor ve stfedu zadni ¢asti panelu.

@® Vezméte pravy motor osy Z (Z motor right) - ten s nejdel$im kabelem. Na kabelu je
oznaceni ZR.

® Zavitovou ty¢ motoru prostréte (velkym) kulatym otvorem v panelu a ostatni otvory
v panelu zarovnejte s témi v sestavé motoru.

& Dejte pozor - kabel motoru musi smérovat ven (smérem k vam).

® Podobny postup zopakujte pro kulaté otvory v predni ¢asti platu a oba levé motory
osy Z (Z-axis motor left) - zavitovou ty¢ prostréte otvorem a poté zarovnejte ostatni
otvory sestavy motoru.
® Kabely téchto levych motort osy Z musi sméfovat smérem k prvnimu -

pravému motoru osy Z. (Tomu s nejdelSim kabelem)

@ Pro jednoduchost budeme ve zbytku navodu fikat strané sestavy se DVEMA motory
predni a té s jednim zadni. Urcité vam to jesté pfipomeneme, ale hodi se si to
zapamatovat :).

Stavba Prusa CORE One stavebnice 23



2. Sestaveni ramu

KROK 7 Zajisténi zadniho motoru

]

Zacnéte motory zajistovat, poCinaje zadnim. (jeden, s delSim kabelem)
® Vlozte do zadniho motoru ¢tyfi Srouby M3x8 a napevno je utahnéte.
& Dbejte na to, aby $rouby zUstaly rovné a pfi utahovani se nenaklanély.

& Pozor! Srouby neutahujte p¥ili§, prochazi az do plastového dilu! Pro jejich
dotazeni proto pouzijte kratsi ¢ast klice jako rukojet, abyste snaz aplikovali
spravny utahovaci moment (tj. jen pfimérené mnozstvi sily).

KROK 8 Instalace predniho pravého motoru

Nejprve do otvoru vedle pravého predniho motoru osy Z vlozte drzak tyce (rod-
mount).

@ Pomoci klice 13-16 drzak tyce otocte o 90 stupnu - tim jej zajistite na misté.
® Motor pak zajistéte Ctyrmi Srouby M3x8. Utahnéte je napevno.

& Dbejte na to, aby $rouby zUstaly rovné a pfi utahovani se nenaklanély.

24 Stavba Prusa CORE One stavebnice



2. Sestaveni ramu

KROK 9 Instalace predniho levého motoru

A ted predni levy motor (pfi pohledu zepredu).

& Ujistéte se, Ze kabel motoru stale sméfuje k zadni strané sestavy.

©® Do otvoru vedle pravého predniho motoru osy Z vlozte drzak tyce (rod-mount).
Pomoci klice 13-16 drzak tyce otocte o 90 stupnl - tim jej zajistite na misté.
Motor pak zajistéte ctyfmi Srouby M3x8. Utahnéte je napevno.
& Dbejte na to, aby $rouby zistaly rovné a pfi utahovani se nenaklanély.

@® Ted celou sestavu na chvili odlozte bokem.

KROK 10 Spodni rdm: priprava dila
} -

L O s 8 5 4

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

& P¥i manipulaci s ostrymi plechovymi dily budte velmi opatrni, aby nedoslo ke
zranéni nebo poskozeni.

& Plechové profily mohou na prvni pohled vypadat stejné, ale jsou mezi nimi urcCite
dalezité rozdily. Vzdy si tedy rad$i DUKLADNE ZKONTROLUJTE, zda jste vybrali ty
spravné.

® Predni profil (1x) poznate podle vyfezt - naleznete v baleni Kovové dily 1/3 (Metal
parts 1/3)

® Zadni profil (1x) se dvéma otvory na ploché strané - naleznete v baleni Kovové dily
1/3 (Metal parts 1/3)

® Univerzalni profil (2x) bez otvora na ploché strané - naleznete v baleni Kovové dily
1/3 (Metal parts 1/3)

Stavéci ¢ep (2x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material (Electronics &
Fasteners)

Sroub M3x4rT (4x)

Stavba Prusa CORE One stavebnice 25



2. Sestaveni ramu

KROK 11 Montaz dolniho profilu: predni + levy

& Pfi manipulaci s ostrymi plechovymi dily budte velmi opatrni, aby nedoslo ke
zranéni nebo poskozeni.

Umistéte predni profil tak, jak vidite na obrazku. Vyrezy musi smérovat k vam.

Jeden z univerzalnich profili umistéte na levou stranu. Dil zorientujte podle
obrazku. Jako voditko pouzijte pfirubu (vyénélek na zkosené strané profilu).

@® Spojte oba profily dohromady.

& Pozor! Priruba predniho profilu (modra Sipka) musi byt zasunuta pod levy
univerzalni profil (zelena Sipka), nikoliv pres.

Vzajemné zarovnejte otvory v obou dilech.
Oba dily spojte Sroubem M3x4rT.

KROK 12 Montaz dolniho profilu: levy + zadni

® Zorientujte a prilozte zadni profil (se dvéma otvory v ploché strané) k univerzalnimu
levému profilu tak, jak vidite na obrazku. Jako voditko pouzijte prirubu (vyénélek
na zkosené strané profilu).

® Zasunte zadni a univerzalni levy profil do sebe.
& Opét se ujistéte, Ze priruba je pod zadnim profilem, nikoli nad nim.
Vzajemné zarovnejte otvory v obou dilech.
Oba dily spojte Sroubem M3x4rT.

26 Stavba Prusa CORE One stavebnice



2. Sestaveni ramu

KROK 13 Montaz dolniho profilu: pravy

©® Pripevnéte univerzalni pravy profil mezi zadni a predni profil a ujistéte se, ze:
® jeho zadni konec je nad pfirubou zadniho profilu.

@ jeho predni priruba je zasunuta pod predni profil.
© Pak levy profil zajistéte pomoci dvou Sroubt M3x4rT. (jeden na kazdém konci)

KROK 14 VloZeni stavécich cepl

@® Prvnistavéci Cep vlozte do otvoru ve vycnélku horniho profilu.

® Pevné na néj zatlacte, aby do otvoru dobfe zapadl.

© Proces zopakujte s druhym cepem a otvorem.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 27



2. Sestaveni ramu

KROK 15 Antivibracni podlozky (nozicky): priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@ Antivibracni podlozka (4x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory (Electronics
& Chamber parts)

® Sroub M3x4rT (8x)

KROK 16 Pripevneéni protivibracnich podlozek (noZicek)

® Umistéte sestavu spodniho ramu tak, jak vidite na obrazku. Predni profil (s vyfezy)
musi smérovat k vam.

Odlepte ochrannou vrstvu ze vSech antivibracnich podlozek (nozicek).

® Do kazdého rohu ramu nalepte jednu antivibra¢ni nozicku tak, aby byla zarovnana s
vnéjsim okrajem ploché strany profilu.

28 Stavba Prusa CORE One stavebnice



2. Sestaveni ramu

KROK 17 MontdZ spodniho ramu

)

Otocte si sestavu spodniho ramu vzhdru nohama (ted uz antivibra¢nimi nozickami
dold). Pfedni profil (s vyFezy) musi smérovat k vam.

Nasadte zadni stranu sestavy spodniho panelu na zadni stranu sestavy spodniho
ramu. Spodni panel zatim nepokladejte!

Ujistéte se, ze predni strana sestavy spodniho panelu (se dvéma motory) licuje s
prednim profilem spodniho ramu (s vyfezy).

Véechny kabely motorl zatim pfesunte do stfedu, pod spodni ram, aby nedoslo k
jejich pfriskfipnuti.

Ted sestavu spodniho panelu pomalu a opatrné spustte dolii a zasunte ji do profila
spodniho ramu.

@® Ujistéte se, ze sestava panelu zcela zapada dovnitf profilG spodniho ramu.

@® Ujistéte se, ze zadna Cast sestavy spodniho panelu nepresahuje sestavu
spodniho ramu.

/N Diikladné zkontrolujte, Ze jste si nepriskfipli Zzadné z kabell.

KROK 18 MontdZz spodniho ramu: prava sfrana

Nejprve se zamérte na pravy predni roh a pravou stranu.

Mirné nadzvednéte roh sestavy spodniho panelu.

Zarovnejte otvor se zavitem ve spodnim panelu s otvorem v profilu.
Oba dily spojte Sroubem M3x4rT.

Ted se presunte k zadnimu rohu pravé strany celé sestavy.

Opét zarovnejte otvory v panelu a profilu a zajistéte je Sroubem M3x4rT.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 29



2. Sestaveni ramu

KROK 19 Montaz spodniho ramu: zadni « leva + predni sfrana

L

-
-

Ted se presunte k zadni strané sestavy (té s jednim motorem osy Z).
Zarovnejte otvory v panelu a profilu a zajistéte je dvéma Srouby M3x4rT.
Ted leva strana sestavy.

Zarovnejte otvory v panelu a profilu a zajistéte je dvéma Srouby M3x4rT.
Otocte si sestavu prednim profilem (s vyrezy) k sobé.

Opét zarovnejte otvory v panelu a profilu a zajistéte je dvéma Srouby M3x4rT.

KROK 20 Cas na Haribo )

Je Cas se odménit!

£
5.
L 4

Ky @® Usporadejte si pridélené gumové
- o medvidky do osmi Fad.

io ® Upravte pocet gumovych medvidki
g ® v kazdé radé podle obrazku.
® @ Pokud vam nevyjdou pocty i na
posledni fadu, doporuéujeme
© vyhledat nejbliz&i cukrarnu a
chybéjici medvidky dokoupit.

@® Snézte prvni fadu.

30 Stavba Prusa CORE One stavebnice



2. Sestaveni ramu

KROK 21 Hotovo

@® Gratulujeme! Praveé jste sestavili sestavu zakladniho panelu ramu tiskarny.

@® Sestavu si prozatim dejte bokem a prejdeme na dalsi kapitolu.

Stavba Prusa CORE One stavebnice

31



32

3. Kompletace zadniho platu tiskarny

Stavba Prusa CORE One stavebnice



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 1 Naradi pro tufo kapitolu

A

Vil |

|
@® Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
® Kftizovy $roubovak (PH2)
® Celistové klesté
® 2,5mm inbusovy kli¢
@® T10 Torx kli¢ (Sroubovak)
KROK 2 Sestava zdroje napdjeni (PSU): priprava dilti
Vel
/ \\ P
/ \
t \
\\ Ly /ﬂ
\
\~___
\\,,//
@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@® Delta PSU 240 W 24V (1x) zdroj napajeni (PSU/power supply)
® Sroub M4x6r (2x) z baleni Ostatni (Others)
® Kabely napajeni xBuddy (2x) naleznete v balicku Elektronika (Electronics)
kabel Power panic (1x) naleznete v balicku Elektronika (Electronics)
Stavba Prusa CORE One stavebnice 33



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 3 Priprava zdroje napajeni

® Do levé strany PSU vlozte a lehce zasroubujte dva Srouby M4x6r. Nedotahujte je
uplIné! Mezi hlavou $roubu a PSU ponechte mezeru alespoil 4 mm.

® Mirné povolte vSechny Cétyti Srouby napajecich svorek na PSU. Ale neodstranujte
je! Staci 3-4 otacky.

34 Stavba Prusa CORE One stavebnice



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 4 Informace o napajecich kabelech

®

®
JAN

V nasledujicich krocich budeme postupné pfipojovat napajeci kabely. Na zdroji uz
je svorkovnice i se Srouby, staci tedy Srouby povolit - ale nesundavat! - aby se vam
nepomichaly s jinym typem Sroubd, ktery budeme potfebovat pozdéji, pro pfipojeni
kabell k desce xBuddy. Kazdy ze dvou napajecich kabeld ma dva vodice:

Jeden je (pfevazné) cerveny = kladny / +

Druhy je (pfevazné) ¢erny = zaporny / -

Vsimnéte si, Ze napajeci kabely maji na kazdém konci jiny konektor. Ted si pfipravte
konektory, které maji tvar U / vidlicky (barva krimpovaci trubicky se muze lisit).

Polarita svorek na zdroji napajeni je usporadana takto:
@® Kladny (V+)

® Kladny (V+)

® Zaporny (V-)

@® Zaporny (V-)

Pozor! Cerveny kabel (kladny) na sobé mize mit erny prouzek a ¢erny kabel
(zaporny) na sobé mize mit cerveny prouzek. Ridte se prevazujici barvou kabelu.

Ted jesté zadné kabely nezapojujte! Pockejte, az k tomu budete v navodu
vyzvani.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 35



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 5 Pripojeni napdjeciho zdroje (PSU)

Vezméte CERVENY vodié a zasufite jeho vidlicovy konektor do prvni (kladné)
svorky zleva na spodni strané PSU - az na doraz. Ujistéte se, Ze ocelova podlozka
svorky lezi NAD ,vidlickou” konektoru.

Ted pevné dotahnéte Sroub svorkovnice.
Stejnym zpusobem pfipojte druhy ¢erveny vodi¢ do druhé svorkovnice zleva.

A jesté jednou (resp. dvakrat) postup zopakujte pro pfipojeni obou ¢ernych vodica -
jeden do treti svorkovnice zleva a ten druhy do ¢tvrté.

Do konektoru uplné napravo zapojte kabel power panic.

A celou sestavu si prozatim odlozte bokem.

KROK 6 XBuddy: priprava dil I.

-
Oo/

- S

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
CORE One xBuddy box (1x) naleznete v baleni Kovové dily 3/3 (Metal parts 3/3)

prichodka 19/16 mm (2x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material
(Electronics & Fasteners)

samolepici teplovodiva podlozka 40x12x2,2 mm (1x) naleznete v balicku Elektronika
& Spojovaci material (Electronics & Fasteners)

samolepici teplovodiva podlozka 12x12x2,2 mm (2x) naleznete v balicku Elektronika
& Spojovaci material (Electronics & Fasteners)

Stahovaci paska (4x)
Sroub M3x6 (9x)

@ Prosim pozor, seznam pokracuje v dalsim kroku:

36

Stavba Prusa CORE One stavebnice



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 7 xBuddy: priprava dildi I1.

@® rozsifeni desky xBuddy (1x) naleznete v balicku Elektronika & komora (Electronics &

chamber)
® deska xBuddy (1x) naleznete v balicku Elektronika (Electronics)
® kabel pro zapojeni rozsireni desky xBuddy (1x) naleznete v balicku Elektronika &

Spojovaci material (Electronics & Fasteners)

® Assembly-multi-tool (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily (Printed parts)

KROK 8 Nalepeni termdlinich podlozek

@® Ze vsech termalnich podlozek odlepte bilou ochrannou vrstvu.

& Pfi manipulaci s elektronikou se vzdy dotykejte pouze stran desky!
Nedotykejte se Cipt, kondenzator( a dalSich ¢asti elektroniky.

® Ted podlozky prilepte na zadni stranu desky xBuddy. Jak mista, tak spravné
velikosti jsou na desce vyznaceny.

@ Povrch, na ktery budete podlozky lepit, musi byt o¢istén od mastnoty. Tim se
zajisti lepsi prilnavost podlozek.

& Aby se zabranilo posSkozeni elektronicky soucastek, vyrazné doporucujeme desku
xBuddy nejprve umistit na mékkou podlozku! Miizete pouzit napfiklad bublinkovou
folii, ve které jste desku xBuddy dostali.

® Po nalepeni na desku ze vSech termalnich podlozek sloupnéte i modrou ochrannou
vrstvu.

@ Tip: Pokud se vam nedari ochrannou vrstvu sundat, pomozte si tenc¢im koncem
Assembly-multi-toolu.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 37



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 9 Instalace desky xBuddy

& Pfi manipulaci s elektronikou se vzdy dotykejte pouze stran desky! Nedotykejte se
CipU, kondenzator( a dalsich ¢asti elektroniky.

® Vlozte desku xBuddy do xBuddy boxu.

@® Ujistéte se, ze je Ethernetovy konektor spravné zasazeny v odpovidajicim otvoru
v xBuddy boxu.

Nez ji primontujete napevno, ujistéte se, ze vam otvory v desce licuji s otvory
(sloupky) v xBuddy boxu.

® Zafixujte polohu desky xBuddy vlozenim péti sroubi M3x6. Srouby zatim
nedotahujte Gplné, proted staci nékolik otacek.

& Vypada to sice trochu nezvykle, ale otvor vpravo dole zatim ponechejte
prazdny!

@® Ted vsech pét Sroubl plné utahnéte. Ale velmi opatrné! Jinak mizete poskodit
desku elektroniky.

KROK 10 Instalace rozsireni desky xBuddy

@® Vlozte rozsireni desky xBuddy do xBuddy boxu, nad samotnou hlavni desku
xBuddy. Dejte si pozor na spravnou orientaci komponenty - viz. obrazek.

Nez ji pfimontujete napevno, ujistéte se, ze vam otvory v desce licuji s otvory
(sloupky) v xBuddy boxu.

® A tedrozsifeni desky xBuddy upevnéte pomoci ¢tyf Sroubl M3x6. Dotahnéte je
napevno.

38 Stavba Prusa CORE One stavebnice



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 11 Jak spravné nainstalovat stahovaci pasky:

® Kdyz se na xBuddy box podivate bliz, urcié si vSimnete, Ze v kovovém pouzdre je
Sest perforaci.

& V nasledujicich krocich postupujte velmi opatrné! Davejte pozor, abyste
neposkodili konektory nebo kondenzatory na desce xBuddy.

Prilozte hacek na Assembly-multi-toolu pod prvni perforaci vlevo.

® Ted perforaci do Assembly-multi-toolu prostréte stahovaci pasku. Hacek ji spravné
navede do boxu s elektronikou.

& Dejte si pozor na spravnou orientaci stahovaci pasky! Zuby na pasce musi byt
na strané, na kterou ted vidite.

Postup opakujte na vyznacenych perforacich.

@® Tj. tfeti a Sestou perforaci preskocte!

KROK 12 Zapojeni rozsireni desky xBuddy

@® Konektor kabelu pro zapojeni rozsifeni desky xBuddy (ten s volnym ¢ervenym
kabelem) zapojte do rozsifeni desky xBuddy.

@® Volny Cerveny kabel zatim nechte byt.

Druhy konec kabelu pro zapojeni rozsifeni desky xBuddy zapojte do hlavni desky
xBuddy.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 39



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 13 Instalace prichodek: xBuddy box

® Obé prichodky viozte do kulatych otvorl v xBuddy boxu.

® Privkladani prichodku lehce stlacte a pak ji zasunte do otvoru, aby prichodka
spravné zapadla drazkou na kraj otvoru.

KROK 14 Wi-Fi: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

ESP-WiFi (1x) naleznete v balicku Elektronika (Electronics)
CORE-One-Wifi-cover (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily (Printed parts)
Sroub M3x12 (1x)

Sroub M3x6 (2x)

40 Stavba Prusa CORE One stavebnice



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 15 Priprava sestavy s Wi-Fi

oS WL R

© Do sestavy xBuddy boxu vlozte z pravé strany dva Srouby M3x6. Zatim je
nedotahujte GplIné! Ponechte alespon 4 mm mezeru mezi hlavou Sroubu a plechem
boxu.

® Vlozte ESP-WiFi modul do dilu WiFi-cover - tésné pod mustek na levé strané krytu.

Pohledem z druhé strany se ujistéte, Ze konektor spravné pasuje do otvoru v krytu.

KROK 16 Montdz sestavy Wi-Fi

& Pfi manipulaci a pfipojovani ESP modulu budte velmi opatrni, aby nedoslo k
ohnuti a poskozeni kolik (pint).

® Uchopte celou sestavu krytu s WiFi modulem a piny ESP modulu zasunite do
konektoru v desce xBuddy.

© Ted sestavu krytu s WiFi modulem opatrné dovrete. Ujistéte se, ze piny ESP
modulu jsou spravné usazené v konektoru desky xBuddy.

©® Zajistéte kryt Sroubem M3x12.
A celou sestavu si prozatim odlozte bokem.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 41



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 17 Zadni panel: priprava dild

© o __ 11

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

zadni panel (1x) naleznete v baleni Kovoveé dily 1/3 (Metal parts 1/3)

® prichodka 19/16 mm (2x) velkd - naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci
material (Electronics & Fasteners)

® prichodka 13,5/10 mm (2x) mald - naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci
material (Electronics & Fasteners)

® Tésnici zatka 15,5 mm (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material
(Electronics & Fasteners)

© Sroub M3x4rT (2x)

KROK 18 Instalace prichodek: vrchni ¢ast zadniho panelu

©® Zorientujte si zadni panel podle prvniho obrazku. Jako referen¢ni bod pouzijte dva
ovalné otvory na strané.

® Do stfedového otvoru zasunte tésnici zatku.

® Pozor! Tésnici zatka neni symetricka. Zasunte ji stranou s mensim primérem
smérem dold.

Do levého kulatého otvoru vlozte jednu malou prichodku.

® Do ovalného kulatého otvoru také vlozte jednu malou prichodku.

42 Stavba Prusa CORE One stavebnice



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 19 Instalace prichodek: boky + spodni strana

@® Zamérte se na levou horni stranu zadniho panelu a najdéte dva ovalné otvory.
® Do ovalného kulatého otvoru nahore, nejblize rohu, vlozte jednu velkou prichodku.

© Presunte se na pravou horni stranu zadniho panelu a do ovalného otvoru vlozte
jednu velkou prichodku.

KROK 20 Zarovnani zdroje napajeni

@® Opatrné vlozte zdroj napajeni do ,kapsy” zadniho panelu.

Srouby na boé&ni strané zdroje napajeni zarovnejte s otvory v levé strané zadniho
panelu.

® Ted zdroj napajeni posunte tak, aby Srouby na jeho strané prosly otvory.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 43



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 21 Montaz zdroje napajeni

Opatrné posunte zdroj napajeni tak, aby se Srouby na jeho boku zasunuly do dolni
Casti otvor(, které maji tvar klicové dirky.

©® Zachovejte polohu zdroje napajeni (pridrzte si ho) a oba Srouby zcela utahnéte.

KROK 22 Zarovndni sestavy xBuddy boxu

® Celou sestavu xBuddy boxu opatrné vilozte do ,kapsy” zadniho panelu.
Srouby na boku xBuddy boxu zarovnejte s otvory v pravé strané zadniho panelu.

® Ted celou sestavu xBuddy boxu posurite tak, aby Srouby na jejim boku prosly otvory.

44 Stavba Prusa CORE One stavebnice



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 23 Montaz xBuddy boxu

R AN =

Opatrné posunte cely xBuddy box tak, aby se Srouby na jeho boku zasunuly do dolni
casti otvor(, které maji tvar klicové dirky.

@® Zachovejte polohu xBuddy boxu (pridrzte si ho) a oba Srouby zcela utahnéte.

Ptipevnéte zdroj napajeni a xBuddy box k zadnimu panelu pomoci dvou $roubl
M3x4rT.

KROK 24 Kryt napdjecich kabeld: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pfipravte:

PSU-cable-cover (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily (Printed parts)
Matka M3nS (2x)

Sroub M3x10rT (2x)

Sroub svorkovnice 6-32 (4x)

Stavba Prusa CORE One stavebnice 45



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 25 Pripojeni kabelt ke zdroji

@® Vezméte jeden Cerveny kabel vedouci od zdroje napajeni a pripojte jej k prvnimu
levému slotu svorkovnice na desce xBuddy pomoci 6/32" Sroubu svorkovnice.
Sroub utahnéte napevno, ale opatrné.

& Pozor! Konektory kabeld zapojujte tak, aby hlava $roubu svorkovnice sedéla ve
vnitfni ¢asti prohybu tvaru pismene ,L” konektoru.

® Pripojte Cerny kabel PSU (zdroje napajeni) ze stejného paru jako pravé zapojeny
cerveny kabel k druhé svorce pomoci 6/32" Sroubu svorkovnice. Srouby opét
utahnéte pevné, ale opatrné.

©® Vezméte druhy Cerveny kabel od zdroje napajeni a pripojte jej k Cervenému kabelu
vedoucimu z rozsifeni desky xBuddy. Podivejte se na detail na obrazku. Oba
kabely zajistéte pomoci stejného Sroubu svorkovnice ve tteti svorkovnici.

@® Kabel z rozsiteni desky xBuddy vedte mezi pojistkami opatrné a dejte si pozor
na to, aby svém misté sedél pevné a bezpecné a nijak na né netlacil.

@ Pripojte druhy cerny kabel zdroje napajeni ke svorkovnici na desce xBuddy - tak,
aby neprekazel otvoru se zavitem.

® Jako dalsi protahnéte do xBuddy boxu kabel power panic a zapojte jej do konektoru
v dolni pravé ¢asti desky xBuddy. Zbyvajici délku kabelu usporadejte do nékolika
smycek nad konektorem, u kraje xBuddy boxu tak, aby nezavazely.

Usporadejte kabely zdroje napajeni podle obrazku a dbejte na to, aby v okoli otvor(
se zavitem ve zdroji napajeni a xBuddy boxu nebyly zadné prekazky.

46 Stavba Prusa CORE One stavebnice



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 26 Priprava dilu PSU-cable-cover

® Do otvoru na kazdém z koncu dilu PSU-cable-cover vlozte jednu matku M3nS.
@® Zkontrolujte, Ze jsou otvory v matce a dilu zarovnané.

KROK 27 Zakrytovani kabell zdroje napajeni

@® Zakryjte kabely zdroje napajeni
dilem PSU-cable-cover tak, jak
vidite na obrazku.

Kryt zajistéte dvéma Srouby
M3x10rT v otvorech na vnéjsSich
okrajich dilu.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 47



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 28 Ventilafory tiskoveé komory: priprava dilti

48

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Mrizka ventilator( (Fan grid) (1x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory
(Electronics & Chamber parts)

Termistor komory 260 mm (1x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory
(Electronics & Chamber parts)

Stahovaci paska (1x)

Ventilator (2x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory (Electronics & Chamber
parts)

Sroub M3x30 (4x)

Stavba Prusa CORE One stavebnice



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 29 Priprava mrizky ventilatoru

© Kabel termistoru protahnéte pod a skrz mrizku tak, jak vidite na obrazku.
@ MfFizka ma obé strany stejné.
® Celou ¢ast s termistorem nechte vyénivat.
® Otocte mfizku a prostréte stahovaci pasku dvojici otvord ve vystupku mrizky.
Kabel termistoru protahnéte mezi konci stahovaci pasky.

® Ted kabel termistoru zajistéte opatrnym utazenim stahovaci pasky. Pasku
neutahujte prilis! Mohlo by dojit k poskozeni kabelu.

& Ujistéte se, ze hlavicka stahovaci pasky sméruje stejnym smérem jako na
obrazku. Musi byt na stejné strané, kde zacina kabel.

® A celou sestavu si prozatim odlozte bokem.

KROK 30 0sazeni venfildtort

Umistéte a zorientujte si zadni panel podle obrazku. Vyfezy mrizky musi smérovat k
vam.

@® Nasadte oba ventilatory na mrizku v zadnim panelu.
& Strana ventilatoru bez nalepky musi sméfrovat nahoru.
® Ventilatory orientujte tak, aby kabely vedly z roh( ve stfedu.

@® Kabely zatim nechte volné viset a dejte si pozor na to, aby se pfi manipulaci
nikde neskriply.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 49



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 31Zakrytovani ventildtord chlazeni

Polozte sestavu mrizky ventilator( na ventilatory.

& Ujistéte se, Ze termistor sméfruje nahoru (smérem k vam) a jeho kabel vede
pod mtizkou.

@ Zarovnejte otvory ve ventilatorech, mrizce ventilatoru a zadnim panelu.
® Celou sestavu ventilator( pfipevnéte k zadnimu panelu ¢tyfmi Srouby M3x30.

& Srouby pfili§ neutahujte, aby nedoslo k poskozeni mrizky.

KROK 32 Zadni profily: priprava dilt

~SH
basy
uu:a s888
N/ J

® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@® zadni profil (2x) naleznete v baleni Kovové dily 1/3 (Metal parts 1/3)

(® Pouszijte dva z delsich profilt.
Druhé dva delsi profily se lisi tim, ze maji vyfezy.

® Nylonovy nyt (11x)
® Sroub M3x4rT (4x)

© samorezny Sroub 2,9x6,5sT (1x) z balicku Elektronika & Spojovaci material
(Electronics & Fasteners)

50 Stavba Prusa CORE One stavebnice



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 33 Instalace zadnich profill

Vezmeéte sestavu zakladniho panelu ramu tiskarny (z kapitoly 2.) a otocte si ji tak,
aby zadni strana (ta s jednim motorem uprostied) smérovala k vam.

Zamérte se na pravy zadni roh—stranu s nejdelSim ovalnym otvorem ve spodnim
panelu.

Koncem bez ptirub pfilozte zadni profil k pravému rohu.
Zarovnejte otvor v zadni strané a zajistéte je Sroubem M3x4rT.

Zajistéte roh i z druhé strany, druhym Sroubem M3x4rT. Takto bude zajistén kazdy
z rohovych profild (dvéma Srouby M3x4rT).

Stejné postupujte u druhého zadniho profilu, v levém zadnim rohu.

KROK 34 MontdZ zadniho panelu

Celou sestavu zadniho platu opatrné zvednéte a prilozte ji na zadni profily sestavy
zakladniho panelu ramu tiskarny.

Spojte zadni panel a zadni profil vlozenim nylonového nytu do otvoru na pravé horni
strané.

Tlacte prstem na hlavu nytu, dokud nyt zcela nezapadne.
Stejnym postupem zafixujte zadni panel pomoci dal$ich jedenacti nylonovych nytd.

Vlozte samorezny $roub 2,9x6,5 do zadniho panelu a utahnéte jej. Pozor! Sroub
neutahujte prilis, aby nedoslo ke strzeni samorezného zavitu.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 51



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 35 Stepper splitter: priprava dild

\

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

@ Stepper splitter (1x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory (Electronics &
Chamber parts)

® kabel stepper splitteru (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material
(Electronics & Fasteners)

KROK 36 Vedeni kabelu Stepper splitteru

Velmi opatrné otocCte sestavu na jeji ,zada"” (zadni panel).

® Silné doporucujeme podlozit si zadni ¢ast sestavy néjakou mékkou vyvysenou
podlozkou, aby se sestava neopirala o vyénivajici Wi-Fi modul.

@ Tip: Pouzijte pénovou vypln z baleni plechovych dild nebo prazdnou kartonovou
krabici.

Protahnéte kabel Stepper splitteru tfemi stahovacimi paskami na levé strané.
® Konec s cedulkou zatim nechte volné viset venku.

® Protahnéte kabel pravého motoru osy Z (Z-axis motor R) tfemi stahovacimi paskami
na leveé strané.

& Stahovaci pasky zatim neutahujte!

52 Stavba Prusa CORE One stavebnice



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 37 Pripojeni Stepper Splitteru

@® Pripojte kabely motoru osy Z k
Stepper splitteru:

kabel Stepper Splitteru
Pravy Motor osy Z

Levy Motor osy Z

Levy Motor osy Z

® Najdéte si ve spodnim ramu misto, kde jsou dva stavéci Cepy.

Pripravte si Stepper splitter na vnitini strané ramu tak, aby otvory v ném licovaly se

stavécimi Cepy.

@® Spravnou orientaci soucastky si ovérite podle loga na desce. Spravna je ve

chvili, kdy je logo na souéastce vzhiru nohama.

Tlac¢enim na stired jeho desky nasurite spravné zarovnany Stepper Splitter na cepy,
az uslysite cvaknuti - tim je Stepper Splitter zajistény.

@ Pro spravné usazeni dilu na misto je sice nutné vyvinout znacény tlak, ale budte

opatrni, abyste nic neposkodili.

Stavba Prusa CORE One stavebnice

53



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 39 LCD kabel: priprava dil

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

® kabel xLCD (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material (Electronics &
Fasteners)

® Hlavni FE kabel (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material (Electronics
& Fasteners)

KROK 40 Vedeni LCD kabelu

® Protahnéte kabel Stepper splitteru ovalnym otvorem k elektronice.

® Vemte xLCD kabel u konce se stitkem s QR kodem.
Protahnéte par centimetri xXLCD kabelu (koncem se stitkem s QR kddem napfed)
ovalnym otvorem ve spodnim panelu.
@ Aby kabel otvorem prosel, je nutné jej mirné a opatrné prehnout.

® Protahnéte xLCD kabel stahovacimi paskami na levé strané ramu.

® Dal xLCD kabel protahnéte obdélnikovym otvorem v prednim profilu. Nechte z néj

54

vyénivat pfiblizné 6 cm.
@® A prozatim nechte kabel volné viset.

Stavba Prusa CORE One stavebnice



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 41Informace o hlavnim FE kabelu

@® Rozlozte si hlavni FE kabel tak, jak
vidite na obrazku. Dejte si pozor na
to, aby byly vsechny konektory
rozmistény spravne.

@® Konektory jsou na obrazku
ocCislovany cisté pro lepsi orientaci.
Toto Cislovani budeme v
nasledujicich krocich pouzivat pro
usnadnéni spravného zapojeni.

J ® @ Poznamka: V nasledujicich krocich

‘® vzdy uvedeme, ktery konektor
pouzit. Pro snadnéjsi montaz je vsak
dobré si tento prehled zapamatovat
(nebo si obrazek otevrit bokem v
dalsim okné).

KROK 42 Zapojeni FE kabelu (C. 3)

@® Pripravte si konektor Cislo 3.

@ To je fastonovy konektor ,samice”, pfiblizné v pulce délky kabelu.
Najdéte si ,samci” fastonovy konektor v pravém dolnim rohu.

@® Nasunte konektor FE kabelu na FE Faston, az na doraz.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 55



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 43 Vedeni FE kabelu (€. 2)

@® Vezméte konektor FE kabelu cislo
2

(D) Kulaty konektor pobliz.

Konektor navolno zasunte do otvoru
ve spodnim panelu.

@® Vezméte konektor ¢. 1 a protahnéte jej skrz stahovaci pasky na pravé strané ramu.
@ Konektor €. 1 je ten na dlouhé c¢asti kabelu, ktera konci jednim fastonovym
konektorem.

® Konektor protahnéte obdélnikovym otvorem v prednim profilu. Nechte vyénivat
zhruba 6 cm kabelu.

@® A prozatim nechte kabel volné viset.
® Ted vSechny tfi stahovaci pasky utahnéte a prebytecné ¢asti pasek odriznéte.
(Opatrné, at neposkodite kabel.)

56 Stavba Prusa CORE One stavebnice



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 45 Vedeni FE kabelu (€. 4 a 5)

@® Vezméte konektory FE kabelu &islo 4 a 5.

Oba konektory prostréte otvorem uplné vlevo dole a prozatim je ponechte volné.

® Utahnéte vSechny tfi stahovaci pasky na levé strané ramu a prebytecné ¢asti pasek
odfiznéte. (Opatrné, at neposkodite kabely.)

® Nenidlvod stahovaci pasky utahovat az nadoraz. S kabely musi byt stale
mozné ve stahovaci pasce pohybovat, aby bylo mozné pfipadné upravit jejich
délku béhem pfipojovani.
® Ted tiskarnu opatrné postavte zpatky ,na nohy” a zamérte se na jeji zadni stranu.

KROK 46 FE kabel - xBuddy: priprava dill

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® Podlozka M3w (1x)
® Sroub M3x6 (1x)

—
——

=
wanw S

Stavba Prusa CORE One stavebnice 57



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 47 Zapojeni FE kabelu: xBuddy

@® Vezméte konektor Cislo 4 a pripojte jej k desce xBuddy pomoci Sroubu M3x6 a
podlozky M3w.

& Podlozka M3 musi byt mezi hlavou Sroubu a konektorem kabelu.

FE kabel (¢. 5) vedte dal podél vnitiku xBuddy boxu a protahnéte jej otvorem na
prave strané z xBuddy boxu ven.

©® Jako dalsi vedte vnitrkem xBuddy boxu kabel Stepper splitteru a zapojte jej do
druhého konektoru zprava v horni fadé konektort desky xBuddy (ne jejiho
rozsifeni!), oznaéeného ZR.

KROK 48 Zapojeni kabelu XLCD

® Usporadejte kabely tak, jak vidite na obrazku - vSechny kabely vedte podél pravé
vnitfni strany xBuddy boxu.

& Ujistéte se, ze vSechny kabely jsou vedeny nad stahovacimi paskami v xBuddy
boxu, nikoli pod nimi.

Umistéte xLCD kabel nad ostatni kabely a vedte jej smérem nahoru.

©® Pripojte xLCD do slotu na pravé strané hlavni desky xBuddy. V§imnéte si
bezpecénostni zapadky na konektoru xLCD kabelu. Tato zapadka musi zapadnout
do horni ¢asti konektoru.

A ted usporadané kabely zajistéte utazenim spodni stahovaci pasky.
& Stahovaci pasku neutahujte pfilis natésno, abyste neposkodili kabely.

@® Prebytecné Casti stahovaci pasky velmi opatrné odfiznéte. Dejte si pozor, at
neposkodite kabely!

58 Stavba Prusa CORE One stavebnice



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 49 Kryt zdroje napajeni (PSU-cover): priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim

/ pripravte:

@® CORE-One-PSU-cover (1x)
naleznete v balicku s tisténymi dily
(Printed parts)

® Sroub M3x10 (2x)

KROK 50 Zapojeni FE kabelu: zdroj napajeni

® Zdesky PSU odsroubujte vyznaceny Sroub a nechejte si ho nékde po ruce.
Nevyhazuijte jej!

Ujistéte se, ze FE konektor (Cislo 2) mate k dispozici v prostoru zdroje napajeni.

® Sroub, ktery jste z desky PSU vysroubovali viozte do konektoru FE kabelu a
zaSroubujte jej zpét do desky.

@® Dejte si pozor na spravnou orientaci konektoru. (viz. obrazek)

©® Konektor otocte proti sméru hodinovych rucéicek do polohy, ve které nebude
blokovat otvor se zavitem pod nim.

® Pripevnéte kryt zdroje napajeni (PSU-cover) na konektory zdroje a zajistéte jej
dvéma Srouby M3x10.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 59



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 51 Je ¢as na Haribo!

@® A tedje cas nacerpat sily na dalsi
kapitolu!

@® Snézte druhou fadu.

& Ale nepodvadét - snézte pouze
predepsany pocet!

@® Gratulujeme! Sestavu zad tiskarny mate uspésné za sebou. :)
@® Pokracujte dalsi kapitolou.

60 Stavba Prusa CORE One stavebnice



4. Sestaveni vyhrivané podiozky

Stavba Prusa CORE One stavebnice

61



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 1 Naradi pro tufo kapitolu

62

\

’.“ Y —‘

15mm  20mm 25mm

—T—
-
R

o

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
Celistové klesté

Univerzalni kli¢

Kli¢ 13-16 mm

K¥iZzovy Sroubovak PH2

2,5mm inbusovy kli¢

2,0mm inbusovy kli¢

Kli¢ T10 torx / Sroubovak T10 torx

Stavba Prusa CORE One stavebnice

30mm

TI0



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 2 Vyhrivand podlozka: priprava dild

@

oy
(9

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Vyhfivana podlozka MK52 24V (1x) naleznete v balicku dilu CoreXY + sady pantu
(CoreXY parts + Hinges)

Cerveny kabel vyhivané podlozky (1x) naleznete v bali¢ku Elektronika & Spojovaci
material (Electronics & Fasteners)

Cerny kabel vyhfivané podlozky (1x) naleznete v balic¢ku Elektronika & Spojovaci
material (Electronics & Fasteners)

Sroub M3x10rT (2x)
Matka M3nN (2x)
Podlozka M3w (2x)

KROK 3 Zapojeni kabelu heatbedu (1. ¢ast)

POZOR, JE DULEZITE spravné zapojit napajeci kabel. Nez zaénete se skladanim,
podivejte se na piny. Pin vlevo s oznacenim "GND" musi byt pfipojen k CERNEMU
DRATU.

Vezméte oba kabely heatbedu. V§imnéte si stitk( na kabelech. Pro nasledujici kroky
si pFipravte konce kabell bez stitku.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 63



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 4 Zapojeni kabelu heatbedu (2. ¢ast)

® Pripravte si ¢erny kabel nad pin se znackou "GND". Pouzijte konec kabelu, ktery
nema Stitek s QR kodem! (QR kéd musi byt na konci ktery ted zapojovat nebudete.)

Pozor! Dodrzte spravnou polohu koncovky kabelu tak, jak vidite na obrazku.
@® Na kulaty konektor kabelu umistéte podlozku M3w.
Vsemi dily prostréte Sroub M3x10rT.

@® Sroub si pfidrzte na misté a opatrné celou vyhtivanou podlozku otoéte vzhiiru
nohama.

® NasSroub M3x10rT nasadte matku M3nN a castecné ji utahnéte.
@® Stejnym postupem pripojte Cerveny kabel k pinu oznaéenému ,VCC" na vyhfivané
podlozce.

® Kabely od vyhtivané podlozky vedte mirné k sobé (do tvaru pismene ,V*). Poté
zespodu pevné utahnéte matice.

KROK 5 Bed-cable-cover-bottom: priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Bed-cable-cover-bottom (1x)
2 @ @ ® Matka M3n (3x)
Sroub M3x10rT (1x)

~

64 Stavba Prusa CORE One stavebnice



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 6 Pripevneéni krytu kabelu

® Vlozte tfi matky M3n do dilu Bed-cable-cover-bottom.

@ Tip: Pouzijte techniku vtahovani matek pomoci Sroubu.

@® Ujistéte se, ze matky jsou zcela zasazeny do dilu a drzi na svém misté.

@® Vlozte kryt Bed-cable-cover-bottom pod kabely vyhtivané podlozky. Dbejte na
spravnou orientaci dilu.

Zasunte kryt Bed-cable-cover-bottom pod kabelovy spoj vyhfivané podlozky.

@® Zarovnejte otvor ve vyhfivané podlozce s krytem kabelu a zajistéte jej Sroubem
M3x10rT.

KROK 7 Carriage vyhrivané podlozky: priprava dild

e

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

@ Carriage vyhrivané podlozky (1x) naleznete v baleni Kovové dily 1/3 (Metal parts 1/3)
Dilataéni podlozka (8x) naleznete v balicku s elektronikou (Electronics)
©® Sroub M3x4r (8x)

Pozor! Baleni spojovaciho materialu obsahuje sSrouby M3x4r i M3x4rT. Ujistéte
se, Ze mate pfipraven spravny typ Sroubu.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 65



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 8 Priprava carriage vyhrivané podlozky

® Umistéte si carriage vyhtivané podlozky pred sebe ve stejné orientaci jako na
obrazku.

@® Ujistéte se, Ze obdélnikovy vyfez sméruje k vam a je na pravé strané.

Vlozte osm Sroubtl M3x4r do otvor(i v carriage vyhtivané podlozky tak, jak vidite na
obrazku.

& Nedotahujte uplné, ponechte priblizné 3mm mezeru.

KROK 9 Instalace dilatacnich podlozek

/7’

® Klibovolnému Sroubu M3x4r pripevnéte jednu dilatacni podlozku ve stejné
orientaci jako vidite na obrazku.

@® Vsimnéte si  drazky” pro Sroub ve tvaru U uvnitt dilatacni podlozky - smérfujte ji
k Sroubu.

Dilatacni podlozku nasunte na Sroub.
© Uchopte dilataéni podloZzku do obdélnikového vyfezu univerzalniho klice.

® KIli¢ s dilatacni podlozkou umistéte ve spravné orientaci tak, jak je znazornéno na
obrazku.

@® Udrzujte dilatacni podlozku ve spravné poloze a skrz podlozku pevné utahnéte
Sroub M3x4r pomoci 2,0mm inbusového klice.

& Stejny postup zopakujte u vSech ostatnich dilatacnich podlozek. Nezapomerite
kontrolovat jejich spravnou pozici!

66 Stavba Prusa CORE One stavebnice



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 10 RGB LED pdsek: priprava dild

;Q Ty S

@® Pro nasleduijici kroky si prosim pripravte:

® RGB LED pasek 166 mm (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material
(Electronics & Fasteners)

& Vyhnéte se tomu pfimo sahat na LED diody a rezistory na LED pasku.

@® Krytka stavové LED (1x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory (Electronics &
Chamber parts)

® Difuzér LED pasku (1x) naleznete v balicku dild CoreXY + sady pantu (CoreXY parts
+ Hinges set)

Podlozka 3,2/6x5 mm (2x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material
(Electronics & Fasteners)

® Sroub M3x10rT (2x)
Stahovaci paska (3x)

Stavba Prusa CORE One stavebnice 67



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 11 Instalace LED pdsku
L VA4
-r// ~
¢

T
<&

® Umistéte si carriage vyhtivané podlozky pred sebe ve stejné orientaci jako na
obrazku.

@® Ujistéte se, ze obdélnikovy vyrez je dal od vas a na pravé strané.
® Opatrné odstrante ochrannou (papirovou) folii z RGB LED pasku.
& Pozoro! Po odstranéni ochranné folie RGB LED pasek lepi.

© RGB LED pasek rovnomérné pfilepte na predni stranu heatbed carriage, priblizné 3
mm od ohnutého okraje.
Prostfedni LED diodu zarovnejte se Sroubem na carriage.

Kabel RGB LED pasku musi smérovat doprava.

® Po nalepeni lehce zatlacte na prazdna mista pasku, abyste zajistili jeho prilnavost.
Nedotykejte se LED diod a rezistori!

KROK 12 Prichyceni difuzéru LED pasku

@® Difuzér LED pasku polozte na RGB LED pasek. Dodrzte spravnou orientaci dilu jako
na obrazku - podle zkosenych hran.

® Na otvory na okrajich této LED sestavy umistéte dvé distancni podlozky 3,2/6x5
mm.

68 Stavba Prusa CORE One stavebnice



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 13 Zakrytovani RGB LED pdsku

Yy,

Z obou stran krytu stavové LED sloupnéte ochranné félie.

Vsimnéte si, Ze jedna strana krytu je matna.

A druha strana krytu je leskla.

Pripevnéte kryt LED pasku k sestavé, matnou stranou nahoru.

Zajistéte vSechny dily dohromady vloZenim a utaZzenim dvou Sroub M3x10rT.
Srouby p¥ilis neutahujte, mohlo by dojit k prasknuti krytu.

KROK 14 Vedeni kabelu RGB LED pasku

Tti stahovaci pasky proviéknéte podél PRAVE STRANY carriage vyhfivané
podlozky. Ujistéte se, Ze hlavicky stahovacich pasek sméruji ven.

® Vedte kabel RGB LED pasku skrz vSechny stahovaci pasky.

® Poté vSechny tfi stahovaci pasky utahnéte a prebytecné Casti pasek odriznéte.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 69



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 15 Uchyty podlozky (bed mounts): priprava dill

70

/

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
CORE-One-bed-mount-left (1x) naleznete v balicku s tiSténymi dily (Printed parts)
CORE-One-bed-mount-right (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily (Printed parts)
CORE-One-bed-spacer-rear (1x) naleznete v balicku s tiSténymi dily (Printed parts)
LozZiska LM8UU (2x) naleznete v balicku s elektronikou (Electronics)

@ Loziska jsou zabalena v modrych saccich.
Sroub M3x10 (6x)
Matka M3n (2x)
Matka M3nN (10x)

Stavba Prusa CORE One stavebnice



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 16 MontdzZ drzaku vyhrivané podlozky

~-

\ A=

® Umistéte drzak CORE-One-bed-mount-left na lozisko a dbejte na spravnou
orientaci.

® Pritlacte dil na lozisko vétsi silou, abyste zajistili, ze se zasune az dold. Az ucitite
kliknuti, znamena to, ze plastovy dil a lozisko jsou spravné usazeny.

& Lozisko musi byt zcela uzavieno uvnitf dilu a nesmi nikde vycnivat.

@® Stejné postupujte i s dilem CORE-One-bed-mount-right.

KROK 17 ZajiSteni uchytd podlozky

® Vlozte jednu matici M3n do drzaku CORE-One-bed-mount-left.
® Umistéte dil CORE-One-bed-mount-left podle obrazku:

© Nastavte si lozisko tak, aby ke spodni ¢asti dilu smérovaly dvé fady kulicek,
nikoli pouze jedna.

® Udrzujte lozisko v dané poloze a zajistéte jej vloZzenim a utaZzenim jednoho Sroubu
M3x10.

& Ujistéte se, ze horni strana loZiska je v jedné roviné s horni stranou plastového
dilu.

@® Stejné postupujte i pfi montazi CORE-One-bed-mount-right.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 71



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 18 Uchyty podlozky: vioZeni matek

® Vlozte ctyri matky M3nN do obou
uchytl podlozky (bed mounts).

@® Ujistéte se, ze matky jsou zcela
zasunuty dovnitf.

KROK 19 MontdZ dilu CORE-One-bed-spacer-rear

® Vlozte dvé matky M3nN do CORE-
One-bed-spacer-rear.

® Matky zasunte co nejvice dold.

KROK 20 Montdz dilu bed-mount-right

Otocte carriage heatbedu ,vidlickami” smérem k sobé a dilataénimi podlozkami
nahoru.

® Vezméte dil CORE-One-bed-mount-right a zasunte jej pod pravou vidlici - tak, aby
loZisko bylo napravo.

@® Dil pfipevnéte pomoci dvou $roubl M3x10.

72 Stavba Prusa CORE One stavebnice



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 21 MontazZ dilu bed-mount-left

® Vezméte dil CORE-One-bed-mount-left a zasunte jej pod levou vidlici - tak, aby
lozisko bylo nalevo.

® Dil pfipevnéte pomoci dvou $roubl’ M3x10.

KROK 22 Montdz vyhrivané podlozky: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

‘D ® Zapustny sroub M3x12bT (1x)

@ Poznamka: Na obalu muze byt
J: N tento Sroub oznacen jako
D & M3x12cT.
@ 2 %.‘ @® Distanéni vlozka 6x3,1x8 mm (1x)
——> 4> : a3 \ naleznete v balicku sestavy
Nextruderu (Nextruder assembly)

® Sroub se zapustnou hlavou M3x4bT
(8x)

Stavba Prusa CORE One stavebnice 73



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 23 Montaz vyhrivané podlozky

ORIGINAL PRUS;
@)

©

Polozte podlozku na carriage vyhfivané podlozky na strané s dilatacnimi
podlozkami a zarovnejte ji s otvorem uprostred.

® Nasadte vyhfivanou podlozku na dil heatbed carriage a zajistéte ji pomoci Sroubu
M3x12bT. Sroub zatim nedotahujte Gplné.

® Ujistéte se, Ze kabel termistoru vyhfivané podlozky (nejtenci par) je veden
spoleéné s napajecimi kabely vyhfivané podlozky. Nevedte jej kolem dilatacnich
podlozek ani pfes né.
& Dodrzte spravnou orientaci dilu. Jako voditko pouzijte kabely vyhfivané
podlozky.
® Ted vlozte srouby M3x4bT i do zbyvajicich otvord. Jesté je neutahujte tuplné!

KROK 24 Utazeni vyhrivané podlozky

& DULEZITE: Vyhfivana podlozka
musi byt pfipevnéna v urcité
posloupnosti. Poradi opakujte
nékolikrat a zajistéte konecné
utazeni alespon po dvou kolech.

@® Az budete mit osazené vSechny
Srouby, utahnéte je v nasledujicim

Do not print poradi:
® Stredovy Sroub
@ Prvni ¢tyfi Srouby (na stranach)

ORIGINAL PRUSA
by J

©® Posledni ¢tyfi Srouby (v rozich)

& Srouby utahnéte pevné, ale opatrné.

74 Stavba Prusa CORE One stavebnice



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 25 Zakryti kabeld: priprava dild

/

(=
6-

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

CORE-One-bed-cable-cover-top (1x) naleznete v balicku s tiSténymi dily
Sroub M3x10 (2x)

Textilni rukav 520 x 8 mm (1x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory

KROK 26 Vedeni kabelll heathedu

A

Vytahnéte zespodu kabel RGB LED pasku obdélnikovym vyfezem nahoru.

@® Vedte kabel termistoru vyhfivané podlozky pod RGB LED kabelem a vlozte kabel
termistoru vyhfivané podlozky do kabelového kanalu v krytu kabelu.

Kabel RGB LED pasku vedte kabelovym kanalem.
Provedte napajeci kabely vyhfivané podlozky kabelovym kanalem.

Stavba Prusa CORE One stavebnice

75



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

® Navléknéte priblizné 5 cm textilniho rukavu na svazek kabell vyhfivané podlozky a
zasunte textilni rukav 1 cm do kabelového kanalu.

Pripevnéte dil CORE-One-bed-cable-cover-top na kabely vyhfivané podlozky.

Zkontrolujte, zda je textilni rukavstale na svém misté - uvnitf krytu kabelu. Za
textilni rukav netahejte.

© Zajistéte horni kryt dvéma Srouby M3x10.
® Zbytek textilniho rukavu omotejte kolem svazku kabel(.

KROK 28 Montdz vyhrivané podlozky: priprava dill

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:
| e— ® Trapézova matka (3x)
| ‘ i g £ @ Dvé trapézové matky jsou
g & © soucasti balicku sady motor(i a
jedna matka se nachazi v balicku
Elektronika & Dily komory

. . . ® Sroub M3x18 (6x)

=

76 Stavba Prusa CORE One stavebnice



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 29 Uchyceni sestavy vyhrivané podlozky

@® Vezméte sestavu zadni ¢asti a zakladny a orientujte ji predni stranou k sobé.

Umistéte CORE-One-bed-spacer-rear na hlavicky Sroubl zadniho motoru a dbejte
na to, aby zlstal na svém misté.

& Véimnéte si orientace dilu a otvor( podle obrazku. Otvory musi byt rovnobézné
s hlavami $roub( motoru.

® Velmi opatrné nasadte sestavu vyhfivané podlozky na zavitové tyce motorli Z a poté
ji opatrné polozte na zakladnu.

& Nezapomente, ze na zadnim motoru je podlozka. Vyhnéte se podloZce u kabelu
vyhfivané podlozky.

® Kabel vyhfivané podlozky musi vést pod vyhfivanou podloZkou a za zadnim
motorem..

Stavba Prusa CORE One stavebnice 77



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 30 Upevnéni sestavené vyhrivané podlozky: zadni motor

Zkontrolujte, zda je sestava vyhfivané podlozky spravné usazena - vSechny zavitoveé
tyCe prochazeji spravnymi otvory.

® Prekontrolujte, zda svazek kabell vyhfivané podlozky (textilni rukav) vede spravné -
musi vést pod sestavou vyhfivané podlozky a za zavitovou ty¢i zadniho motoru.

® Rucné nasroubujte trapézovou matici na zadni motor Z. Matici zasroubujte az dol(,
dokud nezapadne do carriage vyhfivané podlozky.

& Zajistéte spravnou orientaci dilu. Vyénivajici ¢ast musi smérovat dol.
Vyrovnejte otvory v trapézoveé matici, carriage a dilu bed-spacer-rear.
@ Na pouzitém otvoru v trapézové matici nezalezi.

@ Tip: 1,5mm inbusovy klic mlzete prostréit skrze otvory ve véech dilech, abyste
je vyrovnali.

©® Pripevnéte k sobé trapézovou matici, carriage vyhtivané podlozky a dil bed-spacer-
rear dvéma Srouby M3x18.

® Rucné nasroubujte trapézovou matici na levy motor Z. Matici zasroubujte az dold,
dokud nezapadne do plastového dilu.

& Zajistéte spravnou orientaci dilu. Vyénivajici ¢ast musi smérovat dold.

Vyrovnejte otvory v trapézové matce s otvory v plastovém dilu. Lze pouzit obé
dvojice otvor(.

® Vsechny dily zajistéte pomoci dvou M3x18 Sroubkd.

78 Stavba Prusa CORE One stavebnice



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 32 Montaz sestavy vyhrivané podlozky: predni motfor vpravo

® Rucné nasroubujte trapézovou matici na pravy motor Z. Matici za$roubujte az dold,
dokud nezapadne do plastového dilu.

& Zajistéte spravnou orientaci dilu. Vyénivajici ¢éast musi smérovat dol.
Vyrovnejte otvory v trapézové matce s otvory v plastovém dilu. Lze pouzit obé
dvojice otvord.

® Vsechny dily zajistéte pomoci dvou M3x18 $roubkd.

KROK 33 Uchyceni kabelti vyhrivané podlozky 1.

® Najdéte otvor pro prichodku v pravém hornim rohu zadni sestavy a prostréte jim
kabely vyhtivané podlozky v nasledujicim poradi:

® Vedte RGB LED kabel nejprve skrz otvor.
@® Protahnéte kabel termistoru skrz otvor.
©® Nakonec zasunte oba kabely napajeni do otvoru.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 79



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 34 Uchyceni kabell vyhrivané podlozky Il.

® Protahnéte kabely vyhfivané podlozky a textilni rukav otvorem pro prichodku.

@® Textilni rukav by nemél ze zadni strany vyc¢nivat o vice nez 1 cm.

KROK 35 Zajisténi kabell vyhrivané podlozky: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@ Stahovaci paska (1x)
® 6/32" Sroub svorkovnice (2x)

/

80 Stavba Prusa CORE One stavebnice



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 36 Zajisteni textilniho rukavu

Protahnéte stahovaci pasku dvéma otvory pod kabely vyhfivané podlozky a udélejte
smycku kolem svazku kabell vyhfivané podlozky (textilniho rukavu) na vnitfni
strané.

@® Stahovaci pasku pevné utahnéte a prebytecnou c¢ast ustfihnéte.

KROK 37 Vedeni kabell sestavy vyhrivané podlozky

©® Protahnéte kabel RGB LED pasku levym otvorem v krabi¢ce xBuddy a pripojte jej k
prvnimu slotu na desce xBuddy oznacenému ,RGBW LED".

@® Pripojte jej k prvnimu slotu zprava na rozsifujici desce xBuddy.

@® Provedte napajeci kabely vyhfivané podlozky spolu s termistorem levym otvorem.
Kabely zatim nechte volné viset.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 81



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 38 Pripojeni napajecich kabell vyhrivane podlozky

® Dbejte na to, aby Zadny z kabell vyhfivané podlozky neved| pfes stahovaci pasky -
musi byt vedeny pod nimi.

® Pomoci 6/32" Sroubl na svorkovnici pfipojte éerny kabel napajeni do levého slotu
svorky na desce xBuddy. Pevné utahnéte.

® Pomoci 6/32" Sroubl na svorkovnici pfipojte erveny kabel napajeni do pravého
slotu svorky. Pevné utahnéte.

® Zapojte konektor termistoru vyhtivané podlozky do slotu vedle napajecich svorek.

KROK 39 Je Cas na Haribo!
@® Je ¢as nadalsi rychlou davku
energie!
~—— 12 @® Snézte treti radu.
KX | ® S jednim extra bonbénem.

§ 3 P Zaslouzite si jej!
4

o

d § 3

82 Stavba Prusa CORE One stavebnice



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 40 Hotovo

® Gratulujeme! Pravé jste sestavili a nainstalovali vyhfivanou podlozku.

@® Prejdéte na dalsi kapitolu.

Stavba Prusa CORE One stavebnice

83



84

5. Sestava CoreXY

Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY

KROK 1 Naradi pro tufo kapitolu

15mm  20mm 25mm 30mm 6

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
Celistové klesté

2,0mm inbusovy kli¢

2,5mm inbusovy kli¢

T10 Torx kli¢ / T10 Torx Sroubovak

KROK 2 Drzaky tycCi: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Levy drzak tyCe (1x) naleznete v balicku dili CORE XY + pantu + HB setu
Pravy drzak tyce (1x) naleznete v balicku dili CORE XY + panti + HB setu
Zadni drzak tyCe (2x) naleznete v balic¢ku dild CORE XY + pantt + HB setu
Sroub M3x10 (6x)

Sroub M3x6 (4x)

zakladni plat sestavy CoreXY (1x) naleznete v baleni Kovové dily 1/3

Stavba Prusa CORE One stavebnice

85



5. Sestava CoreXY

KROK 3 Montaz drzaku tyci

@® Vlozte dva Srouby M3x10 do levého drzaku tyce a stejné tak dalSi dva do pravého
drzaku.
@® Nedotahujte je tplné, zatim bude stacit jen par otacek.

® Do zadni &asti obou drzak( tyé&i vlozte po jednom Sroubu M3x10. Pozor! Sroub
vkladejte ze strany s otvorem pro hlavu Sroubu.

® Nedotahujte je tplné, zatim bude stadit jen par otacek.

KROK 4 Priprava prednich drzdka tyci

O

® Umistéte desku CoreXY podle obrazku - ohnuté c¢asti desky musi smérovat
vzhiru.

® Pripravte si pravy a levy drzak tyCe na odpovidajici strany platu:

& Dejte si pozor, at mate pripraveny spravny dil na spravné strané. Jako referenc¢ni
bod pro zarovnani pouzijte zkoseni na obou dilech.

©® Drzak tyce (levy)
©® Drzak tyée (pravy)

86 Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY

KROK 5 Instalace prednich drzdaka tyci

Levy drzak tyce umistéte do levého predniho rohu, na odpovidajici otvory se zavity.

Zajistéte pomoci dvou $roubld M3x6.

Pravy drzak tyce umistéte do pravého predniho rohu, na odpovidajici otvory se
zavity.

Zajistéte pomoci dvou Sroubt M3x6.

KROK 6 XY carriage: priprava dill

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Levy drzak linearniho vedeni (1x) naleznete v baleni kovovych dild 1/3 (Metal parts

1/3)

Pravy drzak linearniho vedeni (1x) naleznete v baleni kovovych dild 1/3 (Metal parts

1/3)

XY-carriage (2x) naleznete v balicku s tisténymi dily

Linearni lozisko LM10LUU (2x) naleznete v balicku dili CoreXY + pantu + HB setu
Remenice idleru GT2-20 (4x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material
Sroub M3x8rT - erny (8x)

Sroub M3x18 (10x)

Stavba Prusa CORE One stavebnice 87



5. Sestava CoreXY

KROK 7 Montdz dilu XY-carriage

Vezméte jeden z dili XY-carriage a orientujte jej podle obrazku. Jako voditko
pouzijte zkosenou stranu.

Vlozte femenicku idleru GT2-20 do dilu XY-carriage.
Prostréte jeden Sroub M3x18 femenici a zcela jej utahnéte.
Otocte dil vzhiru nohama.

Vlozte dalsi femenicku idleru GT2-20 do dilu XY-carriage.
Zajistéte jej Sroubem M3x18. Uplné jej utahnéte.

Opakujte stejny postup pro druhy XY-carriage.

KROK 8 SloZeni levého drzaku linearniho vedeni

88

Pripravte si levy drzak linearniho vedeni a umistéte jej tak, jak vidite na obrazku.

Pfipevnéte jednu XY carriage k drzaku linearniho vedeni.
Carriage k drzaku pfipevnéte tremi Srouby M3x18.
Drzak linearniho vedeni si otoc¢te vzhiru nohama.

Na strané XY-carriage pripevnéte linearni lozisko LM10LUU k drzaku a zajistéte jej
Ctyfmi Srouby M3x8rT.

Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY
KROK 9 Slozeni pravého drzaku linedrniho vedeni

@® Pripravte si pravy drzak linearniho vedeni a umistéte jej tak, jak vidite na obrazku.
Pripevnéte jednu XY carriage k drzaku linearniho vedeni.

® Carriage k drzaku pripevnéte tremi Srouby M3x18.
Drzak linearniho vedeni si otocte vzh(iru nohama.

® Na strané XY-carriage pripevnéte linearni lozisko LM10LUU k drzaku a zajistéte jej
¢tyfmi Srouby M3x8rT.

KROK 10 MontdZ drzaku linearniho vedeni

Plat CoreXY si umistéte tak, jak
vidite na obrazku - aby predni
drzaky tyc¢i smérovaly nahoru.

@® Mirné nadzdvihnéte plat CoreXY a z
jeho vnitini strany na plat navolno
nasadte drzaky linearniho vedeni.

® Drzak linearniho vedeni (levy)
©® Drzak linearniho vedeni (pravy)

@ Tim mate drzaky linearniho vedeni
navolno osazené.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 89



5. Sestava CoreXY

KROK 11 Hlazené tyCe INFO

330 mm i

(=

L

325 mm

@® V balenijsou dva razné typy hladkych tyci. Peclivé je porovnejte s obrazkem a
pripravte si ty spravneé.

(D Hiadkeé tyée jsou soucasti baligku s Tyéemi.
® Hlazena ty¢ 330 x 8 mm (2x)

@® Hladka ty¢ 325 x 10 mm (2x) tento typ budeme potiebovat pro nasledujici
kroky

® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Sroub M3x6 (4x)

KROK 12 Nasazeni hlazenych tyCi

@® Oba zadni drzaky tyCi nasadte na obé 10mm hlazené tyce.

Konce tyCi zarovnejte s drzaky.
@ Obé 10mm hladké tyce prostréte loziskem LM10LUU k prednim drzakdm tydi.
@® Ujistéte se, Ze Srouby na zadnich drzacich ty¢i sméfuji ven z ramu.

Zarovnejte predni konec 10mm hlazenych tyci s prednimi drzaky tyci.

90 Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY

KROK 13 Upevnéni zadnich drzakua tyci

Zarovnejte levy zadni drzak tyCe s otvory se zavitem v desce.
Pfripevnéte pomoci dvou Sroubt M3x6.

Pevné utahnéte Sroub v horni ¢asti drzaku tyce.

Zarovnejte pravy zadni drzak tycCe s otvory se zavitem v desce.

Pfipevnéte pomoci dvou $roubt M3x6.

Pevné utahnéte Sroub v horni ¢asti drzaku tyce.

KROK 14 Upevnéni prednich drzdakad tyci

® Zamérte se na levy predni drzak (nyni vpravo) a zajistéte ty¢ utazenim Sroubu v
drzaku.

AN Spodni Sroub neutahujte!

Zameérte se na pravy predni drzak (nyni vlevo) a zajistéte ty¢ utazenim Sroubu v
drzaku.

AN Spodni Sroub neutahujte!

Stavba Prusa CORE One stavebnice 91



5. Sestava CoreXY

KROK 15 Mofor mounts (drzaky motoru): priprava dild

/

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

XY-motor-mount-left (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily
XY-motor-mount-right (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily
Assembly-multi-tool (1x) ktery jste uz pouZili

Sroub M3x30 (2x)

Sroub M3x18 (2x)

podlozka 3.2/6x2 (2x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material
Matka M3nS (1x)

@ Prosim pozor, seznam pokracuje v dalsim kroku:

KROK 16 Motor mounts (drzaky motoru): priprava dild

® Remenice idleru GT2-20
(6x) naleznete v balicku Elektronika

® & Spojovaci material
bt ®
‘et
@ St
gt
et (O
/ ‘gt

92 Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY

KROK 17 Sestaveni XY-mofor-mount-right I.

Vlozte jednu femenicku do spodni pozice dilu Assembly-multi-tool.
Na femenicku polozte distanc¢ni podlozku 3,2.
Vlozte druhou femenicku do dilu Assembly-multi-tool.

VloZzte celou sestavu do dilu XY-motor-mount-right.
® Umistéte dil podle obrazku. VS§imnéte si zkoseného rohu.

Zarovnejte otvory v obou dilech a zajistéte je Sroubem M3x30.

Plastova ¢ast nema prediezany zavit, takze Sroub jej vytvofi pfi utahovani.
Ocekavejte proto mirny odpor.

Odejméte Assembly-multi-tool.

KROK 18 Sestaveni XY-motor-mount-right I1.

® Vlozte dalsi femenicku do dilu XY-motor-mount-right.
® Zajistéte Sroubem M3x18.

@ Plastova c¢ast nema prediezany zavit, takze Sroub jej vytvori pfi utahovani.
Ocekavejte proto mirny odpor.

© Vlozte matku M3nS do dilu XY-motor-mount-right.

Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY

KROK 19 Sestaveni XY-motor-mount-leff 1.

Vlozte jednu femenicku do spodni pozice dilu Assembly-multi-tool.

Na femenicku polozte distanc¢ni podlozku 3,2.
@® Vlozte druhou femenicku do dilu Assembly-multi-tool.

Vlozte celou sestavu do dilu XY-motor-mount-left.

® Umistéte dil podle obrazku. VSimnéte si zkoseni vedle otvoru pro $roub.
@® Zarovnejte otvory v obou dilech a zajistéte je Sroubem M3x30.

@ Plastova ¢ast nema prediezany zavit, takze Sroub jej vytvofi pfi utahovani.
Ocekavejte proto mirny odpor.

® Odejméte Assembly-multi-tool.

KROK 20 Sestaveni XY-mofor-mount-left I1.

@® Vlozte dalsi femenicku do dilu.

® Zajistéte tremi Srouby M3x18. Srouby pfFilis neutahuijte.

@ Plastova cast nema predrezany zavit, takze Sroub jej vytvofi pfi utahovani.
Ocekavejte proto mirny odpor.

94 Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY

KROK 21 Napinaky remend: priprava dilti 1.

°

I ¢
\.ﬁ ¢ ®
d | o
~ 5 X .
‘et S :

Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

femenice idleru GT2-20
(2x) naleznete v balicku Elektronika

Sroub M3x30 (2x)
Sroub M3x18 (2x)
Sroub M3x12 (1x)
Matka M3nS (2x)

Prosim pozor, seznam pokracuje v
dalSim kroku:

KROK 22 Napinaky remend: priprava dildi I1.

Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Belt-tensioner-left (1x) naleznete v
balicku s tisténymi dily
Belt-tensioner-right (1x) naleznete v
balicku s tisténymi dily
Belt-tensioner-pulley (2x) naleznete
v balicku s tistenymi dily

® Vlozte jednu matku M3nS do kazdého dilu Belt-tensioner-pulley.

® Belt-tensioner-left nasunte na Belt-tensioner-pulley.

@® Ujistéte se, ze jsou dily spravné orientovany., jak je znazornéno.

©® Vlozte sSroub M3x30 skrz dil Belt-tensioner-left do dilu Belt-tensioner-pulley.

Nedotahujte jej uplné! Postaci 3-4 otacky.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 95



5. Sestava CoreXY

KROK 24 Sestaveni levého napindku remene II.

@® Vlozte femenicku idleru GT2-20 do dilu Belt-tensioner-pulley.
® Zajistéte jej Sroubem M3x18.

@ Plastova ¢ast nema prediezany zavit, takze Sroub jej vytvofi pfi utahovani.
Ocekavejte proto mirny odpor.
© Vlozte Sroub M3x12 do levého napinaku femene. Mirné jej utahnéte - staci pét
otacek. Nesmi vycnivat skrz druhou stranu!

@ Poznamka: Tento Sroub, oznacovany jako napinaci Sroub, bude pozdéji pouzit k
nastaveni senzoru dvirek.

KROK 25 Sestaveni praveho napindku remene

© Belt-tensioner-right nasunte na Belt-tensioner-pulley.
@® Ujistéte se, ze jsou dily spravné orientovany., jak je znazornéno.

® Vlozte sSroub M3x30 skrz dil Belt-tensioner-right do dilu Belt-tensioner-pulley.
Nedotahujte jej iplné! Postaci 3-4 otacky.

Vlozte femenicku idleru GT2-20 do dilu Belt-tensioner-pulley-right.

Zajistéte Sroubem M3x18.

@ Plastova c¢ast nema predfezany zavit, takze Sroub jej vytvofi pfi utahovani.
Ocekavejte proto mirny odpor.

96 Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY

KROK 26 Instalace dilt belt tensioners (napindkd remene): priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Sroub M3x30 (5x)

Sroub M3x18 (1x)

Sroub M3x6 (2x)

Sestava Belt tensioner left (1x) kterou jste odmontovali dfive

Sestava Belt tensioner right (1x) kterou jste odmontovali dfive

KROK 27 Instalace pravéeho drzaku motoru

Najdéte roh platu CoreXY s faston konektorem. Konektor je na spodni strané
sestavy.

Umistéte pravy drzak motoru (motor-mount-right) na plat CoreXY tak, jak vidite na
obrazku.

Vsimnéte si obdélnikového vycnélku na pravém drzaku motoru (dil motor-mount-
right) a obdélnikového vyfezu na desce CoreXY.

Zasunte pravy drzak motoru (dil motor-mount-right) pod desku CoreXY, aby
obdélnikovy vystupek zapad| do vyrezu.

Vyrovnejte otvory v obou dilech a zajistéte je Sroubem M3x6 v uréeném otvoru.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 97



5. Sestava CoreXY

KROK 28 Instalace levého drZaku motoru

® Umistéte levy drzak motoru (motor-mount-left) na plat CoreXY tak, jak vidite na
obrazku.

Vsimnéte si obdélnikového vycnélku na levém drzaku motoru (motor-mount-left) a
obdélnikového vyfezu na platu CoreXY.

® Zasunte levy drzak motoru (dil motor-mount-left) pod desku CoreXY, aby
obdélnikovy vystupek zapadl do vyfezu.

@® Vyrovnejte otvory v obou dilech a zajistéte je Sroubem M3x6 v urceném otvoru.

KROK 29 0sazeni leveho napindku remenu

® Celou sestavu CoreXY otocte vzhiru nohama tak, aby zahnuté casti smérovaly
smérem dol(. Zamérte se na predni levy roh sestavy.

® Umistéte sestavu levého napinaku femene do levého pfedniho rohu platu CoreXY.
Zarovnejte ji s prednim a vnitfnim okrajem tak, jak vidite na obrazku.

@® Zarovnejte otvory v obou dilech.
© Dil zajistéte dvéma Srouby M3x30.
® Vlozte jeden Sroub M3x18 a utahnéte je;.

98 Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY

KROK 30 Osazeni praveho napindku remenu

® Umistéte sestavu pravého napinaku femene do pravého predniho rohu. Zarovnejte
ji s pfednim a vnitfnim okrajem tak, jak vidite na obrazku.

@® Zarovnejte otvory v obou dilech.
©® Dil zajistéte tremi Srouby M3x30.

KROK 31 Linedrniho vedeni: priprava dila

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Sroub M3x6 (6x)

® Nosnik kolejnice inearniho vedeni (1x) naleznete v baleni kovovych dild 3/3 (Metal
parts 3/3)

@ Linearni vedeni (1x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory (Electronics &
Chamber parts)

& V zadném pripadé neodstranujte zelené bezpecnostni kolicky zabranujici
vysunuti.. Pockejte na vyzvu v pokynech.

@® Papirové utérky nebo hadrik - k otfeni ochranného oleje z hladkych tyci a linearniho
vedeni.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 99



5. Sestava CoreXY

KROK 32 0sazeni linearniho vedeni

—f—

e meom
_.acaa..ooa.L,noxo;oa].'.oo(ejcq

o
& V zadném pripadé neodstranujte zelené bezpecnostni kolicky zabranujici
vysunuti.. Pockejte na vyzvu v pokynech.

® lhned po vyjmuti linearniho vedeni z balicku setfete ochranné mazivo papirovou
utérkou.

@® Prilozte kolejnici linearniho vedeni na nosnik a otvory v obou dilech vzajemné
zarovnejte.

Do tretich dér od konce na obou stranach vlozte a trochu (nikoliv nadoraz) utahnéte
dva Srouby M3x6.

©® Carriage linearniho vedeni presunte priblizné do stfedu kolejnice linearniho vedeni.

KROK 33 ZajiSténi linedrniho vedeni

a N ol K/K$N _—
SCGaeI"'Iocooo c s c© ® O CEl
oG -f\_—r- ’?“-

& V tomto kroku s linearni carriage nijak nepohybujte.

® Premistéte bezpecnostni zarazky na kolejnici z jejich koncl do ¢trvtych dér od
konce.

@® Jemné stisknéte oba pojistné koliky Celistovymi klestémi a vytahnéte je.
® Do patych otvor( v kolejnici viozte dva srouby M3x6. Utahnéte je jen mirné.
Do prvnich otvor( v listé vliozte dva Srouby M3x6. Jen mirné je utahnéte.

& Bezpecnostni zarazky z kolejnice jesté neodstranujte!

100 Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY
KROK 34 Instalace linedrniho vedeni: priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
©  Sroub M3x8rT (6x)

@ V sadé jsou Srouby M3x8rT i M3x8. Ujistéte se, Ze jste si pripravili ty spravné.
@ Sestava linearniho vedeni (1x) kterou jste odmontovali dfive

& Neodstranujte bezpecnostni kolicky.

KROK 35 Instalace sestavy linedrnich vedeni

Sestavu si umistéte tak, aby motory smérovaly k vam.

Oba drzaky linearniho vedeni si presunte priblizne do stfedu osy Y.

Pripevnéte sestavu kolejnice linearniho vedeni k drzakiim z pfedni strany sestavy.

Zajistéte jej tremi Srouby M3x8rT ze zadni strany na levé i pravé strané.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 101



5. Sestava CoreXY

KROK 36 Linedrni vedeni: odstranéni bezpecnostnich koliku

Jemné stisknéte oba pojistné koliky
celistovymi klestémi a vytahnéte je
z linearniho vedeni.

Bezpecnostni zarazky mizete
vyhodit, dal uz nebudou potieba.

|

KROK 37 Bed-stop (zardzka podlozky): priprava dil

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Bed-stop-rear (1x) naleznete v
balicku s tisténymi dily
® Matka M3nS (3x)
Sroub M3x8rT (3x)

—sy -

KROK 38 Sestaveni zarazky podlozky (bed-stop)

® Do dorazu podlozky (bed-stop) vlozte dvé matky M3nS z jedné strany.
© Zdruhé strany zasunite do dorazu podlozky (bed-stop) jednu matku M3nS.

102 Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY

KROK 39 0sazeni zarazky podlozky (bed-stop)

@® Umistéte sestavu CoreXY podle obrazku tak, aby drzaky motoru smérovaly nahoru.
Zameérte se na trojuhelnikovy vystupek na kovovém dilu.

Zasunte zadni zarazku podlozky (bed-stop-rear) pod vystupek na zadni strané platu
CoreXY.

@® Zarovnejte vSechny tfi otvory v obou ¢astech.
® Obadily zajistéte dohromady tfemi Srouby M3x8rT.

@ Horni Sroub je zaSroubovan do plastu bez predfezaného zavitu. Pfi utahovani se
zavit vyrizne. Ocekavejte mirny odpor.

KROK 40 X&Y motory: priprava dill

® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Motor osy Y (1x) naleznete v balicku s motory
Motor osy X (1x) naleznete v balicku s motory

®
@ VsSimnéte si, ze motory jsou oznaceny jako osy X a Y, aby bylo mozné je rozlisit.
Timto znacenim se budeme fidit i nadale.

Remenicka T16-2GT (2x) naleznete v bali¢ku Elektronika (Electronics)

Assembly-multi-tool (1x) ktery jste uz pouZili

Stavba Prusa CORE One stavebnice 103



5. Sestava CoreXY

KROK 41 Montaz remenice osy X

Pfipravte si motor osy X.

[

©® Pamatujte, Ze je na hfideli motoru plocha ¢ast.

& Nasadte na ni femenicku - dejte si pozor na SPRAVNOU orientaci.
@® Otacejte hrideli motoru plochou ¢asti smérem k sobé.

@® K nastaveni spravného odstupu mezi femenickou a motorem pouzijte "vidlicku"
vaseho Assembly-multi-toolu.

Remenicku zatlaéte az k multi-toolu a pevné utahnéte stavéci Sroub femenicky -
ujistéte se, ze sedi na ploché strané hridele.

® Otocte femenicku a utahnéte pevné druhy stavéci Sroub.

104 Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY

s v v

KROK 42 Montdaz remenicky osy Y

@® Pripravte si motor osy Y.

® Vsimnéte si ploché ¢asti na hfideli motoru. Otacejte hfideli motoru plochou ¢asti
smérem k sobé.

& Nasadte femenicku - dejte si pozor na SPRAVNOU orientaci.

@® K nastaveni spravného odstupu mezi femeni¢kou a motorem pouzijte "hacek”
vaseho Assembly-multi-toolu.

Remeniéku zatlaéte az k multi-toolu a pevné utahnéte stavéci sroub femenicéky -
ujistéte se, ze sedi na ploché strané hridele.

® Otocte remenicku a utahnéte pevné druhy stavéci Sroub.

KROK 43 Remeny osy XY: Priprava dill

™

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Sestava motoru osy X (1x) kterou jste odmontovali dfive

Sestava motoru osy Y(1x) kterou jste odmontovali dfive

drzak Nextruderu (1x) naleznete v balicku dili CoreXY + panti + HB setu
femen XY (2x) naleznete v bali¢ku dili CORE XY + pantt + HB setu
Sroub M3x35 (8x)

Stavba Prusa CORE One stavebnice 105



5. Sestava CoreXY

KROK 44 Remeny oSy XY INFO

@ Dalsi kroky se tykaji instalace a
vedeni femene na sestavé Core XY.
Nez zacnete, podivejte se na
obrazek pro prehled a lepsi
pochopeni drahy jednotlivych
femend.

® Remen osy X - v horni pozici

® Remenosy Y - v dolni pozici

@® Pojdme vést femeny krok za
krokem...

KROK 45 Vedeni remenu osy Y: remenicka motoru osy Y

A

@® Ze zadni strany CoreXY se ted soustiedte na drzak motoru na levé strané.
®

Vytvorte smycku kdekoli na femenu tak, aby zuby femene smérovaly dovnitf
smycky.

Tuto smycCku prostréte prostorem mezi dolnimi femeni¢kami uvnitf drzaku motoru.

® Zatlacte dovnitf dost smycky na to, aby co nejpresnéji kopirovala horni kfivku
kulatého otvoru v drzaku motoru.

® Vlozte motor osy Y do drzaku motoru a ujistéte se, ze je femenicka vycentrovana ve
smycce femene.

@ Vlozte femenici motoru osy Y do drzaku motoru a ujistéte se, Ze je vycentrovana ve
smycce femene.
Pak motor napevno pfimontujte k drzaku motoru tak, aby kabel motoru sméroval k
vam.

@® Lehce zatahnéte za smycku fremene, aby obepinala femenicku.

106 Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY
KROK 46 Zajisténi motort osy Y

Neupustte motor!
Davejte pozor, abyste z motoru nevytahli cely femen.

Drzte motor jednou rukou. Druhou rukou zajistéte motor pomoci ¢tyr Sroubl M3x35

=
©® Pevné uchopte sestavu motoru osy Y a umistéte sestavu CoreXY do svislé polohy.
®
na spodni strané ramu.Pevné je utahnéte.

®

Umistéte sestavu CoreXY zpét do vodorovné polohy.

KROK 47 Vedeni remenu osy Y: Y motor mount (drzak motoru osy Y)

Levy konec femene vedte kolem levé spodni femenice.

® Protlacte femen skrz dil a vedte jej k predni ¢asti desky CoreXY.

& Netahejte prilis dlouho, abyste nevytahli cely femen. Nezapomente, ze druhy
konec je volny. Cely proces by se pak musel opakovat.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 107



5. Sestava CoreXY
KROK 48 Vedeni remene osy Y: napindk remene

Remen vedte kolem femenice v napinaku femene.

Zatlacte femen kolem predni femenicky v linearni sestave.

® Pripravte drzak Nextruderu ve stejné orientaci jako na obrazku. VSimnéte si otvoru
pro upevnéni femend.

® Zasunte konec femene prostfednim otvorem do levého otvoru ve spodni fadé -
nechte 4-5 zubd vyénivat.

@ Na tomto konci je femen zajistén. Prozatim jej mlzete nechat volny.

KROK 49 Vedeni remenu osy X: X motor mount (drzak motoru osy X)

@® Vratme se zpét na druhy konec femene osy Y.

Vezmeéte druhy konec femene a vedte jej kolem spodni femenice v drzaku motoru
X.

Protlacte jej skrz drzak motoru dopredu.

Dal femen vedte kolem dolni pravé femenice na drzaku kolejnice linearniho vedeni.

108 Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY
KROK 50 Vedeni remenu osy Y- zajisténi remene

Zasunte konec femene prostiednim
otvorem do levého otvoru ve spodni
fadé drzaku Nextruderu - nechte
4-5 zubd vyénivat.

@ Pokud je obtizné dosahnout na
drzak Nextruderu s femenem,
muzete povolit roub napinace
femene na predni strané sestavy.

Po zajisténi femene jej
nezapomente nastavit zpét.

KROK 51Vedeni remenu osy X: remenicka motoru osy X

_—

HE & C€

ORIGINAL PRUSA
X-AXIS

Ze zadni strany CoreXY se ted soustiedte na drzak motoru na pravé strané.

Vytvorte smycku kdekoli na druhém femenu tak, aby zuby femene smérovaly
dovnitf smycky.

® Tuto smycku prostréte prostorem mezi hornimi femenickami uvnitf drzaku motoru.

Zatlacte tak, aby smycka co nejpresnéji kopirovala horni kulaty otvor drzaku
motoru.

® Vlozte fremenici motoru osy X do drzaku motoru a ujistéte se, ze je vycentrovana ve
smycce femene.

@® Ujistéte se, Ze kabel motoru sméruje k vam (dozadu).

Lehce zatahnéte za smycku femene, aby obepinala femenicku.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 109



5. Sestava CoreXY

KROK 52 Zajisténi motorti osy X

©® Pevné uchopte sestavu motoru osy Y a umistéte sestavu CoreXY do svislé polohy.
Neupustte motor!

& Davejte pozor, abyste z motoru nevytahli cely femen.

Drzte motor jednou rukou. Druhou rukou zajistéte motor pomoci ¢tyr Sroubl M3x35
na spodni strané ramu. Pevné utahnéte.

® Umistéte sestavu CoreXY zpét do vodorovné polohy.

KROK 53 Vedeni remenu osy Y: X motor mount (drzak motoru osy X)

® Pravy konec femene vedte kolem pravé horni femenice.

® Protlacte femen skrz dil a vedte jej k predni casti desky CoreXY.

& Netahejte prilis dlouho, abyste nevytahli cely femen. Nezapomente, ze druhy
konec je volny. Cely proces by se pak musel opakovat.

110 Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY

KROK 54 Vedeni remene osy X: napinak remene

®

Remen vedte kolem femenice v napinaku remene.
Dal femen obtocte kolem predni horni Ffemenice v sestavé linearniho vedeni.

Konec femene protahnéte prostfednim otvorem do pravého otvoru - nechte 4-5
zubl vycCnivat.

Na tomto konci je femen zaji$tén. Prozatim ho mizete nechat volny.

KROK 55 Vedeni remenu osy X: Y motor mount (drzak motoru osy Y)

Ted zpatky k druhému konci femene osy X.

Vezméte druhy konec femene a vedte jej kolem horni femenice v drzaku motoru
osy Y.

Remen protahnéte drzakem motoru.

Dal femen vedte kolem horni pfedni femenice na drzaku kolejnice linearniho
vedeni.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 111



5. Sestava CoreXY

KROK 56 Vedeni femenu osy X: zajiSténi remene

2y

@ Zasunte konec femene prostfednim
otvorem do levého otvoru v horni
fadé drzaku Nextruderu - nechte
4-5 zubd vyénivat.

KROK 57 Kontrola vedeni femene

Pred pokracovanim prekontrolujte
vedeni femene podle obrazku.

KROK 58 0cko pro bowden: priprava dild

\ X

&=
=
=
&=
//\

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Bowden-guide (1x) naleznete v balicku s tiSténymi dily
Sroub M3x10 (5x)

Matka M3nS (1x)

Stahovaci paska (2x)

112 Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY
KROK 59 Zajisténi drzaku Nextruderu

@® Prichytte drzak Nextruderu ke
carriage linearniho vedeni a
zajistéte jej pomoci Ctyf Sroubl
M3x10.

& POZOR: Dbejte na to, aby
sroubu neprekazel zadny
femen a pred zasroubovani se
radsi jesté jednou ujistéte, ze
Sroub nebude prochazet
femenem!

© Protahnéte stahovaci pasku skrz otvor pro stahovaci pasku v dilu motor-mount-

right.

©® Kabel motoru osy Y vedte pres stahovaci pasku, vyfezem pro kabely v dilu motor-
mount-right.

® Kabel pak zajistéte pomoci stahovaci pasky a prebyteénou cast stahovaci pasky
ustfihnéte.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 113



5. Sestava CoreXY

KROK 61 Zajisténi kabelu moforu osy X

Protahnéte stahovaci pasku skrz otvor pro stahovaci pasku v dilu motor-mount-left.

® Kabel motoru osy X vedte pfes stahovaci pasku, vyfezem pro kabely v dilu motor-
mount-left.

® Kabel pak zajistéte pomoci stahovaci pasky a prebytecnou ¢ast stahovaci pasky
ustfihnéte.

KROK 62 Montaz ocka pro bowden

N

Vlozte matku M3nS do dilu motor-mount-right.

® Prilozte ocko pro bowden k dili motor-mount-right.
& Dbejte na spravnou orientaci dilu.

® Zajistéte ocko pro bowden pomoci Sroubu M3x10.

114 Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY

KROK 63 Bily LED pasek: priprava dill

i

%

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Bily LED pasek (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material

@® CoreXY nosnik (1x) naleznete v baleni Kovové dily 1/3

@ Dil je vlozen do vyfezu v pénové vycpavce, takze pozor - nemusi byt na prvni
pohled vidét!

® Sroub M3x4rT (2x)

KROK 64 Nulepeni bilého LED pdsku

. /é

/\ —

©® Opatrné odstrante ochrannou (papirovou) folii z bileho LED pasku.

& Po odstranéni ochranné vrstvy je pasek LED samolepici.

Opatrné si bily LED pasek srovnejte s CoreXY nosnikem a zkontrolujte si jejich
vzajemnou orientaci. LED pasek jesté nenalepujte!.

& Nosnik ma na jednom konci obdélnikovy vyfez - kabel LED pasku by mél byt na
stejném konci.

® Ted prilepte bily LED pasek na nosnik. Opatrné, rovnomérné a tak, aby byl kabel
LED pasku na konci nosniku s obdélnikovym vyrezem.

® Po nalepeni lehce zatlacte na prazdna mista pasku, abyste zajistili jeho prilnavost.
Nedotykejte se LED diod a rezistoru!

Stavba Prusa CORE One stavebnice 115



5. Sestava CoreXY

KROK 65 Montaz hilé LED sestavy

©® Vezméte sestavu bilé LED a pripevnéte ji na predni stranu sestavy CoreXY.
Zarovnejte otvory obou dilG.

® Kabel Bilého LED pasku musi smérovat doleva.

© Pripevnéte sestavu LED k desce CoreXY a zajistéte ji dvéma Srouby M3x4rT.

KROK 66 Senzor dvirek & Bily LED pasek: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pfipravte:

Senzor dvifek (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material
Stfibrny Sroub M2.5x10 (1x)

Stahovaci paska (4x)

116 Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY
KROK 67 VlozZeni stahovacich pasek

® Otocte sestavu CoreXY vzhlru nohama a oprete ji o motory.
® Pozici si upravte tak, aby bily LED pasek sméroval k vam.

© Deskou CoreXY provléknéte tfi stahovaci pasky, pficemz dbejte na to, aby hlavicky
stahovacich pasek smérovaly dovnitf.

©® Stahovaci pasky ¢astecné utahnéte - jen natolik, abyste zachytili nékolik prvnich
zubd.

& Jesté je pIlné nedotahujte, protoze jimi budeme pozdéji vést kabely.

@® Celou sestavu si otocte zase zpatky, tak aby motory sméfovaly nahoru.

KROK 68 Instalace senzoru dvirek

® Umistéte senzor dvifek na levy napinak femene. Packa senzoru musi smérovat
dopredu.

Zajistéte senzor dvifek Sroubem M2.5x10.
@® Sroub zcela utahnéte a poté povolte o 1/4 otacky. Senzor se musi pohybovat.

@® Ze zadni strany napinaku femene utahnéte Sroub M3x12 tak, aby se dotykal senzoru
dvirek.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 117



5. Sestava CoreXY

KROK 69 Zajisténi kabelu senzoru dvirek

® Stahovaci pasku prostréte otvorem v levém napinaku femene.
Vedte kabel senzoru dvirek skrz stahovaci pasku.

® Utazenim stahovaci pasky zajistéte kabel senzoru dvefi a prebyteéné ¢asti pasky
opatrné odfiznéte.

KROK 70 Vedeni kabeld:; LED a senzor dvirek

@ Pripravte si kartonovou krabici. MzZete pouzit jakoukoli krabici ze sady. Krabice
pouzita na obrazku je pouze ilustracni.

© Otocte sestavu CoreXY vzhlru nohama a umistéte hladké tyCe nahoru.

@® Mirné si nadzvednéte predni stranu sestavy CoreXY a podeprete ji kartonovou
krabici.

& Davejte pozor, abyste neposkodili senzor dvirek.
Vedte kabel bilého LED pasku a kabel senzoru dvifek skrz stahovaci pasky.

©® Utahnéte vSechny stahovaci pasky a zajistéte kabely. Odfiznéte prebyteéné Casti
pasek.

® Kabely musi byt mirné napnuté a rovné. Nadmérna vile nebo ohyb mohou
zpusobit kolizi s osou Y a vést k poskozeni.

118 Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY
KROK 71 Hlazené tyCe osy: priprava dill

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@® Hlazenaty¢ 330 x 8 mm (2x) naleznete v balicku s tycemi
Sroub M3x8rT (1x)

KROK 72 Instalace sestavy CoreXy

Obé hladké tyCe opatrné zasurite do lozisek na sestavé vyhfivané podlozky, skrz a
dale do drzaku tyci v zakladni sestavé.

& Hlazenou ty¢ je tireba do osy s loziskem zasouvat velmi pomalu, aby se
zabranilo vystrelovani kuli¢ek z loziska.

® Kabely od chladicich ventilator( si zatim odlozte pfes zadni panel. Mezi kabely a
kapsou na zadnim panelu musi byt volny prostor.

@ Pri nasazovani sestavy na hlazené tyce a zadni panel dbejte zvySené opatrnosti.
& Ujistéte se, ze nejsou kabely skfipnuté.
® Zkontrolujte, zda jsou obé hladké tyCe spravné usazeny v drzacich tyci.

Zavitova ty¢ zadniho motoru osy Z musi prochazet zadnim dilem skrz dil bed-
stop-rear.

& VAROVANI: Pfi manipulaci s tiskarnou ji NIKDY NEZVEDEJTE za sestavu
CoreXY. Vzdy ji zvedejte za zakladnu celé sestavy.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 119



5. Sestava CoreXY

KROK 73 Zajisténi hlazenych tyCi

& Zkontrolujte, ze jsou obé hlazené tyCe spravné usazeny v drzacich.
® Dotazenim pravého sroubu M3x10 zajistéte hladkou tyc.

@® Dotazenim levého Sroubu M3x10 zajistéte hladkou tyc.

KROK 74 Zarovnani linearniho vedeni

Presunte si carriage linearniho
vedeni na stred.

& Pevné utahnéte vSechny Srouby v
poradi uvedeném na obrazku.

©® P¥i utahovani na linearni vedeni
tladte smérem dold.

120 Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY
KROK 75 Vedeni corexy kabel(l

@® Ze zadni strany tiskarny prostréte konektor FE ovalnym otvorem.

Najdéte si konektor FE kabelu (Cislo 5) - v levém zadnim rohu pod sestavou CoreXY.
® Pripojte FE konektor ke konektoru Faston na spodni strané desky CoreXY.
©® Na stejné strané prostréte kabel motoru osy X ovalnym otvorem v zadnim panelu.

Protahnéte kabely bilého LED pasku a senzoru dvifek ovalnym otvorem v zadnim
panelu.

KROK 76 Vedeni kabeld ventilatoru

® Protahnéte kabely ventilatoru chlazeni a termistoru ovalnym otvorem v zadnim
panelu.

® V pravém zadnim rohu najdéte kabel motoru Y a prostrcte jej hornim ovalnym
otvorem v zadnim panelu.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 121



5. Sestava CoreXY

Na zadni strané najdéte ovalny otvor pro Sroub pod chladicimi ventilatory.

® Ovalny otvor musi byt zalicovany s otvorem v dilu dorazu podlozky (bed-stop) na
opacné strané.

® Provyrovnani lehce nadzvednéte zadni ¢ast sestavy CoreXY - staci par
milimetr(.

® Po zarovnani otvord je zajistéte Sroubem M3x8rT.

KROK 78 Pripojeni kabeld chladicich ventilatord

® Protahnéte kabely chladiciho ventilatoru levym otvorem v krabicce xBuddy a
zapojte je do Ctvrtého a patého slotu na rozsifujici desce xBuddy oznacenych jako
FAN 1a FAN 2.

@ Na poradi pfipojeni nezalezi, oba kabely jsou stejné.
® Kabel termistoru komory vedte spolecné s kabely ventilatoru chlazeni.

@® Pripojte jej k druhému slotu zleva na rozsifujici desce xBuddy oznacené TEMP.

122 Stavba Prusa CORE One stavebnice



5. Sestava CoreXY

KROK 79 Zapojeni kabell CoreXY

@® Vedte kabel motoru osy X pravym otvorem v krabicce xBuddy. Pripojte jej do
prvniho slotu zleva na desce xBuddy.

@® Vedte kabel dvefniho senzoru pravym otvorem ve skfifice xBuddy. Pfipojte jej ke
spodnimu otvoru na levé strané desky xBuddy.

® Vedte kabel bilého LED pasku skrz pravy otvor v xBuddy boxu. Pfipojte jej do
druhého slotu zprava na rozsifujici desce xBuddy.

® Vedte kabel motoru osy Y levym otvorem v krabi¢ce xBuddy. Pripojte jej do druhého
slotu zleva na desce xBuddy.

KROK 80 Je cas na Haribo!
@® Myslim, Ze je zase ¢as na svacinu.
©® Zaslouzite si snist cely sacek, ale...
Snézte jen Ctvrtou radu.
B—

Stavba Prusa CORE One stavebnice 123



5. Sestava CoreXY

KROK 81 Hotovo

® Gratulujeme! Pravé jste sestavili a nainstalovali sestavu CoreXY.

@® Prejdéte na dalsi kapitolu.

124 Stavba Prusa CORE One stavebnice



6. Monfaz Nextruderu

Stavba Prusa CORE One stavebnice 125



6. Montaz Nextruderu

KROK 1 Naradi pro tufo kapitolu

1.5mm 20mm 25mm 30mm

1\

ES=—

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
Univerzalni kli¢

1,5mm inbusovy kli¢

2,5mm inbusovy kli¢

T6 Torx kli¢

T10 Torx kli¢ (Sroubovak)

TI0

—]]

= -

KROK 2 Priprava dilli pro sestaveni Nextruder idleru

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Idler-lever-a (1x) naleznete v balicku Printed parts
Idler-lever-b (1x) naleznete v balicku Elektronika

LoZiska 693 2RS (2x) naleznete v balicku Elektronika
Kolicek (pin) 2,9x8,5 (2x) naleznete v balicku Elektronika
Sroub M3x6 (1x)

Valecek 13,2x3,8x0,35 (1x) naleznete v balicku Elektronika

126 Stavba Prusa CORE One stavebnice



6. Montaz Nextruderu

KROK 3 Sestaveni Extruder-idleru

® Obé loziska vlozte do Idler-lever-a.
® Do kazdého loziska 693 2RS vlozte kolicek 2,9x8,5, jak je uvedeno na obrazku.

Celou sestavu uzaviete dilem Idler-lever-b a zajistéte jej Sroubem M3x6. Sroub
prilis neutahujte. Obé loziska se musi otacet bez vétSiho odporu.

Ze stejné strany zatlacte trubkovou distan¢ni vlozku do sestavy. Jeji "spodni” ¢ast
musi byt v jedné roviné se spodni ¢asti sestavy idleru.

KROK 4 Instalace extruderu: priprava dila I.

@® Pro nasledujici kroky si prosim

pripravte:
/ ® PG-assembly (1x) naleznete v
i bali¢ku Elektronika
o T~ Sestava chladice (1x) naleznete v
‘@ - balicku Elektronika
©® Main-plate (1x) naleznete v balicku
Elektronika
® PG-ring (1x) naleznete v balicku
Elektronika

@® PG-assembly-adapter (1x) naleznete
v balicku Elektronika

@ Prosim pozor, seznam pokracuje v
dalSim kroku:

Stavba Prusa CORE One stavebnice 127



6. Montaz Nextruderu

KROK 5 Instalace extruderu: priprava dilll 2.

® Motor extruderu (1x) naleznete v balicku s motory
® Podlozka 5x10x0.1 mm (1x) naleznete v balicku Elektronika

@® Stavéci Sroub M3x25 (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material

KROK 6 Sestaveni extruderu

@® Nasadte podlozku 5x10x0,1 na hfidel motoru extruderu.

® Nasadte chladi¢ na motor extruderu. Dejte pozor na orientaci obou dilG.
® Kabel motoru musi smérovat "nahoru”.
® Kabely chladice (heatsinku) musi byt na praveé strané.

Umistéte main-plate na chladi¢ (heatsink). VSimnéte si orientace dilu. Jako voditko
pouzijte vyrez.

& Nez prejdete k dalsSimu kroku, ujistéte se, Ze je na motoru extruderu umisténa
distanc¢ni podlozka 5x10x0,1.

128 Stavba Prusa CORE One stavebnice



6. Montaz Nextruderu

KROK 7 Sestaveni prevodovky

@ Nasledujici kroky je tfeba provést spravné a peclivé. Pro lepsi pochopeni a

zajisténi uspésnosti montaze, si mizete ke kroklim v navodu pustit nasledujici
video: prusa.io/PG-assembly

® Po zhlédnuti videa postupujte podle pokyni v tomto manualu.

Nasadte plastovy dil PG-assembly-adapter (adaptér pro montaz prevodovky) na
PG-assembly (sestava prevodovky). VSimnéte si vyfezl pro ozubena kola v
adaptéru.

KROK 8 Sestaveni dilu PG-ring

& Prevodovku nemontujte bez PG-assembly-adapteru. Tento nastroj slouzi k

zajisténi spravného spojeni ozubenych kolecek.
Nasadte PG-ring na adaptér.

® Vsimnéte si, ze na jedné strané zubu dilu PG-ring je zkoseni. Tato strana musi
smérovat doll (k dilu PG-assembly).

Uchopte celou sestavu do jedné ruky tak, aby bylo mozné s dilem PG-ring pootacet.

Druhou rukou nasadte PG-ring na sestavu PG kyvavym pohybem (opakované
pohybujte krouzkem PG doleva a doprava) - staci ¢tvrt otacky.

Zastavte, kdyz jsou povrchy ozubenych kol v jedné roviné s povrchem dilu PG-ring.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 129


https://prusa.io/PG-assembly

6. Montaz Nextruderu

KROK 9 Montdz PG-assembly

& V tomto kroku postupujte velmi opatrné.

Udrzujte polohu dilu PG-assembly a pfipevnéte ji na hfidel motoru extruderu.

Velmi jemné a volné otacejte s celou sestavou PG (PG-assembly-adapter, PG-
assembly a PG-ring), dokud nesedne smérem doll tak, aby mezi sestavou a dilem
main-plate nebyla zadna mezera. Na sestavu netlacte.

Odstrante PG-assembly-adapter.

KROK 10 Kontrola PG-assembly

130

Pripevnéte PG-assembly-adapter zpét k PG-assembly abyste ovérili, ze vSechny dily
spravné pasuji.

Pootocte dilem PG-assembly-adapter. Sestava PG se musi snadno otacet bez
vynalozeni velké sily.

Vyjméte dil PG-adapter. Pfi montazi jej jiz nebudete potfebovat. Doporucujeme si
ho ponechat pro ucely udrzby.

Ujistéte se, ze PG-assembly nevyéniva nad PG-ring. Méla by byt umisténa nize, nez
je uroven povrchu dilu PG-ring, nebo na stejné urovni jako krouzek.

Mezi dily PG-ring a Main-plate nesmi byt zddna mezera. Pokud se mezera objevi,
vyjméte sestavu planetové prevodovky a znovu ji nasadte.

Stavba Prusa CORE One stavebnice



6. Montaz Nextruderu

KROK 11 Sestaveni Nextruder idleru

@® Mezi PG-ring a motor extruderu vlozte sestavu idleru. V hlavni desce (dil main-
plate) je vyfez pro distancni sloupek. Zarovnejte sloupek s otvorem v dilu PG-ring.

® Obadily zajistéte stavécim sroubem 3x25. Sroub pfili§ neutahujte! Po utazeni
Sroubek precniva z dilu PG-ring.

KROK 12 Mazani prevodovky: priprava dill

PRUSA

17 JOSEF PRUSA

/ (S

O

Predni kryt Nextruderu (Front Case) (1x) naleznete v balicku s tiSténymi dily
Sroub M3x25 (3x)

Mazivo (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material
Nékolik papirovych utérek k otfeni maziva a mastnoty.

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Stavba Prusa CORE One stavebnice 131



6. Montaz Nextruderu

KROK 13 Mazani prevodovky

vsnud

E << o

@® Ztuby Prusa Lubricantu odsroubujte cely uzavér a opacnou stranou uzavéru
propichnéte otvor ve vrsku tuby.

® Naneste malé mnozstvi maziva na Spicku stahovaci pasky a poté jej rozetrete po
ozubenych kolech.

©® Naneste malé mnozstvi maziva Prusa Lubricant na zuby dilu PG-assembly a po
celém vnitinim obvodu dilu PG-ring.

® Lubrikant dobfe zavrete, ted uz ho v ramci montaze nebudete potrebovat.

KROK 14 Zakryti planetové prevodovky

® Papirovym ubrouskem otrete pfebytecny lubrikant z pfedni plochy dilu PG-ring.

©® Nasadte na prevodovku kryt (front case) a zajistéte ho tremi Srouby M3x25. V tuto
chvili je jesté nedotahujte uplné.

@ Srouby na dilu front case budeme dotahovat b&éhem selftestu v zavéreéné
kapitole.

132 Stavba Prusa CORE One stavebnice



6. Montaz Nextruderu

KROK 15 MontdZ dilu Idler-swivel: priprava dilti

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Idler-swivel (2x) naleznete v balicku Elektronika
Idler-nut (1x) naleznete v balicku Elektronika

Sroub M3x30 (2x)

Sroub M3x20rT (2x)

Matka M3nN (2x)

Pruzina 15x5 (2x) naleznete v balicku Elektronika
Podlozka 6x3,1x8 (1x) naleznete v balicku Elektronika

KROK 16 Sestaveni pritlacné zaklopky Idleru (Idler-swivel)

Zatlacte Sroub M3x20rT do jednoho z dilG idler-swivel.
Nasunte podlozku na Sroub.
Na Sroub nasadte druhy dil idler-swivel z opacné strany.

Z druhé strany pripevnéte na Sroub matici M3nN. Matici pfidrzte univerzalnim
klicem a Sroub utdhnéte. Utahujte jen lehce! Distan¢ni podlozka se musi volné
otacet.

Stavba Prusa CORE One stavebnice

133



6. Montaz Nextruderu

KROK 17 MontdZ dilu Idler-nut

© Vlozte dil Idler-nut do sestavy Idler-swivel. Ujistéte se, Ze jsou oba dily spravné
orientovany podle obrazku.

Zajistéte oba dily k sobé Sroubem M3x20rT ze stejné strany jako prvni Sroub.

Sroub zajistéte matici M3nN. Matici p¥ili§ neutahujte. S dilem Idler-swivel musi
byt mozné na ldler-nut pohybovat.

KROK 18 Montaz sestavy Idler-swivel (pritlacné zaklopky ldleru)

® Na oba srouby M3x30 navléknéte pruzinu 15x5.

Oba srouby s pruzinkami prostréte otvory ve vystupku na chladici. Uvnitf nejsou
zadné zavity.

@ Na sSrouby pfipevnéte sestavu ldler-swivel. Podivejte se na spravnou orientaci dilu
Idler-nut. Strana s teCkami musi byt viditelna. Viz obrazek.

© Utahnéte oba srouby. Utahovani ukoncete, jakmile hroty sroubt dosahnou predni
strany matice volnobézky.

134 Stavba Prusa CORE One stavebnice



6. Montaz Nextruderu

KROK 19 NTC termistor: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

NTC termistor 90 mm (1x)
naleznete v balicku Elektronika

@ Stavéci Sroub (Cervik) M3x4T (1x)

Na stejné strané, kde je motor
extruderu vlozte NTC termistor do
otvoru v chladici.

@® Zajistéte jej pomoci stavéciho
Sroubu (Cerviku) M3x4T.
Zasroubujte jej az na doraz.
Utahujte jemné, ale pevné pomoci
dvou prstl a kratké strany inbusu
T6 Torx. Pouziti vétsi sily maze
zpusobit trvalé poskozeni zavitu.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 135



6. Montaz Nextruderu

KROK 21 Montdz Nextruderu: priprava dild

~i b @
". - . Pusy
/

@® Pro nasleduijici kroky si prosim pripravte:

@® stavéci podlozka Nextruderu (3x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci
material

® Sroub M3x10 (3x)

® Kartonova krabice (1x) pouzivana jako do¢asna ochrana vyhfivané podlozky

@ Tip: Mizete pouzit jakoukoli kartonovou krabici z baleni stavebnice.

KROK 22 Ochrana vyhrivané podlozky

® Na vyhfivanou podlozku polozte
prazdnou kartonovou krabici tak,
aby zakryvala co nejvétsi ¢ast
povrchu.

@ Toto ochrani vyhfivanou podlozku
od padajicich dila.

136 Stavba Prusa CORE One stavebnice



6. Montaz Nextruderu

KROK 23 MontaZ Nextruderu

® Kdrzaku Nextruderu pfisroubujte tfi distancni podlozky Nextruderu. Distancni
podlozky pevné utahnéte.

@® Umistéte sestavu Nextruderu na distancni podlozky.

Zarovnejte otvory v Nextruderu s distanénimi podlozkami a zajistéte je tfemi Srouby
M3x10. Srouby pf¥ili§ neutahujte.

® Ujistéte se, ze NTC kabel sméfuje doleva.

KROK 24 Ventilgtor chladice: priprava dilu

N N\

.\

—® @&

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Chladici ventilator (1x) naleznete v baleni elektroniky (Electronics )
Hotend-cable-clip (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily

Sroub M3x4rT (2x)

Sroub M3x18 (2x)

Stavba Prusa CORE One stavebnice 137



6. Montaz Nextruderu

KROK 25 MontazZ ventilatoru chladice

Na levé strané pfipevnéte ventilator
hotendu k chladi¢i pomoci dvou
Sroubl M3x18. Sroub utahnéte
opatrné, ale pevné, jinak by mohlo
dojit k prasknuti plastového krytu.

& Na ventilatoru hotendu je
nalepka, ktera musi byt na jeho
zadni strané - neni vidét.

® Kabel musi smérovat do levého
dolniho rohu.

Vezmeéte kabelovou svorku hotendu tak, jak vidite na obrazku, a vedte kabel
ventilatoru chladice spolu s kabelem NTC termistoru pravym kabelovym hackem.

® Prichytte dil Hotend-cable-clip na drzak Nextruderu.
® Zajistéte dvéma Srouby M3x4rT.

138 Stavba Prusa CORE One stavebnice



6. Montaz Nextruderu

KROK 27 Loveboard: priprava dila I.

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Printhead-cover (1x) naleznete v balicku s tiSténymi dily

Loveboard-mount (1x) naleznete v balicku s tistenymi dily

Hlavni kabel (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material

@ Poznamka: Barva kabelu se muze lisit v zavislosti na $arzi. To nema vliv na
postup.

Sroub M3x10 (4x)
® Sroub M3x8rT (1x)
@® Matka M3nS (5x)

@ Prosim pozor, seznam pokracuje v dalsim kroku:

KROK 28 Loveboard: priprava dilli I1.

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

LoveBoard (1x) naleznete v balicku
Elektronika

Stavba Prusa CORE One stavebnice 139



6. Montaz Nextruderu

KROK 29 Sestaveni Loveboard-mount

© Vyhledejte kabelovy kanal ve tvaru pismene U na desce Loveboard a do blizkého
otvoru vlozte matici M3nS.

@® 2,5mm inbusem zatlacte matku uplné dovnitf.

® Naopacnou stranu dilu vloZzte matku M3nS a zatlacte ji na misto.

KROK 30 Sestaveni Printhead-cover (kryfu fiskové hlavy)

B

©® Ze zadni strany krytu printhead-cover vlozte do dilu dvé matice M3nS.

@® Zdruhé strany dilu printhead-cover vlozte do dilu jednu matici M3nS.

140 Stavba Prusa CORE One stavebnice



6. Montaz Nextruderu

KROK 31 Sestaveni desky LoveBoard

® Umistéte desku LoveBoard na drzak LoveBoard (dil Loveboard-mount). Dbejte na
spravnou orientaci - konektory musi sméfovat dold.

Zarovnejte otvory na obou dilech a zajistéte je pomoci sfoubku M3x8rT. Neutahujte
je prilis silné, mohlo by dojit k poskozeni dilu.

©® Vezméte konec hlavniho kabelu extruderu bez bilého Stitku.

® Otocte dil Loveboard-mount vzhiru nohama a pfipojte hlavni kabel do desky
LoveBoard.

KROK 32 Vedeni hlavniho kabelu

Otocte hlavni kabel o pll otacky.

Prehnéte hlavni kabel pres desku LoveBoard na jeji opaénou stranu.
@® Otocte sestavu LoveBoard vzhiru nohama.

Vedte hlavni kabel pres desku LoveBoard kabelovym kanalem v drzaku desky
LoveBoard.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 141



6. Montaz Nextruderu

KROK 33 Zakryfi desky LoveBoard

® Vlozte dva Srouby M3x10 do dilu Loveboard-holder.

A Dbejte na to, abyste Srouby zasunuli ze spravné strany. Jako referenc¢ni bod
pouzijte logo LoveBoard na desce.

@® Zakryjte LoveBoard pomoci dilu Printhead-cover.
& Dejte pozor, abyste neskfipli zadny z kabelt v hlavnim kabelu.
© Upevnéte obé ¢asti dohromady dvéma Srouby M3x10.

@® Zkontrolujte, zda mezi dily neni velka mezera nebo skfipnuty textilni rukav.

KROK 34 Swingarm: priprava dilti 1.

- > \/‘V

S DN\

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Sroub M3x8rT (2x)

Sroub M3x10 (1x)

Sroubeni M5-4 (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material
PTFE trubicka 710 x 4 x 2,5 (1x) naleznete v balicku dilii CoreXY + sady panti
Sestava swingarmu (1x) naleznete v baleni Kovové dily 3/3

paska na kabely (5x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material
@ Baleno dohromady, musi byt rozdéleno.

@ Prosim pozor, seznam pokracuje v dalsim kroku:

142 Stavba Prusa CORE One stavebnice



6. Montaz Nextruderu

KROK 35 Swingarm: priprava dilti I1.

@® Pro nasledujici kroky si prosim
J pripravte:

@® Bowden-bend (1x) naleznete v
1 balicku s tisténymi dily

@® Main-cable-clip (1x) naleznete v
Q balicku s tisténymi dily

KROK 36 Vedeni hlavniho kabelu

@® Opatrné oteviete svorku hlavniho kabelu. Davejte pozor, aby nedoslo k prasknuti
dilu.

Vlozte hlavni kabel do svorky Main-cable-clip.

Umistéte svorku Main-cable-clip pfiblizné 5 cm od konce textilniho opletu a svorku
zavrete.

® Sestavu LoveBoardu poloZzte na kartonovou krabici na vyhtivané podlozce.

Zatlacte hlavni kabel za sestavu CoreXY v pravém zadnim rohu.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 143



6. Montaz Nextruderu

KROK 37 MontdzZ hlavniho kabelu

V pravém rohu tiskarny na sestavé motoru Y najdéte otvor v plastovém dilu a
zarovnejte jej s hlavni kabelovou sponou.

® Zajistéte svorku main-cable-clip s kabelem k otvoru pomoci Sroubu M3x10.

KROK 38 Montaz sestavy LoveBoard

® Zapojte napajeci kabel z pravé strany tiskarny.

@® Zarovnejte otvor v Loveboard-mount se zavitovym otvorem v horni ¢asti
chladice (Nextruder).

VloZzte Sroubeni M5-4 do chladiée a utahnéte jej. Pouzijte univerzalni klic.

Utahnéte dva Srouby M3x10 na zadni strané Nextruderu, abyste zajistili sestavu
LoveBoard.

144 Stavba Prusa CORE One stavebnice



6. Montaz Nextruderu

KROK 39 0sazeni swingarmu

Sestavu swingarmu pripevnéte k
paru zavitovych otvord na zadnim
panelu, pobliz pravého horniho
rohu.

® Zajistéte dvéma Srouby M3x8rT.

& Srouby p¥ilis neutahujte, mohlo
by dojit ke strzeni zavitu.

Podivejte se, ke ma swingarm vyrezy v profilu.

©® Pridrzte si hlavni kabel u prvniho vyfezu ve swingarmu.

® Vemte jednu kabelovou pasku a pfipravte si ji ze zadni strany prvniho vyfezu ve
swingarmu. Dejte si pozor na spravnou orientaci suchého zipu.

® Konec kabelové pasky protahnéte jejim ockem a omotejte kolem swingarmu a
hlavniho kabelu.

@® Utahnéte stahovaci pasku co nejvice je to mozné.

Omotejte stahovaci pasku kolem kabelu.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 145



6. Montaz Nextruderu

KROK 41VloZeni PTFE trubicky

Jeden konec PTFE trubicky zatlacte do dilu bowden-bend tak, aby vam z dolniho
(Sirokého) konce ¢ouhal alespon 1 cm trubicky.

PTFE trubicku vlozte do Sroubeni M5-4 na Nextruderu. Zatlacte ji az na doraz.

Posunte bowden-bend dold tak, aby zakryval Sroubeni M5-4.

KROK 42 Zajisténi PTFE trubicky

PTFE trubicku vedte soubézné s hlavnim kabelem a dbejte na to, aby trubicka
zlstala nad hlavnim kabelem.

PTFE trubicku a hlavni kabel (main-cable) k swingarmu pfichytte pomoci dvou
kabelovych pasek v misté zbylych dvou vyfez.

& Neprotahujte PTFE trubicku skrz prvni kabelovy feminek na dilu swingarm
(rameno).

Volny konec PTFE trubicky prostréte ockem pro bowden (bowden guide) a pak
skrze otvor v ramu tiskarny (CoreXY plate). Volny konec trubicky zatim nechte viset.

Spojte PTFE trubicku a hlavni kabel zbyvajicimi dvéma kabelovymi paskami,
pfiéemz mezi nimi ponechte vzdalenost 10 cm.

Stavba Prusa CORE One stavebnice



6. Montaz Nextruderu

KROK 43 Kontrola pohyblivosti

©® Rucné nékolikrat posunte osy XY do jejich koncovych poloh.
® Ujistéte se, ze neni hlavni kabel pfilis napnuty a netaha Nextruder dozadu.

Pokud je kabel pfFilis napnuty, mirné povolte Sroub na svorce main-cable-clip a
vytahnéte kabel o nékolik milimetrd nahoru. Poté Sroub utahnéte a znovu
vyzkousejte.

KROK 44 Tiskovy venfilgtor: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Tiskovy ventilator (1x) naleznete v baleni elektroniky (Electronics )
Fan-shroud (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily

Sroub M3x25 (1x)

Sroub M3x10 (2x)

Matka M3nS (3x)

Stavba Prusa CORE One stavebnice 147



6. Montaz Nextruderu

KROK 45 Sestaveni dilu fan-shroud

@® Vlozte dvé matky M3nS z jedné strany do krytu ventilatoru fan-shroud.
Z druhé strany zasunte do krytu ventilatoru fan-shroud jednu matku M3nS.
©® Vlozte tiskovy ventilator do dilu fan-shroud. Podivejte se na spravnou orientaci dil.
® Sesroubujte oba dily k sobé s pomoci jednoho Sroubu M3x25.
& Srouby pfili§ neutahujte, aby nedoslo k poskozeni krytu ventilatoru.

KROK 46 Instalace sestavy tiskoveho venfildtoru

FEERERITImIm

Pripevnéte sestavu tiskového ventilatoru na zadni ¢ast Nextruderu.
@® Vyrovnejte otvory v drzaku Nextruderu s otvory v dilu fan-shroud.

® Zajistéte dil fan-shroud k drzaku Nextruderu pomoci dvou $roubt M3x10.

148 Stavba Prusa CORE One stavebnice



6. Montaz Nextruderu

KROK 47 Hotend: priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

©® Stavéci Sroub (2x) naleznete v
balicku Elektronika

® sestava Prusa Hotendu
(1x) naleznete v balicku Elektronika

® Vedte kabel ventilatoru chladice nad prvnim otvorem se zavitem v chladici.

Do chladi¢e (heatsink) vlozte dva stavéci Srouby. Nedotahujte je tiplné na doraz.
Pro ted budou stacit dvé otacky.

Podivejte se pozorné na spodni stranu chladi¢e a najdéte otvor pro sestavu hotendu.

VloZzte trubicku sestavy hotendu do otvoru a zasunite ji celou do chladice.
® Kabely nasmérujte doleva podle fotografie.

Zasunte sestavu hotendu az na doraz do chladic¢e. Mezi chladicem a mosaznou
casti trysky by méla byt pfiblizné 2mm mezera.

@® Zatlacte sestavu hotendu dovnitf a pevné utahnéte spodni stavéci Sroub a horni
stavéci Sroub.

& Vyvarujte se priskfipnuti jakéhokoli kabelu mezi Srouby a chladicem!

Stavba Prusa CORE One stavebnice 149



6. Montaz Nextruderu

KROK 49 Pripojeni kabel( chladice

® Zapojte NTC kabel termistoru do konektoru nad hlavnim kabelem na desce
LoveBoard.

Zapojte kabel ventilatoru chladice do spodniho konektoru v levé fadé desky
LoveBoard.

KROK 50 Pripojeni kabel( hotendu

® Vedte termistor hotendu skrz kabelovou svorku na Nextruderu a pripojte jej k desce
LoveBoard.

® Vedte topeni hotendu skrz kabelovou svorku na Nextruderu a pfipojte jej k desce
LoveBoard.

KROK 51 Pripojeni kabelu tiskového ventilatoru

® Vedte kabel tiskového ventilatoru drazkou plastovém krytu.

® V prostoru pro kabely vytvorte z kabelu tiskového ventilatoru smycku a zapojte jej
do prostfedniho konektoru v desce LoveBoard.

150 Stavba Prusa CORE One stavebnice



6. Montaz Nextruderu

KROK 52 Zapojte kabel motoru oznaceny E

@® Zapojte motor Nextruderu (oznacen E) do konektoru na horni strané.

® Zapojte kabel loadcellu (spodni kabel) do horniho konektoru na pravé strané
Nextruderu.

® Zapojte senzor filamentu (horni kabel) do spodniho konektoru.

KROK 53 Kryt Loveboard: priprava dild

/

Pro nasledujici kroky si prosim pfipravte:
Print-head-cover-left (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily
Print-head-cover-right (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily
Sroub M3x10 (1x)

Sroub M3x6 (2x)

Stavba Prusa CORE One stavebnice 151



6. Montaz Nextruderu

KROK 54 LoveBoard: kontrola zapojeni

Extruder motor

Hotend heater

NTC thermistor

Hotend thermistor
Loadcell

Print fan blower
Filament sensor

Heatsink fan

Extruder main cable

& Pied zakrytim elektroniky zkontrolujte zapojeni véech kabelt.
@ Kliknutim na obrazek jej oteviete v nahledu ve vysokém rozliseni.
® Vedte hlavni kabel hornim otvorem na pravé strané sestavy zadniho panelu.

@® Nechte prozatim konec kabelu volné viset.

KROK 55 Zakryti desky LoveBoard

® Umistéte dil Print-head-cover-right na pravou stranu Nextruderu.
/N Neskfipnéte kabely!
Zajistéte kryt dvéma Srouby M3x6.

® Stlacte kabelovy svazek co nejvice dovnitf desky LoveBoard, aby nevycnival a
neprekazel pfi nasazovani krytu.

Prichytte dil Print-head-cover-left na levé strané Nextruderu.

@® Vsimnéte si vystupku na spodni strané krytu - vystupek musi zapadnout do
protéjsku na Nextruderu.

@® Zajistéte kryt jednim Sroubem M3x10.

152 Stavba Prusa CORE One stavebnice



6. Montaz Nextruderu

KROK 56 Vedeni hlavniho kabelu

—"\\
iaNEans| |

@® Otocte tiskarnu tak, aby zadni strana smérovala k vam.
Vedte hlavni kabel levym otvorem do krabicky xBuddy.
©® Pripojte hlavni kabel do slotu na pravé strané desky xBuddy.

@ Pokud kabel nedosahne az ke konektoru nebo je pfilis napnuty, vratte se ke
kroku Kontrola pohybu a kabel mirné povytahnéte z hlavni kabelové svorky
smérem dold.

® Zajistéte kabely jiz dfive provleCenymi stahovacimi paskami v xBuddy boxu.
Prebytecné Casti pasek opatrné odstfihnéte, vyhnéte se pfestfihnuti kabell..

KROK 57 Je €as na Haribo!
@® Dodejte si silu a vyrazte vpred!
@® Snézte patou fadu.
@® Nejste uz precpani?
\$ ‘
i 3

Stavba Prusa CORE One stavebnice 153


https://help.prusa3d.com/cs/guide/6-nextruder-assembly_849034#865879

6. Montaz Nextruderu

KROK 58 Hotovo

@® Gratulujeme! Uspésné jste sestavili Nextruder.

® Prejdéme k dalsi kapitole.

154 Stavba Prusa CORE One stavebnice



7. Ram a Elektronika

Stavba Prusa CORE One stavebnice 155



7. Ram a Elektronika

KROK 1 Naradi pro tufo kapitolu

N IS
o a6

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
2,5mm inbusovy kli¢

1,5mm inbusovy kli¢

T10 Torx kli¢

Celistové klesté

@® Vystipovaci klesté (volitelné)

KROK 2 Predni profily: Priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@® Predni levy profil (1x) naleznete v baleni Kovové dily 1/3
@ Ten se dvéma kruhovymi otvory nahore.
Predni pravy profil (4x) naleznete v baleni Kovové dily 1/3
@ Ten s jednim kruhovym otvorem nahofe.
® Sroub M3x4rT (8x)

156 Stavba Prusa CORE One stavebnice



7. Ram a Elektronika

KROK 3 Instalace prednich pravych profild

® Pripevnéte pravy predni profil k tiskarné.

@ Zkontrolujte, zda pouzivate spravny profil - mél by mit jeden velky kulaty otvor
pro napinaci Sroub femene.

® Vyrovnejte profil tak, aby otvor pro kalibracni Sroub a mensi otvor pro Sroub byly v
jedné linii se zavitem.

® Pripevnéte profil k sestavé CoreXY pomoci dvou Sroubt M3x4rT.
Pripevnéte profil ve spodni ¢asti pomoci dvou Sroubl M3x4rT.

KROK 4 Instalace prednich levych profill

® Pripevnéte levy predni profil k tiskarné.

@ Zkontrolujte, zda pouzivate spravny profil - mél by mit dva velké kulaté otvory
pro senzor dvifek a napinaci Sroub femene.

@ Vyrovnejte profil tak, aby se otvory shodovaly. Davejte pozor, abyste neohnuli
packu dverniho senzoru!

® Pripevnéte profil k sestavé CoreXY pomoci dvou Sroubt M3x4rT.

Pripevnéte profil ve spodni ¢asti pomoci dvou Sroubl M3x4rT.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 157



7. Ram a Elektronika

71 0

KROK 5 Horni profily: Priprava dildi

@® Horni profil (4x) naleznete v baleni Kovoveé dily 1/3

® Vsimnéte si, ze jeden z profili ma uprostfed dva otvory - ten patfi dozadu.
® Sroub M3x4rT (8x)
® Sroub M3x4 (4x) s odlisnym typem hlaviéky

Nylonovy nyt (3x)

KROK 6 Sestaveni hornich profilti I.

& Pfi manipulaci s ostrymi plechovymi dily budte velmi opatrni, aby nedoslo ke
zranéni nebo poskozeni.

® Podle obrazku umistéte horni profil se dvéma otvory na rovnou stranu.
@® Orientujte dil podle obrazku. Pouzijte pFirubu jako voditko.

® Na levou stranu umistéte libovolny jiny z hornich profili. Orientujte dil podle
obrazku. Pouzijte pfirubu jako voditko.

@® Spojte oba profily dohromady.

& Pozor! Priruba predniho profilu (modra Sipka) musi byt zasunuta pod levy
univerzalni profil (zelena Sipka), nikoliv pres.

Zarovnejte otvory v obou dilech a spojte oba dily dohromady pomoci Sroubu M3x4.
@® Stejnym postupem spojte dalsi dva profily do rohu a zajistéte je Sroubem M3x4.

158 Stavba Prusa CORE One stavebnice



7. Ram a Elektronika

KROK 7 Sestaveni hornich profilll I1.

L = © Prfipevnéte sestavu rohovych profill
‘ k prvnimu profilu a zarovnejte
otvory na obrubach s otvory v
profilech.

& Ujistéte se, ze vSechny pfiruby jsou
zasunuté pod profily.

® Spojte obé sestavy profild pomoci
dvou Sroubld M3x4.

Najdéte profil se dvéma otvory uprostired—tento dil by mél byt umistén do zadni
casti tiskarny.

© Nasadte sestavu horniho profilu na tiskarnu a ujistéte se, ze oba otvory sméruji
dozadu.
@® Vycnivajici ¢ast zadniho profilu musi byt umisténa za zadni plechovou deskou.

® Na bocnich a prednich stranach musi profily dosedat na vystupky se zavitovymi
otvory.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 159



7. Ram a Elektronika

KROK 9 Instalace hornich profill

® Jakmile jsou vSechny horni profily spravné zarovnany, pfipevnéte je na misto
pomoci zbyvajicich 8 sroubl M3x4rT v rozich.

® Pripevnéte zadni panel k hornimu profilu tfemi nylonovymi nyty.

KROK 10 Sroubky pro pripevnéni CoreXY sestavy: piprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® Sroub M3x4rT (4x)

160 Stavba Prusa CORE One stavebnice



7. Ram a Elektronika

KROK 11 Zajisténi sestavy CoreXY

Zarovnejte sestavu CoreXY tak, aby
otvory se zavitem odpovidaly
otvorim pro $rouby v zadnich
profilech. Mozna bude nutné
sestavu zatlacit smérem nahoru,
aby se otvory vyrovnaly.

@® Pripevnéte sestavu CoreXY
pomoci ¢tyF Sroubl M3x4rT do
vyznacenych otvord.

KROK 12 Postranni sestava filament senzoru (Side sensor base): priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim

Fipravte:
e prip
@® Télo boc¢niho senzoru filamentu
(1x) naleznete v balicku s tisténymi
—~ dily
@® 7mm feromagneticka kulicka (1x)

naleznete v balicku Elektronika &
Spojovaci material

b w @ Packa boéniho senzoru filamentu
r\ ‘ (1x) naleznete v baleni tisténych dilu
\ ® Sroub M3x10 (1x)

©® 10x6x2 Magnet (2x) naleznete v
balicku Elektronika & Spojovaci
material

Stavba Prusa CORE One stavebnice 161



7. Ram a Elektronika

KROK 13 Sestaveni postranni sestavy senzoru filamentu (side sensor base)

~ B

® Vlozte jeden z magnetl do vyhrazeného otvoru v pacce.

® Vlozte kulicku do pfislusného otvoru na vnitini strané zakladny senzoru.
@® Vlozte packu s magnetem do zakladny.
& Dil s magnetem by mél byt umistén vedle kulicky.
Vséimnéte si, ze kulicka bude pfitahovana k magnetu - ujistéte se, ze zlistane
pevné na misté.

Pfipevnéte paku na misto pomoci Sroubu M3x10. Zatim ho utahnéte jen o nékolik
otacek - staci, aby drzel na misté.

KROK 14 Test pdcky

Zkontrolujte, zda se paka volné pohybuje.

@® Utahnéte Sroub a zajistéte, aby se paka mohla volné pohybovat. Pokud je pohyb
omezen, Sroub mirné povolte.

& Sroub nedotahujte Uplné. Jinak se packa nebude pohybovat a senzor nebude
fungovat!

162 Stavba Prusa CORE One stavebnice



7. Ram a Elektronika

KROK 15 Instalace magnetd

oy &

® Vlozte druhy magnet do otvoru na zakladné senzoru tak, aby drzel. Jesté jej
nezasouvejte cely!!!

® Magnety musi byt orientovany tak, aby se vzajemné odpuzovaly.

@® Pokud se magnety pritahuji jeden k druhému, je vlozen nespravné..
Vyjméte magnet a otocte jej.

& Aby senzor spravné fungoval, musi se magnety vzajemné odpuzovat!

@® Jakmile urcite spravnou orientaci magnetu, zasuiite jej az na doraz.

KROK 16 IR senzor: priprava dild

v/ RN

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

©® Kabel bo¢niho senzoru filamentu (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci
material

® IR senzor filamentu (1x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory

® Plastovy dil Side Filament Sensor Cover (1x) naleznete v baleni tisténych dild
Sroub M2x8 (1x)

® Sroub M3x8 (2x)

@® Matka M3nS (2x)

Stavba Prusa CORE One stavebnice 163



7. Ram a Elektronika

KROK 17 Pripojeni IR senzoru

® Zapojte kabel do infraéerveného senzoru filamentu.
& Pred zapojenim se ujistéte, Ze je konektor spravné orientovan!
U CORE One se musi hnédy kabel pfipojit k pinu +5V.
® Bily kabel se pfipojuje ke koliku GND.

KROK 18 Instalace IR senzoru

® Nejprve zasute kabel do drazky. Cerny konektor by mél byt pfiblizné uprostied
zakladny senzoru (sensor base).

Samotny IR senzor vlozte do vyhrazené drazky.
® Packa musi zapadnout do optické brany senzoru.

Ujistéte se, ze se konektor ani kabely nedotykaji packy, protoze by to mohlo zabranit
spravné funkci snimace.

@® Pomoci1,5mm inbusového klice zajistéte senzor na misté malym Sroubem M2x8.

164 Stavba Prusa CORE One stavebnice



7. Ram a Elektronika

KROK 19 Montaz krytky bocniho senzoru

Vlozte dvé matky M3nS do otvorl oznacenych na obrazku. Pomoci 1,5mm
inbusového klice je zatlacte dovnitf az na doraz.

Podivejte se ze strany, zda jsou zavity matic zarovnané s otvory.
® Pridejte kryt na sestavu.
® Zajistéte plastovy kryt na misto pomoci dvou Sroubd M3x8 (boéni otvory na Srouby).
& Sroub uprostied nedotahujte! Jinak by senzor prestal fungovat.

KROK 20 Bocni senzor filamentu: priprava dilt

A
@® Objimka (1x) naleznete v balicku

Elektronika & Spojovaci material
s Stahovaci paska (3x)
/

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

©® Sestava bocniho senzoru filamentu
(1x) dFfive sestaveny

Stavba Prusa CORE One stavebnice 165



7. Ram a Elektronika

KROK 21 Instalace bocniho senzoru filamentu

Do oznacenych otvorl namontujte jednu stahovaci pasku. Pomoci ni pfipevnime
kabel pod kovovy profil.

® Vlozte objimku do oznaceného otvoru na sestavé senzoru.
©® Pripevnéte sestavu senzoru na PTFE trubicku na tiskarné.

& Dbejte na to, abyste trubicku zasunuli az na doraz!

KROK 22 Vedeni kabelu senzoru filamentfu

@® Posunte sestavu senzoru nahoru, zhruba do stfedu ramu tiskarny, abyste spravné
zarovnali kabel.

® Jakmile je kabel na svém misté, zajistéte jej pod kovovym profilem pomoci
stahovaci pasky. Pasku utahnéte jen lehce, aby bylo mozné kabel pozdéji upravit.
Odstrihnéte prebytecnou ¢ast stahovaci pasky.

Vedte kabel senzoru skrz dedikovany otvor smérem k zadni ¢asti tiskarny.

Na zadni strané tiskarny vedte kabel do krabi¢ky xBuddy. Zatim ho nechte volné
viset.

166 Stavba Prusa CORE One stavebnice



7. Ram a Elektronika

KROK 23 Pripojeni bocniho senzoru filamentu

©® Pripojte kabel bo¢niho senzoru filamentu do konektoru oznaéeného FILAMENT na
horni strané rozsitujici desky xBuddy.

@ MUzete si pomoci Celistovymi kleStémi, ale davejte pozor, abyste neposkodili
kabely.

Svazek kabell na vyznaceném misté stahnéte pomoci dvou stahovacich pasek.

® Zajistéte kabely v co nejvy§si mozné poloze tak, aby neprekazely dvéma
otvorim na kovovém platu pod nimi.

& Stahovaci pasky prilis neutahujte a kabely pfrilis nenapinejte!

KROK 24 Anténa NFC: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® El-box-cover (1x) naleznete v balicku
s tistenymi dily
® Sroub M3x10 (2x)

@® NFC civka (1x) naleznete v balicku
Elektronika & Dily komory

©® Samolepici félie 32 x 25 mm (1x)
najdete v baleni elektroniky & dilu
komory (Electronics & Chamber
parts)

Kabel NFC civky (1x) naleznete v
balicku Elektronika & Dily komory

Stavba Prusa CORE One stavebnice 167



7. Ram a Elektronika

KROK 25 Aplikace lepici folie

Sloupnéte z lepici pasky zlutou ochrannou folii.
® Prilozte folii na rovnou stranu civky NFC a ujistéte se, ze fadné pfilne.

® Odlepte zbyvajici ochrannou vrstvu z civky NFC.

KROK 26 Instalace NFC civky

@® NFC civku nalepte na vnitfni stranu dilu El-box-cover, pfiblizné tak, jak vidite na
obrazku.

(D Maly kulaty konektor by mé&l byt umistén blize k okraji krytu.

Pripojte kabel k desce tak, ze zarovnate konektory a lehce zatlacite, dokud
neuslysite cvaknuti, ¢imz zajistite bezpecné pripojeni.

& Pti pfipojovani kabelu NFC civky budte opatrni. Nespravné zarovnani nebo
nadmérny tlak mohou zplsobit nevratné poskozeni.

168 Stavba Prusa CORE One stavebnice



7. Ram a Elektronika

KROK 27 Zapojeni NFC civky

©® Najdéte maly kulaty konektor s oznacenim NFC v levé spodni ¢asti desky xBuddy.

Pripojte kabel NFC civky k desce tak, ze zarovnate konektory a lehce zatlacite, az
ucitite cvaknuti.

KROK 28 Wiring check

Heatbed power cables -

NFC Ant

PSU power cables --- - -~~~ -~

@® Use the pictures as a reference to verify your electronics connections.

& Make sure that all connectors are fully inserted and PSU cables properly tightened.
Otherwise, there is a risk of damage to the printer!

KROK 29 Priprava krytu elekfroniky

- N
@® Prostréte dva Srouby M3x10 skrz dil
El-box-cover.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 169



7. Ram a Elektronika

KROK 30 Montdz krytky elektroniky

7 we(f -
‘10 )

Ujistéte se, ze zavitové otvory na spodni strané xBuddy boxu nejsou zakryté kabely.
@® Pokud ano, presunte kabely tak, aby k nim byl volny pfistup.
@ Zarovnejte kryt s otvorem v boxu xBuddy a upevnéte jej na misté utazenim Sroubd.

® Kabel NFC protahnéte prostorem mezi konektorem Ethernetu a napajecimi kabely
napajeciho zdroje (PSU).

& Vyhnéte se jeho vedeni pres konektor Ethernetu nebo napajeci kabely.. Pfi
zakryti boxu xBuddy muze dojit k poskozeni kabelu.

KROK 31 Poznamka k Buddy3D kamere

@ Pro budouci uzivatele kamery
Buddy3D:

@® Pokud planujete pouzivat
kameru Buddy3D, zvazte
predinstalaci kabelu USB-C
uvnitf tiskarny, abyste pozdéji
zjednodusili montaz kamery.

$ Dalsi informace o umisténi
kabelll naleznete v
samostatném navodu Instalace
Kamery Buddy3D na CORE
One.

170 Stavba Prusa CORE One stavebnice


https://help.prusa3d.com/cs/guide/buddy3d-camera-for-core-one-installation_405529
https://help.prusa3d.com/cs/guide/buddy3d-camera-for-core-one-installation_405529
https://help.prusa3d.com/cs/guide/buddy3d-camera-for-core-one-installation_405529

7. Ram a Elektronika

KROK 32 Krytka xBuddy: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Plechovy zadni kryt (1x) naleznete v baleni Kovové dily 2/3 (Metal parts 2/3)
@® kryt xBuddy (1x) naleznete v baleni Kovové dily 3/3
® Sroub M3x4rT (8x)

KROK 33 Instalace krytu xBuddy

® Usporadejte vedeni kabeld v xBuddy boxu podle obrazku.

® Krabicku xBuddy opatrné zakryjte tak, ze nejprve zasunete ohnutou ¢ast krytu do
krabicky.

& Pozor at neskripnete kabely. Piekontrolujte polohu kabelu NFC civky.
® Zajistéte kryt skiinky xBuddy pomoci Sesti Sroubt M3x4rT.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 171



7. Ram a Elektronika

KROK 34 Montaz zadni krytky

@® Zarovnejte zadni plechovy kryt tak, aby kabely mohly prochazet ,vanickou”.

@® Umistéte zadni plechovy kryt do vybrani. Zatlacte jej smérem k tiskarné a poté jej
posunte smérem nahoru, aby zapadl.

Do sasi tiskarny by mély zapadnout ¢tyfi vystupky.
® Zajistéte zadni kryt na misté pomoci dvou Sroubt M3x4rT zevnitf tiskarny.

KROK 35 Pravd strana: priprava dill

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Pravy postrani kovovy plat (Right
side sheet metal) (1x) naleznete v
baleni Kovové dily 2/3

& Spravny pravostranny dil |ze
snadno rozpoznat podle otvord
pro Srouby uprostred.

_— ® Sroub M3x8rT (4x)

\ Drzak civky (1x) naleznete v balicku
s tisténymi dily

172 Stavba Prusa CORE One stavebnice



7. Ram a Elektronika

KROK 36 Instalace drzaku civky

<)

Vezméte drzak civky a vSimnéte si nerovnomérné ovalného okraje, ktery vycniva
jednim smérem. Ujistéte se, Ze tento okraj po namontovani drzaku sméruje
nahoru.

® Umistéte drzak civky doprostied plechu. Okraj by mél sméfovat ke tfem otvoriim
nahore.

® Udrzujte drzak ve spravné poloze a zajistéte jej Ctyfmi Srouby M3x8rT.

KROK 37 Uchyt na pravé strané: priprava dild

T rerr

"\\\

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Bocni uchyt (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily
©® Srouby M3x8rT (2x)
Objimka (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material

PTFE trubicka 4 x 2,5 x 45 mm (1x) naleznete v bali¢ku dili CoreXY + sady pantt
(spolecné s dily pant()

Nylonovy nyt (11x)

Stavba Prusa CORE One stavebnice 173



7. Ram a Elektronika

KROK 38 Montdz objimky

® Vlozte objimku do rukojeti.

@® Zatlacte ji az na doraz.

KROK 39 Montaz tichytu

® Umistéte sestavu pravého plechu na pravou stranu tiskarny. Ujistéte se, ze vyfezy
ve tvaru pismene U sméfuji nahoru.

@ Prichytte pravou rukojet (handle) k pravému kovovému platu.
@® Prostrcte jeden Sroub M3x8rT zadnim otvorem v rukojeti a plechem.
® Pripevnéte sestavu postranniho senzoru filamentu na Sroub.

& Netahejte sestavu boc¢niho senzoru pfilis daleko; zkuste co nejvice pfiblizit
pravy boc¢ni plech.

Sroub utahnéte jen lehce - matka se musi volné pohybovat.

@® Zarovnejte boc¢ni senzor filamentu s pfednim otvorem pro Sroub v plechu a klice.

174 Stavba Prusa CORE One stavebnice



7. Ram a Elektronika

KROK 40 Upevnéni pravé strany

©® Druhym sroubem M3x8rT pripevnéte pravou rukojet a bo¢ni senzor filamentu k
pravému plechu.

Pripevnéte bocni plech k tiskarné pomoci 11 nylonovych nyta.

@® Vlozte kratkou teflonovou PTFE trubi¢ku 4 x 2,5 x 45 do klestiny. Zatlacte ji az na
doraz.

@ Cast PTFE trubicky zUstane vyénivat z rukojeti.

KROK 41 Leva strana: priprava dilti

T rrrs
rrrrri

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Levy postrani kovovy plat (Left side sheet metal) (1x) naleznete v baleni Kovové dily
2/3

Bocni uchyt (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily
® Sroub M3x5rT (2x)
Nylonovy nyt (11x)

Stavba Prusa CORE One stavebnice 175



7. Ram a Elektronika

KROK 42 Instalace levé strany

© Vyrovnejte rukojet se zavitovymi otvory v plechu.
® Uchytte rukojet pomoci dvou Sroubl M3x5rT.
® Pripevnéte bocni plech k tiskarné pomoci 11 nylonovych nytd.

KROK 43 Je Cas na Haribo!
@® Dobra prace - doplnte palivo pro
dalsi vyzvu!
©® Snézte Sestou rfadu.
@® Tak blizko! Ale ruce pryc¢ od téch
poslednich medvidku!
i 3

176 Stavba Prusa CORE One stavebnice



7. Ram a Elektronika

KROK 44 Hotovo

@® Gratulujeme! Uspésné jste sestavili celé télo.
@® Prejdéme k dalsi kapitole.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 177



8. ObloZeni, Dvirka & XLCD

178 Stavba Prusa CORE One stavebnice



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 1 Naradi pro tufo kapitolu

nll ¢

1smm - 20mm 25mm 30mm 6

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
2,5mm inbusovy kli¢
T10 Torx kli¢

Celistové klesté

KROK 2 Horni kryt: priprava dild

90; : R .
,/ 7. | e &
> _

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Horni kryt (1x) naleznete v balicku Plexi setu
Kryt ventilace (1x) naleznete v balicku Plexi setu
Matka M3nN (3x)

Izola¢ni vlozka (3x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material

@ Tento dil mize byt v $edé nebo Cerné barvé. Tvar je vSak totozny a na postup to
nema vliv.

Sroub M3x10rT (3x)
Nylonovy nyt (4x)

Stavba Prusa CORE One stavebnice 179



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 3 0dstranéni ochranné folie

Nejprve odstrante ochrannou folii z obou plastovych platd.
® Otocte dily a odstrante ochrannou folii z ostatnich stran.

KROK 4 ZkuSebni montdz horniho krytu

Polozte horni kryt na tiskarnu.

©® Dil s vétracimi otvory by mél byt orientovan smérem k predni ¢asti tiskarny.

Pfi spravné orientaci se kryt zarovna s vyfezem a hlavy $roub( v rozich zapadnou do
vyfezu.

@ Pokud otvory pro Srouby nejsou v jedné roviné, kryt otocte.

Pozor, spoiler: Kryt neni symetricky!

180 Stavba Prusa CORE One stavebnice



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 5 Sestaveni horniho krytu l.

© Prostrcte vSechny tfi Srouby M3x10rT izolacnimi vlozkami.
® Ujistéte se, ze je prirubova ¢ast vlozky orientovana smérem k hlavé sroubu.
® Vlozte $rouby s vlozkami do t¥i otvord ve ventilaci.

KROK 6 Sestaveni horniho krytu I1.

Vyrovnejte kryt ventilace s konci Sroubll na spodni strané.

@® Rucné utahnéte tfi matice M3nN na Sroubech, abyste kryt upevnili na misté.

©® Sroub utahnéte, zatimco drzite matku M3nN, zastavte ve chvili, kdy je $roub utazen
pevné. Poté vratte o jednu otacku zpét.

& Sroub musi byt dotazen dostateéné pevné, aby se krytka ventilace neotevirala
samovolné, ale ne pfrilis, aby Sla otevrit.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 181



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 7 Testovani ventilace

® Zkuste rukou pohnout jednim ze tfi
sroubd.
@ Vétraci otvory se musi otevirat a
zavirat plynule a bez namabhy.

& Pokud je posouvani obtizné,
povolte Sroub, ktery problém
zpusobuje.

PR L L) (B

N

FERFEEN TR T

KROK 8 Montdz vrchniho krytu

@ Zarovnejte kryt s vyfezem v tiskarné
a ujistéte se, Ze vétraci otvor
sméfuje dopredu.

©® Zajistéte kryt na misté pomoci Ctyr
nylonovych nytd v oznacenych
otvorech.

@ Na krytu je osm otvord, ale Ctyfi
nyty by mély stadit.

182 Stavba Prusa CORE One stavebnice



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 9 Bocni kryty: priprava dill

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@® Bocni kryt (2x) naleznete v balicku Plexi setu
@® Nylonovy nyt (10x)

KROK 10 0dstranéni ochranné folie

® Sloupnéte ochranné félie z obou stran krytu.

® Sloupnéte ochranné félie z obou stran krytu.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 183



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 11 Zakryfi levé strany

® Zarovnejte kryt s prohlubni na levé strané tiskarny.
Vyc¢nivajici Srouby na tiskarné musi byt zarovnany s vétsimi otvory v krytu.

® Zajistéte kryt na misté pomoci péti nylonovych nytl v oznacenych otvorech.

KROK 12 Zakryti prave strany

@ Zarovnejte druhy kryt s prohlubni na pravé strané tiskarny.

® Zajistéte kryt na misté pomoci péti nylonovych nytli v oznac¢enych otvorech.

184 Stavba Prusa CORE One stavebnice



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 13 XLCD: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:
XLCD (1x) naleznete v balicku
Elektronika

@® xLCD predni kryt (1x) naleznete v
balicku s tisténymi dily

e

® xLCD Display-mount (1x) naleznete
‘ g v balicku s tistenymi dily
©® Knoflik (1x) naleznete v balicku s
tisténymi dily
® Sroub 3x8sT (4x)

Konektor Faston (1x)naleznete v
balicku Elektronika

KROK 14 Sestaveni XLCD .

Doporucujeme polozit pfedni kryt licem dol na okraj lepenkové krabice nebo stolu,
aby se vytvoril prostor pro knoflik snimace.

Sloupnéte ochrannou folii z xLCD.
® Vliozte dil xXLCD do predni krytky.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 185



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 15 Sestaveni XLCD L.

Zakryjte sestavu pomoci zadniho dilu.

@ If you have an older version of the printed rear cover, it must hook by the xLCD
itself in the corner. With the up-to-date version, the rear part can be simply laid
down.

® Pripevnéte dily k sobé pouze pomoci TRI §roubli 3x8sT do vyznac¢enych otvor.

& Odolejte nutkani - do ¢tvrtého otvoru u podivné tvarovaného vyrezu zatim
Sroubek nezasouvejte! Nechte jej prazdny.

KROK 16 Instalace konektoru FE Faston.

® Prejdéme ke ¢tvrtému Sroubovacimu otvoru - zde pfipevnime uzemnovaci konektor
Faston.

Pomoci ¢elistovych klesti opatrné nasadte uzemnovaci konektor Faston na otvor pro
sroub a zajistéte, aby otvory licovaly.

©® Pripevnéte konektor na misto pomoci jednoho Sroubu 3x8sT a dbejte na to, aby
zlstal zarovnany, jak je znazornéno.

& Aby nedoslo k poskozeni nékterych okolnich elektronickych soucéastek, budte
opatrni a dbejte na to, aby se konektor pfi utahovani neotacel.

186 Stavba Prusa CORE One stavebnice



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 17 Nasazeni ofocného knofliku LCD

® Na hrideli enkodéru je plocha ¢ast. Otocte enkodér tak, aby plocha ¢ast smérovala
nahoru.

® Na vstrikovaném knofliku je spojovaci linka, ktera mize slouzit jako orientacni
znacka.

@® Pripevnéte knoflik na hridel a dbejte na to, aby znacka na knofliku smérovala
nahoru.

KROK 18 Ramecek XLCD: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® xLCD (1x) naleznete v balicku
Elektronika

Matka M3nS (2x)
©® Sroub M3x6 (2x)

Ramecek (1x) naleznete v baleni
Kovové dily 2/3

Stavba Prusa CORE One stavebnice 187



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 19 0sazeni XLCD |.

® Vlozte dvé matky M3nS do pfislusnych otvori na zadni strané sestavy xLCD.
@® Zatlacte matice az na doraz, dokud se zavit nesrovna s otvory pro Srouby.
® Do otvorl zasunte dva Srouby M3x6. Nesroubujte je az na doraz.

® Pod hlavami §roubl ponechte mezeru.

KROK 20 0sazeni XLCD II.

@® Pripojte sestavu xLCD k ramecku.
® Hlavy Sroubt zasunte do otvor( pro klice.

® Nasurite sestavu xLCD tak, aby hlavy $roubl zapadly do uzsich casti kliGovych
otvor(.

@ Prispravné montazi by mél displej LCD sméfovat nahoru...
..Zatimco ohnuty okraj ramecku je nahore.

Zatlacte Srouby az do uzké casti klicoveé dirky na obou stranach. Poté Srouby
utahnéte.

188 Stavba Prusa CORE One stavebnice



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 21 Instalace sestavy XLCD

Umistéte sestavu xLCD pred tiskarnu, jak je znazornéno na obrazku.
@® Vytahnéte prislusné kabely z pfedni Casti tiskarny, abyste usnadnili jejich pripojeni.

@® Na hlavnim konektoru je maly ¢erveny jazycek. Tento vystupek musi byt orientovan
smérem k symbolu trojuhelniku na desce plosnych spoj.

©® Pripojte hlavni konektor do xLCD.

Pfipojte uzemnovaci konektor Faston.

KROK 22 ZajiSténi sestavy XLCD

@® Jemné zvednéte sestavu xLCD do horni polohy.
& Postupujte opatrné, aby nedoslo ke skfipnuti nebo odpojeni zadného z kabeld.
@® Zahaknéte maly vycnélek na levé strané ramecku za levy svisly profil tiskarny.

Jemné nadzvednéte spodni ¢ast sestavy xLCD, abyste umoznili hladsi zasunuti
jazycku a vétsi prostor pro pohyb.

® Zahaknéte vyénélek na pravé strané do pravého profilu tiskarny.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 189



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 23 Tésneéni dveri: priprava dill

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Boc¢ni tésnéni dvirek, delsi
(2x) naleznete v balicku Elektronika
& Spojovaci material

Horni tésnéni dvirek, kratsi
(2x) naleznete v balicku Elektronika
& Spojovaci material

@ Barva ochranné vrstvy se muze lisit.

Vezméte KRATSI tésnéni.
® Odlepte zacatek ochranné félie. Zatim ji nemusite odstranovat uplné.

@ Zatim neni tfeba ji zcela odstranovat. Pro snadnéjsi instalaci ji mizete postupné
odlepovat.

® Tésnéni zacnéte aplikovat podél horniho okraje ramu tiskarny.
@® Zacnéte odsazenim od rohu o vzdalenost rovnajici se tloustce tésnéni.

©® Tésnéni prilozte podél horniho okraje, pficemz konec nechte odsazeny od rohu,
stejné jako na druhé strané.

190 Stavba Prusa CORE One stavebnice



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 25 Bocni tésnéni

PriloZzte delsSi tésnéni dvefi, zacnéte od konce tésnéni nahore.
® Postupujte shora dold.
@ Pomoci celistovych klesti odstfihnéte prebytecné casti.

@® Stejnou technikou pfilozte zbyvajici dlouhé tésnéni podél levého okraje ramu
tiskarny.

KROK 26 Drzaky magnetd: priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim
X/ pripravte:
() oo ©® Sroub M3x5rT (2x)
Matka M3nS (2x)

@® 20x6x2 Magnet (2x) naleznete v
balicku Elektronika & Spojovaci
\\ material

& Magnety udrzujte v dostatecné
vzdalenosti od sebe. Mohou se
navzajem rozbit!

® Magnet Holder (drzak magnetu) (1x)
naleznete v balicku s tisténymi dily

Stavba Prusa CORE One stavebnice 191



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 27 Montaz drzaka magnetd

\

Vlozte matice M3nS do prislusnych otvord v drzacich magnetd.
@® Zatlacte matice az na doraz, dokud se zavit nesrovna s otvorem pro Sroub.
® Vlozte magnety do pfisluSnych kapes v drzacich. Zatlacte je az na doraz.

@ Na orientaci magnetl nezalezi.

KROK 28 Instalace drzakd magnetd

® Zevnitf tiskarny vlozte sestavu drzaku magnetu do pfislusného spodniho otvoru v
kovovém profilu na pravé strané.

& Zkontrolujte, zda vycCnivajici obdélnikova kapsa zapada do vyrezu.
©® Zajistéte sestavu s pomoci Sroubu M3x5rT.

® Stejnym postupem nainstalujte druhy drzak magnetu do horniho otvoru na pravé
strané.

192 Stavba Prusa CORE One stavebnice



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 29 Panty dvirek: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Door-hinge-in (2x) naleznete v
bali¢ku dilu CoreXY + sady pantu

Door-hinge-out (2x) naleznete v
bali¢ku dild CoreXY + sady pantu

® Zavésny kolik 2 x 40 mm
(2x) naleznete v balicku Elektronika
& Spojovaci material

® Sroub M3x5rT (2x)

@® Zevniti tiskarny zasunte dil door-hinge-in do spodniho obdélnikového otvoru v
levém bocnim profilu. Vyénivajici ¢ast by méla prochazet dopredu.

® Zajistéte dil door-hinge-in s pomoci Sroubu M3x5rT.

Stejnym postupem nainstalujte druhy dil door-hinge-in do horniho otvoru.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 193



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 31 Instalace dilu door-hinge-out 1.

Zarovnejte dil door-hinge-out s dilem door-hinge-in.
® Zkoseny konec cepu zavésu by mél byt vlozen jako prvni, aby se usnadnila montaz.

® Zasunte kolik z horni ¢asti dilu door-hinge-out a vedte jej skrz dil door-hinge-in,
dokud neni zcela zasunuty.

(@ $pickou telistovych kledti kolik pevné zatladte.

KROK 32 Instalace dilu door-hinge-out 1.

vp—_—
i LA

@® Stejnym postupem namontujte spodni door-hinge-out a dokoncete tak montaz
zaveésu.

©® Podivejte se do drazek na vyklopnych ¢astech dvifek a zkontrolujte, zda jsou koliky
zcela zasunuty.

Zadna &ast koliku by neméla byt viditelna nad spodni plochou v drazce.

Otevrete oba zavésy/panty.

194 Stavba Prusa CORE One stavebnice



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 33 Panel dvirek: priprava dill

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Dvirka (1x) naleznete v balicku Plexi setu

Rukojet dvirek (1x) naleznete v baleni Kovové dily 2/3
Sroub M3x5rT (4x)

KROK 34 Panel dvirek: odstranéni ochranné folie

@® Panel dvifek ma z obou stran ochrannou félii. Jedna pokryva celou plochu, druha
pouze stfedovou oblast.

® Odlepte folii pokryvajici celé dvefe; je lehce prahledna.

@® Stfedovou ochrannou folii (bilou) mizete odstranit nyni nebo po montazi panelu,
abyste ochranili povrch pfi manipulaci.

@ Tato ochranna folie nebrani instalaci zavést ani kliky.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 195



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 35 Instalace panelu dvirek

P

@® Vyrovnejte dvefe se zavésy. Vyrezy na dverich by mély zapadnout do drazek na
horni a spodni strané kfidel.

Ujistéte se, ze jsou dvere orientovany tak, aby znaky na dvefich smérovaly ven.
Zasunte dvefe az na doraz do obou zavésu.

® Pripevnéte dvifka k hornim pantim pomoci ¢tyf Sroubld M3x5rT. Zaénéte hornim.
Poté provedte spodni.

KROK 36 Montaz Uchytu dvirek

® Prejdéme ke klice. Odstrante ochrannou folii z obou lepicich prouzk( na vnitini
strané.

® Casts lepici paskou se pfipevni na zadni stranu dvefi. Kli¢ku vdak zatim
nepripevnujte!

& Pockejte na dalsi krok! Nejprve musime zarovnat rukojet!

196 Stavba Prusa CORE One stavebnice



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 37 ZajiSténi rukojefi dvirek.

AN
AN WA

Zarovnejte rukojet tak, aby predni zkosena cast byla v roviné s dvirky.
Horni ¢ast rukojeti musi byt v jedné roviné s dvirky.

@® Zatlacte kliku proti dvefim, aby byla v roviné, a pomalu ji otacejte proti sméru
hodinovych rucic¢ek, dokud se lepici prouzky nepfipoji ke dvefim.

@® Dvere a kliku pevné pritlacte k sobé v mistech lepiciho pasku, abyste zajistili
bezpecné upevnéni.

KROK 38 Je Cas na Haribo!
@® Tvrda prace si zaslouzi sladké
vysledky!
® Snézte sedmou fadu.
& Ale zbytek jesté nejezte.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 197



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 39 Hotovo

@® Gratulujeme! Uspésné jste sestavili
dvefe a xLCD.

@® Prejdéme k posledni kapitole.

198 Stavba Prusa CORE One stavebnice



9. Kalibrace & Prvni spusteni

Happy printing!

Stavba Prusa CORE One stavebnice 199



9. Kalibrace & Prvni spusténi

KROK 1Napnuti remene

@ Tato kapitola vas provede kalibraci

a pripravou tiskarny na prvni
spusteni.

@® Kalibrujte napnuti femene. Dalsi
informace naleznete v nasledujicim

¢lanku:
@® Uprava napnuti fement (CORE

One)

& Nezapomente se sem jesté po
nastaveni vypnuti femenu vratit !

COHE [{[713

bEN2v

KROK 2 Umisténi fiskoveho pldtu

/N Ujistéte se, ze na vyhfivané podloZce nic neni. Podlozka musi byt &ista. Jakékoli
necistoty mohou poskodit povrch vyhfivané podlozky i tiskového platu.

Tiskovy plat umistéte na vyhtivanou podlozku tak, Ze nejprve zarovnate zadni

vyfez s aretacnimi koliky na zadni strané podlozky. Pridrzte plat za predni dva

rohy a pomalu jej polozte na podlozku- pozor na prstyl.

@® Pro optimalni funkénost udrzujte tiskovy plat Cisty.

® Nejcastéjsim dlivodem odlepeni vytisku od podlozky je mastna nebo jinak
Spinava tiskova podlozka. PouzZijte IPA (Isopropylalkohol) pro jeji odmasténi,
pokud jste byt jen dotkli jejiho povrchu.

200 Stavba Prusa CORE One stavebnice


https://help.prusa3d.com/cs/article/adjusting-belt-tension-core-one_845048
https://help.prusa3d.com/cs/article/adjusting-belt-tension-core-one_845048
https://help.prusa3d.com/cs/article/flexible-steel-sheets-guidepost_2195
https://help.prusa3d.com/cs/article/first-layer-issues_1804

9. Kalibrace & Prvni spusténi

KROK 3 Zapnufi

® Zapojte do tiskarny USB disk, ktery jste k ni v kitu dostali.

@ USB disk, ktery jste k tiskarné dostali, obsahuje soubor s nejnovéjsi verzi
firmwaru.

Pfipojte napajeci kabel a zapojte tiskarnu do zasuvky.
©® Zapnéte tiskarnu pomoci tlacitka na zadni strané.
@ Tiskarna ted zkontroluje, zda je na USB disku k dispozici novy soubor s firmwarem.

® Pokud se Vam objevi hlaska "Je dostupna nova verze firmwaru", potrvdte ji vybérem
NAHRAT. Nova verze se automaticky nahraje.

@® Pokud se zadna takova zprava nezobrazi, na tiskarné jiz mate nejnové;jsi
firmware. Prejdéte k dalSimu kroku.

KROK 4 Nastavovani tiskdarny: Uvod

Tiskarna na obrazovce zobrazi vyzvu k vybéru jazyka. Pomoci ovladaciho kolecka
nebo dotykové obrazovky nastavte své preference.

® Povybéru jazyka tiskarna zobrazi uvitaci obrazovku. Kliknéte na OK a pokracujte v
procesu nastaveni.

® Nadalsi obrazovce se zobrazi vyzva k vybéru modelu tiskarny COREONE. Pro
pokracovani kliknéte na Hotovo.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 201



9. Kalibrace & Prvni spusténi

KROK 5 Nastaveni fiskarny: Nastaveni sité

w; Prusa app
on your phone using
NFC?

Enter credentials manually
Setup via NFC
Load config from file
R Help
prusa.io/app
X Skip network setu

@® Na obrazovce Network Setup se zobrazi vyzva k pripojeni k siti Wi-Fi pomoci nasi
oficialni mobilni aplikace Prusa.

@ Vice si prec¢téte na prusa.io/app.

Pokud zvolite NE, tiskarna zobrazi alternativni zptsoby pfipojeni k siti Wi-Fi. Tento
krok je volitelny a lze jej provést pozdéji.

@ Tuto obrazovku muzete preskocit a sitové pfipojeni nastavit pozdéji.

KROK 6 Privodce: Uvod

=
Fan RPM tests
®print fan
®Hotend fan
#enclosure fan
Switched fans

Testing fan rotation on 100% power,
please wait

@ Tiskarna vas vyzve ke spusténi série selftest( a kalibraci véech dulezitych soucasti.
Cely tento proces zabere nékolik minut, a nékteré jeho ¢asti budou vyzadovat vasi
ucast.

® Stisknéte ANO pro spusténi autotestu a postupujte podle pokynl na obrazovce.

/N Bghem selftestu nechte dvitka zaviena, dokud nebudete vyzvani. Otevienim dvirek
se proces prerusi.

® Béhem selftestu se uvniti nachazeji HORKE a pohyblivé éasti.

Tiskarna zacne testovanim vSech ventilatort. Pozor - chvili to mize byt docela
hluéné!

202 Stavba Prusa CORE One stavebnice


https://prusa.io/app

9. Kalibrace & Prvni spusténi

KROK 7 Privodce: Kalibrace senzoru dvirek

® Prvni casti, ktera vyzaduje vasi spolupraci, je kalibrace senzoru dvefi. Zacnéte tim,
ze stisknete Kalibrovat . Dal uz postupujte podle pokynt na obrazovce.

Budete vyzvani k postupnému utahovani napinaciho Sroubu senzoru z vychozi volné
polohy - obvykle po pul otackach, pfipadné nékolikrat béhem kalibrace.

Po kazdém sefizeni sledujte, zda spinac¢ dvefniho senzoru vystupuje z otvoru v
prednim profilu.
@® Postup opakujte, dokud nebude senzor dvifek spravné nastaven - to znamena, ze
sepne ve vzdalenosti mezi rukama. Poté stisknéte Pokracovat.

@ Kdyz se senzor spravné nakalibruje, méli byste pfi otevirani a zavirani dvefri
slySet cvaknuti z oblasti snimace dvefi.

KROK 8 Priivodce - Test Load cell senzoru

V nasledujicim kroku privodce budete vyzvani, abyste se dotkli trysky a otestovali a
zkalibrovali Loadcell. BEhem tohoto procesu se ¢asti hotendu nezahfivaji, takze se
jich mGzete dotknout. Dale zvoltePokracovat.

@ Kalibrace senzoru loadcell vyzaduje oteviena dvirka, jelikoz je nutné zasahovat
pfimo uvnitr tiskarny.

@® Prozatim se trysky nedotykejte, pockejte, az budete vyzvani zpravou: NYNi se
dotknéte trysky.

® Klepnéte zespoda do trysky. Pokud Loadcell dotyk nezaznamena, budete vyzvani k
opakovani kroku. V opacném pripadé se pri UspéSném provedeni testu zobrazi Test
loadcell probéhl v poradku.

@ Stisknéte Pokracovat pro dokonceni privodce.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 203



9. Kalibrace & Prvni spusténi

KROK 9 Privodce: zarovndni prevodovky

® Jakmile se dostanete k casti Sefizeni prevodovky, zvolte Pokra¢ovat a postupujte
podle pokynl na obrazovce tiskarny.

Ujistéte se, ze je idler lock (swivel) odblokovan od dvifek idleru.
Povolte tfi Srouby na predni strané prevodovky o 1,5 otacky.

@ Tiskarna projde automatickym zarovnanim prevodovky. Tento proces neni zvenci
vidét.

@® Jakmile budete vyzvani, utahnéte tfi Srouby podle vzoru na obrazovce.

KROK 10 Pruvodce: Kalibrace Senzoru Filamentu

® Pro kalibraci senzoru filamentu je nutné pouzit kratky kousek filamentu. Pripravte si
ho a nasledné zvolte Pokracovat.

@ Pred spusténim kalibracniho procesu se ujistéte, ze se v extruderu nenachazi zadny
filament.

® Umistéte civku filamentu na drzak civky na pravé strané tiskarny.
Po vyzvé zacnéte zasouvat filament do PTFE trubi¢ky umisténé pod pravou rukojeti.

@® Po dokonceni kalibrace vyjméte filament.

204 Stavba Prusa CORE One stavebnice



9. Kalibrace & Prvni spusténi

KROK 11 Priivodce dokoncen

® Gratulujeme! Privodce je dokoncen.
Nyni je ¢as otestovat nékteré
vytisky.

KROK 12 Je ¢as na Haribo!
@® Vitézstvi chutna sladce - jako
gumovi medvidci!
@® A teddorazte zbytek - zaslouzili
jste si jel

Stavba Prusa CORE One stavebnice 205



9. Kalibrace & Prvni spusténi

KROK 13 Prirucka 3D fiskare

PRUSA
[rasesnci]

3D PRINTING
HANDBOOK

@® Prectéte si Prirucku 3D tisku

urcenou pro vasi tiskarnu. Dodrzujte
pokyny pro spravné nastaveni a
pfipravte ji pro vas prvni tisk.

Nejnovéjsi verze je vzdy dostupna
na help.prusa3d.com.

Prectete si kapitoly Odpovédnost a
Bezpecnost.

Choose your printer

BLOS
/éﬂmﬂ@

VSechna dodavana baleni tiskaren
obsahuji USB disk s nejnovéjsim
firmwarem. Doporucujeme vsSak
zkontrolovat a pripadné aktualizovat
verzi firmwaru.

Navstivte stranku help.prusa3d.com

Prejdéte na stranku Prusa CORE
One.

Ulozte firmware soubor (.bbf) na
pfilozeny USB disk.

Tip: Na domovskou stranku Prusa
CORE One se rychle dostanete
tady: prusa.io/coreone

206 Stavba Prusa CORE One stavebnice


https://help.prusa3d.com/tag/core-one
https://help.prusa3d.com
https://help.prusa3d.com/cs/product/core-one

9. Kalibrace & Prvni spusténi

KROK 15 Cenfrum Napovedy

e e R e L T Pokud narazite na jakykoliv
— _ problém, podivejte se nejprve do
nasi databaze znalosti na
é é Q ﬂ help.prusa3d.com

@® Odpovédi na rGizné problémy
pridavame kazdy den!

w3 ]
® ¢ - H

-

KROK 16 Pridejte se na Printables!

ae e
W e e - [y ———————

® Nezapomente se pridat k nejvétsi Prisa komunité! Stahujte nejnovéjsi modely jako
STL, nebo G-cody odladéné pro vasi tiskarnu. Registrujte se na Printables.com

® Hledate inspiraci pro novy projekt? Na naSem blogu vychazi ¢lanek kazdy tyden.

Pokud potirebujete s cimkoliv pomoci, nejprve se podivejte se na nase forum,
komunita je zde velice aktivni a urcité vam poradi :-).

(D Vzechny sluzby Prusa sdili jeden uzivatelsky uéet.

Stavba Prusa CORE One stavebnice 207


https://help.prusa3d.com/
https://www.printables.com

208

ONE

Seznam zmen v manudlu

i

I

Stavba Prusa CORE One stavebnice



Seznam zmén v manualu
KROK 1 Historie verzi

@® Verze manualu pro stavebnici
. Prusa CORE One:
¥

® 03/2025 - Uvodni version 1.00
*\:
A |

209



Notes:

210



21



Notes:

212



213



Notes:

214



215



Notes:

216



